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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
DECLARATION OF CONFORMITY

La scrivente ditta
The writing company

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A.

Con sedein: Via Roma, 64 - 31023 Resana (TV) - ltaly
Address: Via Roma, 64 - 31023 Resana (TV) - Italy

DICHIARA
DECLARE

Sotto la propria responsabilita, che tutti i propri bruciatori di gas della serie MAX GAS ... sono conformi alle
seguenti Direttive, Regolamenti e Normative Europee:

Under their sole responsibility that all the gas burners MAX GAS ... series comply with requirements included
in the following European Directives, Regulations and Standards:

e 2014/35/UE “Direttiva Bassa Tensione” (Low Voltage Directive)

e 2014/30/UE “Direttiva EMC” (EMC Directive)

* (EU) 2016/426 “Regolamento Apparecchi a Gas” (Gas Appliance Regulation)
e 2006/42/EC “Direttiva Macchine’” (Machine Directive)

* 2011/65/UE “Direttiva RoHS2’ (RoHS2 Directive) + 2015/863/UE (Delegated Directive)
e EN676: 2003 + A2: 2008 + AC: 2008

« EN50156-1: 2015

e EN55014-1: 2016

 EN55014-2: 2015

* EN60335-1: 2012 + A11: 2014

* EN 60335-2-102: 2016

« EN61000-6-2: 2016

 EN61000-6-3: 2007 + A1: 2010

L’organismo notificato DVGW CERT GmbH - Josef-Wirmer StraBe 1-3 D-53123 Bonn - Deutschland & stato
incaricato di effettuare la sorveglianza sui prodotti sopra citati riportati nel certificato di esame di tipo EU Nr.
0085BR0335 valevole fino al 01/08/2028.

The notified body DVGW CERT GmbH - Josef-Wirmer StralBe 1-3 D-53123 Bonn - Deutschland was
commissioned to carry out the surveillance on the aforementioned products listed in the EU type examination
certificate No. 0085BR0335 valid until 01/08/2028.

Questo documento sostituisce integralmente tutte le analoghe dichiarazioni precedentemente emesse.

This document replaces all the analogous previously issued declarations.

Date/Authorized Signature June, 2020 / Mr. Giuliano Conticini

Title of Signatory Maégi!g/pir,e tor
N/ %

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A.

Sede operativa: Sede legale:
Via Roma, 64 - 31023 Resana (TV), ltaly Viale Aristide Merloni, 45 - 60044 Fabriano (AN)
Tel.: +39 (0) 423 719 500 P.IVA e CF 00879740264

Fax. +39 (0) 423 719 580
www.ecoflam-burners.com

Societa soggetta alla direzione e al coordinamento di Ariston Thermo S.p.A., Viale A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (AN) 420030052300 Rev -
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Important notes
Ecoflam burners have been designed and
built in compliance with all current
regulations and directives.

All burners comply to the safety
A and energy saving operation
e regulations within the standard

of their respective performance
range.

The burner must not operate out-
side the working range.

DANGER

The quality is guaranteed by a quality and
management system certified in
accordance with ISO 9001:2008.

MAX GAS burners are designed
for the low-pollutant combustion of natural
gas and Liquefied Petroleum Gas.
The burners comply with
Astandard EN676. Assembly and
commissioning must be carried
out only by authorised
specialists and all applicable

guidelines and directives must
be observed.

'WARNING

Burner description

MAX GAS PAB are two-stage, fully
automatic, monoblock type burners.
Burner head is designed to get the lowest
emissions in terms of NOx and unburnt
particles in order to maximize the heat
generator efficiency. Emissions can be
different respect to the ones recorded in
the lab because they depends a lot on the
generator on which the burner is fit.

The installer must comply with compulsory

420011207000

rules. Avoid for instance dangerous
atmosphere or not ventilated rooms.

Packaging and handling

Move the burner still in its packaging using
a trolley or forklift, taking care not to drop it
and elevating it no more than 20cm from
ground level. After having removed the
packaging, check that the contents are in
good condition and correspond with what
was ordered. If in doubt, contact the
manufacturer.

The burner must be installed by a
qualified individual.

WARNING

If the weight and dimensions do not allow
for manual lifting, ask another operator for

help or use a forklift, harness the burner
using belts if no eyebolts are available.

Use the accessories provided
(flange, gasket, pins and nuts) to
install the burner onto the boiler,
taking care not to damage the
isolating gasket.

WARNING

We can accept no warranty liability
whatsoever for loss, damage or injury
caused by any of the following:

- Inappropriate use.

- Incorrect assembly or repair by the
customer or any third party, including the
fitting of non-original parts.

Provision of the system and the
operating instructions

The firing system manufacturer must
supply the operator of the system with
operating and maintenance instructions on
or before final delivery. These instructions
should be displayed in a prominent
location at the point of installation of the
heat generator, and should include the
address and telephone number of the
nearest customer service centre.

Notes for the operator

The system should be inspected by a
specialist at least once a year. It is
advisable to take out a maintenance
contract to guarantee regular servicing.

www.ecoflam-burners.com
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Contents - Burner description

MAX GAS 350 LN PAB TC SGT 230-50 TW

RANGE NAME BY FUEL TYPE
MAX GAS Gas

MODEL SIZE (Gas: kW; Oil: kg/h)
MAX GAS 350350 kW

EMISSION COMBUSTION TYPE

LN Low NOx Class 3 GAS EN676 (<80 mg/kWh)
- Standard Class 2-GAS EN676 (<120 mg/kWh)

OPERATION TYPE

P 1 stage
PAB 2 stages
HEAD TYPE

TC Short head
TL Long head
FUEL

Natural gas

LPG LPG
EQUIPMENT

SGT Separate gas train

ELECTRICAL SUPPLY TO THE SYSTEM
230-50 230 Volt, 50 Hz

CONTROL BOX
W Thermowatt

Scope of delivery

The burner is delivered in a modular system of

packagings i.e. separate set/box:

BBCH: Burner Body with Combustion Head

with flange.

- 1 bag including :- multilanguage technical manual.
- spanner.
- screws, nuts and washer.

GT: separate Gas Train

KIT & ACS are managed and delivered separately

5 113

n www.ecoflam-burners.com

A1 TCG 2xx Gas control unit
A4 Display

F6  Air pressure switch

M1 Electric motor

T1 Ignition transformer

Y10 Air damper motor

3 Air regulation in the burner head
5 Housing
8 Blast tube

15  Burner flange
16 Reset key
113  Airintake

KIT & ACS delivered separately

s

’

420011207000



Function - General safety functions

Description of functions

When the system is switched on for the
first time, after a power failure or safety
shutdown, after a lack of gas or after the
system has been out of operation for 24
hours, the pre-ventilation period of 24
seconds begins.

During pre-purge period:

- blower pressure is monitored

- the combustion chamber is monitored for
flame signals.

At the end of the pre-purge period:
- ignition is switched on.

- main and safety valve are opened.
- burner starts.

Monitoring

The flame is monitored by an ionisation
probe. The probe is insulated and

fitted to the gas head and is routed
through the flame disc into the flame
zone. The probe must not have any
electrical contact with earthed parts.

The burner switches to lock-out if a short
circuit occurs between the probe and

the burner earth.

During burner operation, an ionised
zone is produced in the gas flame
through which a rectified current flows
from the probe to the burner head. The
ionisation current must be at least 7 pA.

Safety functions

- If no flame is produced when the burner
is started (gas release), the burner will be
switched off at the end of the safety
period, lasting no more than 3 seconds,
and the gas valve will close.

- If the flame goes out during operation,
the gas supply is interrupted within one
second. A restart takes place. Once the
burner starts, operation is continued.
Otherwise, a safety lock-out occours.

- If there is a lack of air during reventilation
or operation, a safety lock-out occours.

- If there is a lack of gas, the burner does
not begin operation or switches off.

A waiting time of 2 minutes follows. This is
followed by a further start attempt. If there
is still no gas pressure, a further waiting
time of 2 minutes follows. The waiting time
can only be reset by interrupting the

power supply to the burner.
Waiting times: 3 x 2 min, then 1 hour.

In the event of controller shutdown
- Controller thermostat interrupts heat
request.

- Gas solenoid valves close.

- Flame goes out.

- Burner motor switches off.

- Burner is ready for operation.

119 pBr

Y13

119.1 104 Y12 F4

n 119.2
H-%
= o
= F4 Minimum gas pressure switch
F6 Air pressure switch
Y13 Main solenoid valve
I Y12 Safety solenoid valve
1 Thermally-triggered safety shut-off valve
(installation by installer)
104 Gas pressure regulator
106 Filter
F6 © o 108 Gas ball valve (installation by installer)
119pBr Measuring point for gas outlet pressure
119.1  Measuring point for gas pressure in valve space
119.2  Air pressure measuring point
El
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Function - TCG 2xx control box

The TCG 2xx control and safety unit Pressing the
controls and monitors the forced draught
burner. The microprocessor-controlled
program sequence ensures maximum

unlocking

button on the .... CAUSES ....

stability of time periods, regardless of unit for
fluctuations in the power supply voltage or h trol uni ¢
the ambient temperature. The automatic ...1second ... € controf unitto

combustion control unit is designed to unlock.

cope with brownouts. Whenever the
supply voltage drops below its rated he control unit to
minimum level (< 170V), the control unit - 2 seconds ... unlock.
shuts down - even in the absence of a
malfunction signal. The control unit
switches itself back on again once the ... 9 seconds ...
voltage has returned to normal levels (>
178V).

the statistics to be
deleted

Locking and unlocking Moves the cursor upwards.

The control unit can be locked (switched to
malfunction mode) by pressing the
unlocking buttonial and unlocked (fault
deleted), provided the unit is connected to
the mains power supply.

Moves the cursor downwards.

Increases the marked value.
Always switch off the power supply
before installing or removing the
control unit. Do not attempt to open
or carry out repairs on the control
unit.

Reduces the marked value.

Modifies/Confirms the value shown.

Unlocks the control unit.

) (4] [v) (<) [»]

Y. Red LED (flashes if a fault is

“J7T> present).

Screen Description Screen Description

Awaiting the heat request from the boiler Opening the gas valve and safety time

Flame is present, awaiting authorisation of

Air flap is forced open for pre-ventilation. regulation

Burner in operation. The lower cell shows the
strength of the signal and the operating time of
the burner.

Pre-ventilation

Closing the air flap to the ignition position,
pre-ignition

oL ocotan mers con



Function - TCG 2xx control box

» menu for setting the
servomotor.

» menu for storing the
servomotor setpoints in
the display.

» menu for consulting
faults.

420011207000

In parallel with its control and safety
functions, the TCG2xx control unit allows
the following to be set: (see illustration)

- the position of the air flap during ignition.
- the position of the air flap during the 1st
stage.

- the opening position of the stage 2 valve
(for switching from 1st to 2nd stage).

- the position of the air flap during the 2nd
stage.

- the closing position of the stage 2 air flap
(for switching from 2nd to 1st stage).

The parameters for the control unit are set
using the display and 5 keys. Operating
values are shown in real time on the
display.

Pressing the keys gives access to 7
menus:

* menu for statistical
data.

» menu for setting /
adjusting the standard
configurations.

* menu for setting
industrial applications.

» menu for manual
control.

In these menus, it is
possible to adjust the
control unit's standard
configurations. These
are pre-set in the factory.
No modifications may be
carried out on-site
without prior consultation
with ECOFLAM.

The access code and the
setting setpoints for this
menu are available on
request.

www.ecoflam-burners.com n
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Function - TCG 2xx control box
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Operating cycle phases: solenoid valve, flame formation,
1: No voltage safety time: max. 3 s.
2: Powering up, no heat request 11:Awaiting regulator release
3: Checking the air flap is closed 12:0pening the air flap, until the opening
4: Opening an air flap, arrival in pre- position of the 2nd stage valve is
ventilation position. reached.
5: Checking the rest status of the air 13:Operation in 2nd stage
pressure switch. 14:Closing the air flap, until the 2nd
6: Pre-ventilation: energizing of the stage valve reaches the closed
motor, checking the air pressure. position.
7: End of pre-ventilation. 15:Operation in 1st stage
8: Air flap closes to the ignition position 16:Regulator shutdown, closure of the
9: Switching on the igniter, unauthorised air flap to 0°.
flame monitoring. 17:Awaiting a new heating request

10:Starting the burner: Opening of the

0 EXEE



Function - Terminal allocation chart 230 Volt connection

I

[ 2 b 5 TW@ 19

1 2 :;_] 4 5[‘1 6 7 8 9 10 I—IIB 19 20 21
.O...O...0.00.0......
] ] ] ] | L

11 | [10] |20] [21] [ 8] |34

M_ri I U I
22 23 24 25 26 27 28 29 30 32 33 34

0000000 000080

GAS

LI LJ LJ LI L

Terminal| Description Connector || Terminal| Description Connector
1 Burner motor phase 20 1st stage thermostat live (T1) 19
2 Earth 4 21 Heating request signal (option T2)
3 Neutral 22 Flame monitoring signal
4 1st stage solenoid valve live 23 Neutral 11
5 Neutral 24 Live
6 Earth 2 25 Air pressure switch signal 1
7 Live 26 Live 0
8 2nd stage solenoid valve live 27 Live 2
9 Live L1 28 Remote unlocking signal 0
10 | Earth 6 29 [ Neutral 21
1" Neutral 30 Signal fault live
12 Earth 31 Live
13 Earth 32 Gas pressure switch signal mini 8
14 Igniter live 33 Not used 4
15 | Earth 5 34 | Not used 3
16 Neutral
17 Live for the 2nd stage thermostat
18 | Signal T7 T6/7/8
19 Signal T8
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Function - Terminal allocation chart low voltage connections
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Terminal| Description Connector || Terminal| Description Connector
1 not used 18 not used
2 not used 30 19 not used
3 not used 20 not used 1 4
4 not used 21 not used
5 not used 22 not used
6 t d 27 23 t d
not use not use
28
7 not used 29 24 not used 33
8 not used 25 not used
9 not used 26 not used
32
10 27 not used
1 28
12 16 29
13 ) ) 30
T Display or PC interface / T Air servomotor 15
15 17 32
16 33
17
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Installation - Burner assembly
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Gas lines

When installing the gas lines and gas train,
the general EN676 directives and
guidelines must be observed.

ENG676 compulsory kit and accessories in
order to comply to the safety regulations.
Additional accessories and kits shall be
installed by the installer in accordance to
the local safety regulations and codes of
practise.

Upon the installer responsibility

it is mandatory to install
wme additional support(s) in order to
not overload the burner body with the
dead load of full gas train, accessories,
piping and so on. The burner body can
stand just the gas valve and the piping
between the gas valve and the body.

LEGEND

Pf: Back pressure of furnace

Pb: Pressure of burner (combustion head
+ complete gas train)

Pin: Minimum inlet pressure

Pin>Pf +Pb N2

Pin<Pf +Pb "

I8 Plamsan
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Installing the gas train
The gas train is supplied
separately, for fitting refer to the
instructions in the gas train
manual.

General regulations applying to the

gas connection

» The gas train must only be connected
to the gas mains by a recognised
specialist.

» The cross-section of the gas line should
be of a size designed to guarantee that
the gas flow pressure does not drop
below the specified level.

» A manual shut-off valve (not supplied)
must be fitted upstream of the gas train.

LPG TRANSFORMATION

KITLPG-MAXGAS...

For operation with Liquefied Petroleum
Gas, it is necessary to order the kit and
follow the instructions given in the
specific manual.

Burner assembly
The burner is fixed by mean of connecting
flange and therefore to the boiler.

Installation:
« fix the flange to the boiler with the
screws.

Removal:
* loosen screw.
« pull the burner out of the boiler.

Install the burner on the boiler
according to the installation

Aposition shown in. Installation 3
is forbidden for safety reason.

DANGER

Burner blast tube insertion depth and
brickwork

Unless otherwise specified by the boiler
manufacturer, heat generators without a
cooled front wall require brickwork or
insulation 5 as shown in the illustration.
The brickwork must not protrude beyond
the leading edge of the blast tube, and
should have a minimum conical angle of
60°. Gap 6 must be filled with an elastic,
non-combustible insulation material. For
boilers with reverse firing, the minimum
burner tube insertion depth A as specified
in the boiler manufacturer’s instructions
must be observed.

On boilers the blast tube insertion depth
should be observed as per the boiler
manufacturer's instructions.

Reverse flame boiler :

A =50-100 mm.

Three pass boilers :

A1 =50-100 mm.

Exhaust system

To avoid unfavourable noise emissions,
right-angled connectors should not be
used on the flue gas side of the boiler.

www.ecoflam-burners.com m
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Installation - Electrical connection - Checks before commissioning

IONIZATION
PROBE

IGNITION
ELECTRODE

Electrical connection
The electrical installation and connection
work must only be carried out by an
authorised electrical specialist.
All applicable rules and regulations must
be observed.
The electrical installation should include a
type A circuit breaker.
The applicable guidelines and
Adirectives must be observed, as
well as the electrical circuit
diagram supplied with the
burner!

DANGER

» Check to ensure that the power supply
voltage is as specified in the electric
diagram and in data plate.

* Burner fuse: 5 A.

Electrical connection (plug-in)

It must be possible to disconnect the
burner from the mains using an
omnipolar shutdown device complying
with the standards in force. The burner
and heat generator (boiler) are connected
to the terminal block of the cabinet (fig.1).

Connecting the gas train
Connect the gas train to the plugs on the
burner.

The burners are produced with
connections suitable for power supply
380-400 V three-phase.

The burners with electric motors of an
output lower or equal to 3 kW can be

m www.ecoflam-burners.com

adapted to 220-230 V (please follow the
instructions on the backside); motors with
higher output can only work 380-400 V
three-phase.

In case of request of burners different from
the above mentioned standard, it is
recommended to make specific mention in
the order.

Instructions: how to adapt electric
motors of an output lower or equal to 3
kW to 220-230 V power supply

It is possible to change the voltage of the
burner by operating as follows:

1. change the connection inside the
electric box of the motor, from star to delta
(see picture 3);

2. change the setting of the thermal relay,
referring to the absorption values indicated
in the motor nameplate. If necessary,
replace the thermal relay with another one
of suitable scale.

This operation is not possible on motors
above 3 kW.

For more information, please contact the
Ecoflam staff.

Position of electrodes

Setting the ionisation probe and

ignition electrode: see diagram

Always check the position of the
electrodes after service or substitution
or assembly of LPG kit as wrong position
might cause ignition problem.

Checks before commissioning

The following must be checked before

initial commissioning:

* That the burner is assembled in
accordance with the instructions given
here.

 That the burner is pre-set in accordance
with the values in the adjustment table.

« Setting the combustion components.

 The heat generator must be ready for
operation, and the operating regulations
for the heat generator must be observed.

« All electrical connections must be correct.

» The heat generator and heating system
must be filled with water and the
circulating pumps must be in operation.

» The thermostats, pressure regulator, low
water detectors and any other safety or
limiting devices that might be fitted must
be connected and operational.

» The exhaust gas duct must be
unobstructed and the secondary air
system, if available, must be operational.

» An adequate supply of fresh air must be
guaranteed.

» The heat request must be available.

« Sufficient gas pressure must be
available.

* The fuel supply lines must be assembled
correctly, checked for leaks and bled.

« A standard-compliant measuring point
must be available, the exhaust gas duct
up to the measuring point must be free of
leaks to prevent anomalies in the
measurement results.

400V 0—0—0
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Start up - Pre-setting without flame

Setting is carried out in 2 phases:

- pre-adjustment without flame.

- setting the flame, to fine tune the settings
based on the combustion results.

When the burner is switched on, the
control unit displays the screen below.

Important

conditions.

* For the next step, press any button.

! « The overall view of the menus is
displayed, and the air flap positions settings
menu is selected.

» Open the settings menu by pressing the
button(d .

You must now enter the access code (see
the label on the back of the display)

* Increase or decrease the value in
increments by repeatedly pressing (v or (a].
» When the first figure has been set, move
the cursor to the right by pressing (.

» Repeat the operation until you reach the
last figure.

+ Confirm the access code by pressing .

The control unit then openshe settings
mode.

The screen displays the factory pre- settings
for the different positions of the air flap.

The following positions for the air flap are
presented:

« ignition position (when the menu is
opened, the curser goes to this position).

« position of the air flap during the 1st stage.
« position of the air flap when the 2nd stage
fuel oil valve is opened.

« position of the air flap during the 2nd
stage.

Modifying a settings value for the servomotor position:

- To modify the value of a position, move the cursor to the
corresponding location with the button () or (v] .

- Select the value to be modified using the button @ , the selected
value will flash.

- Increase or decrease the value in increments of 0.1° by
repeatedly pressing =or [~ . For large modifications, press and
hold the button (< or =, the value will scroll quickly up or down.

- Confirm the new value using the button flashing.

N.B.:lt is possible to set different positions within a large
I range of values. However, for safety reasons, the control
unit enforces a minimum interval of 2° between the
different positions (except between the ignition position
and the 1st stage).

420011207000

At this point, no setting position for the
servomotor has been defined, therefore
the burner cannot be started under these

End of settings menu without flame

When all the positions of the servomotor
have been determined according to the
required settings, it is then possible to move
on to the next section for commissioning -
"Setting the flame".

To do this, place the cursor in the lower part
of the screen on the symbol B and confirm
by pressing the button « .

if it is necessary to quit the menu without
saving the pre-settings, position the cursor
on the symbol B and confirm with the
button e .

www.ecoflam-burners.com
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Start up - Adjusting burner output

N DETAIL 3

DETAIL 1

' Risk of air blast!

®  event of CO formation. CO must not exceed 50 ppm.

m www.ecoflam-burners.com

”PAB” version gas burners gas train in-
stallation and setting instructions (A)
Fix the gas train to burner body by means
of the 4 screws of the flange, pay attention
to set correctly the gasket ( O-ring ). Con-
nect electrically the gas train with the 2
connectors of the valve (black) and gas
pressure switch(gray).

Switch on the burner (it has already been
tested in the factory, so it is pre set on ave-
rage values) and verify the tightness of
gas train connections made during installa-
tion. Act as follows to adapt the burner out-
put to the boiler.

Regulating the combustion of the two-
stage burner (PAB version)

Follow the sequence of operations:
Maximum power regulation:

1) position the air valve in the fully open
setting (90°, through the dispaly. For parti-
cularly low power only, if the reduction of
air is not sufficient with the head in position
1, reduce the opening of the air valve).

2) dose the air by moving the combustion
head (figure) to suit the power required (as
shown in figure).

3) dose the gas by regulating the gas ramp
(see figure in the ramp manual).

Low flame setting:

1) after regulating the maximum power
and determining the working pressure of
the gas in the head, position the valve on
the low flame setting, 25° through the di-
spaly, and dose the gas using the regula-
tion screw on the butterfly valve of the gas.
(figure).

2) if the minimum charge obtained in this
way is too low for the heat generator, in-
crease the opening of the air valve, adju-
sting the flow of gas using the butterfly
valve of the gas to obtain the minimum ap-
propriate power.

Firing head setting (B).

To act on the screw in figure:

« turn Allen key till you reach the
requested value (index 1-5).

Continuously check CO, CO5 and soot emissions when adjusting the output of the burner. Optimise combustion values in the
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Start up - Adjusting burner output

Gas pressure diagrams in appendix
Minimum gas pressure required are
indicated in the diagrams in the appendix.
These values have been determined in
our test labs and are useful for the first
switch-on as final setting must be done
using a combustion analyzer.

How to read and adjust the values:

- determine the output required

- determine the combustion chamber back-
pressure

- read the minimum gas pressure required
in the diagrams in appendix.

Optimising combustion values

The factory setting shall be modified
according to the output requeired.

The diagrams of air/head setting

that are available in the appendix

of this manual are a guide for ensuring
that the burner functions as well as
possible.

EXAMPLE OF PRE-CALIBRATION MAX GAS 500 PAB
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Adjustment of gas solenoid valve
Refer to the gas train manual for the gas
setting of the gas train selected.

N.B. observe the minimum required

flue gas temperature specified by the
boiler manufacturer and the requirements
demanded of flue gas ducts for avoiding
condensation.

<:> head gas pressure (on elbow) (mbar)

|:| head position
Q air damper position

Warning: the pre-calibration values have
been determined on EN676 test combu-
stion chambers in ideal conditions, and
are useful for the first switch-on but must
be checked and corrected with calibration
for the individual system.

Example in figure:

Power required by the generator: 380 kW.
Pressure envisaged in combustion cham-
ber: 3.5 mbar. Combustion head chamber:
2.5 (between 2 and 3). Gas pressure in
head: 13 mbar.

www.ecoflam-burners.com m
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Start up - Setting the flame

« If the boiler heating request is not
present, the boiler remains on standby.

In this case, it is still possible to return to the
previous setting menu "Pre-setting without

flame". To do this, position the cursor on the
symbol[G and confirm with the button i« .

« If a boiler heating request is present
(T1- T2 contact closed), the burner starts.
The air flap is opened to move to the pre-
ventilation position.

Air pressure switch test

Pre-ventilation

The air flap switches to the ignition/pre-
ignition position.

The fuel valve opens.

Awaiting flame signal.

If no flame is detected at the end of the
safety time, the control unit switches to
malfunction mode.

Flame detected.

Flame stabilisation.

m www.ecoflam-burners.com

The control unit awaits the regulation
authorisation.

Setting the 1st stage.
If the flame has been detected, the control
unit sets the burner to the 1st stage as soon
as it receives the regulation authorisation.
- Adjust the gas pressure for the 1st stage
depending on the required output, using the
#ll regulator on the gas valve. Monitor the
IR combustion values continuously as you do
so (CO, CO2, soot test). If necessary, adjust
the airflow.
- To do this, modify the position of the
servomotor in 1st stage. Proceed as
described, in the paragraph "Modifying the
value of a servomotor position setting"
- Precautions: when modifying the setting
value, the servomotor will move in real time.
As a consequence, the combustion values
must be constantly checked.

Specific function: ignition checking.

If the ignition position has been modified, it
is possible to carry out a new burner start-
up to check the new ignition position,
without having to quit the settings menu. To
do this, after modifying the ignition position,
position the cursor on the symbol [G , and
initiate the new start-up using the buttoni« .

Setting the opening position of the 2nd
stage gas valve. After the 1st stage is set,
it is possible to set the opening value for the
2nd stage gas valve. Proceed as described
in the paragraph "Modifying the value of a
servomotor position setting”.

- Precautions: in this case the servomotor
does not move immediately, but first
remains in the 1st stage position (the actual
position of the servomotor is always
displayed in the lower part of the display).
The 2nd stage valve also remains closed.

From Setting the 2nd stage.

[l To set the position of the air flap in the 2nd
stage, position the cursor on the
corresponding line on the display using the
button(v).

- To make the burner actually switch to the
2nd stage, press the button [ again. The
servomotor will then move the air flap to the
set position. At the same time, the 2nd
stage gas valve will open, as soon as the
opening position set for the servomotor is
passed.

- Adjust the gas pressure for the 2nd stage
depending on the required output, using the
regulator on the gas valve. Monitor the
combustion values continuously as you do
so (CO, CO2, soot test). If necessary, adjust
the airflow. To do this, modify the position of
the servomotor in the 2nd stage. Proceed
as described, in the paragraph "Modifying
the value of a servomotor position
setting”

- Precautions: when modifying the setting
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Start up - Setting the flame - Operating mode - Saving the adjustment values in

the display
gl o

SR - |

value, the servomotor will move in real time.
As a consequence, the combustion values
must be constantly checked.

Specific function: position the opening
and closing of the 2nd stage gas valve
differently.

The control unit has the possibility of setting
the opening of the 2nd stage valve, when
the 1st stage changes to the 2nd stage, at a
different position to that for closing when the

I 2 stage drops to the 1st stage.

- To do this, position the cursor on the
symbol ®@ and confirm with the buttonid .
The selected symbol will change like this
one <.

- Using the button (s , position the cursor on
the setting value of the 2nd stage gas valve.
It is possible to adjust to different values
resp. during 1st stage operation the opening
position, and during 2nd stage operation the
closing position.

Closing the "Setting the flame™" menu.
The burner setting is now complete. If
necessary, it is possible to again correct
each of the settings values. To do this,
position the cursor on the value to be
modified, using the button (4] or (¥
Otherwise, at all times, the following
possible ways of closing the "Setting the
flame" menu are available:

- Either restart the burner setting procedure,
passing through the presetting phase
(without entering a password). To do this,
position the cursor on the symboland[&
confirm with the button [« . All the settings
values already saved therefore remain
available. This is essential for testing a new
ignition position.

- Saving the fixed values and ending the
setting procedure. To do this, position the
cursor on the symboland @ confirm with the
button & . The burner is then ready to
operate and can now be controlled by the
boiler regulation.

- Quitting the settings menu without
reaching the end of the setting procedure.
To do this, position the cursor on the symbol
and confirm with the button« . All the
servomotor positions saved up to this point
are recovered by calling up the settings
menu again.

Operating mode - Display of the
operating status, the flame signal and
the operating time.

After setting of the burner has been
completed, it switches to operating mode.
The current operation of the burner
(Operation in 1st or 2nd stage) is indicated
by the cursor.

The lower cell shows the intensity of the
signal. The display range is from 0 yAto 7
MA. For the 2nd stage, a good quality signal
is one above 7pA. The following limit values
are valid:

» When checking an unwanted flame: the
signal must be < 0.7pA.

« During the safety time: the signal must be
> 1.0pA.

* During operation: the signal must be >
8uA.

The cell at the bottom right displays the
current operating time of the burner.

with button « .
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A this point, it is possible to:
- store the values in the display; to do this place the cursor on the symbol @@ and confirm

Saving the adjustment values in the display.

If the burner setting procedure has been successfully completed, the servomotor
positions for all the operating states will be fixed in the control unit. It is possible to store
a backup copy of the values in the display.

To do this, press the button [/, the screen opposite is displayed. Using the button (=
select the menu "Save adjustment values" and confirm with the button & .

The screen opposite appears. Place the cursor on the symbol = , press the button @
to begin loading the adjustment values from the control unit to the display.

- quit the menu without storing the data, with the symbol H .

www.ecoflam-burners.com m
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Start up - Air pressure switch adjustment - Setting gas pressostat

Air pressure switch calibration

The air pressure switch is provided for
monitoring the pressure of the
combustion air fan.

Unscrew screws A and B and remove
cover C. After the air and gas setting you
have to calibrate the air switch with the
burner working on the low flame by slowly
turning the relative knob clockwise until the
burner locks out. Read the value and then
decrease it by 15%.

WARNING: the air pressure switch

shall prevent the air pressure to go
e below 85% from the adjustment
value in order to prevent the CO in the
fumes to exceed 1% (10000 ppm).

Min gas pressure switch

The gas pressure switch has the function
to check that the gas pressure before the
gas valve does have the minimum
pressure to make the burner running
correctly.

Unscrew off and remove cover M.

- Set knob N to a value equal to 60% of
gas nominal feed pressure (i.e. for natural
gas nom. pressure = 20 mbar, set knob to
a value of 12 mbar; for LPG nom. pressure
of G30/G31- 30/37 mbar, set knob to a
value of 18 mbar). Screw up cover M.

Operating check
AFlame monitoring must be checked
for safety as part of initial
commissioning and also after

WARNING

servicing or if the system has been out of switch to gas shortage or malfunction after
operation for any significant period of time.  the end of the safety period.

- Start attempt with gas ball valve closed:

the automatic combustion control unit must

ARRING.

/\ Recording commissioning data

Test

n°1 ne2 n°3 n°4

Date

Model

Type gas

Gas calorific value

Gas inlet pressure

mbar

Adjustment gas pressure

Volumetric gas flow rate

Nmé/h

Burner output min

kW

Burner output max

kW

Flue gas temperature

Co

Air temperature

Ce

CO»

%

CO

ppm

NOx

ppm

Performance

%

Corrective action

Operator name

Company

E www.ecoflam-burners.com
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Service - Maintenance

Burner and boiler servicing must only
be carried out by qualified personell.
The system operator is advised to take
out a service contract to guarantee

regular servicing.

20
©0e
@G

Attention

>

WARNING

» Disconnect the electrical supply
before carrying out any

pancer Mmaintenance or cleaning work.
» The blast tube and firing head
may be hot.

>
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Checking the exhaust gas temperature

» Check the flue gas temperature at
regular intervals.

» Clean the boiler if the flue gas

temperature is more than 30°C above

the value measured at the time of

commissioning.

To simplify the check, use a flue gas

temperature indicator.

_ Once the maintenance, cleaning
or checking operations have
®¥ been completed, reassemble the
cover and all the safety and

protection devices of the burner.

Removing firing head
» See pictures in the order.

1
-
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Service - Maintenance

Fan assembly

Observe the positioning diagram above
when replacing the motor and blower
wheel. The inside flange A of the blower
wheel must be fitted at the same level as
the equipment plate B. Insert a straight
edge between the wing of the blower wheel
and set A and B to the same height, tighten
the set screw on the blower wheel
(maintenance position 1).

m www.ecoflam-burners.com

Maintenance on the burner
WARNING
» Check gas supply components (tubes,
lines) and their connections for leaks
or signs of wear, replace if necessary.
 Check electrical connections and
connection cables for damage,
replace if necessary.
» Check gas filter, clean or replace as
necessary.
» Clean fan wheel and housing and
check for damage.
» Check and clean the mixing unit.
» Check ignition electrodes block,
readjust or replace as necessary.
« Start burner, check flue gas data,
correct burner settings if necessary.
» Check the setting for air pressure

switch and gas pressostat.
» Check the gas train settings.
« Carry out an operating check.

420011207000



Service - Troubleshooting

Fault diagnosis and repair
In the event of a malfunction, first check
that the prerequisites for correct

operation are fullfilled:

1. Is the system connected to the

power supply?

2. Is there any gas pressure?

3. Is the gas shut-off valve open?

4. Are all control and safety devices,
such as the boiler thermostat, low
water level detector, limit switch,

etc. adjusted correctly?

If the malfunction persists, use the

following table.

It is not permitted to repair any

WARNING

WARNING

components relevant to safety.
These components must be
replaced by parts with the same
order number.
Only use original spare parts.

In the event the burner stops, in
order to preventany damage to
e the installation, do not unblock

the burner more than twice in a row. If

the burner locks for a third time, con-
tact the customer service.

NB: after each operation:

» under normal operating conditions
(doors closed, hood fitted, etc.), check
combustion and check the individual
lines for leaks.

* Record the results in the relevant
documents.

Symbol fault

Fault

Cause

Remedy

Burner does not start after thermostatic
closure. No malfunction indicated on
the control and safety unit.

Drop in supply voltage or power failure.

Control unit malfunction.

Check the cause of the drop in voltage or
the power failure.
Replace the control unit.

No heat request

Thermostats defective or
incorrectly adjusted

Adjust the thermostats, replace if
necessary.

The burner starts briefly when switched
on, then switches off and the red
indicator light comes on.

The control unit has intentionally been

manually locked.

Unlock the unit

Burner does not start

Air pressure switch: not in rest position

Incorrect adjustment
Contact is welded

Check the wiring
Readjust the pressure switch
Replace the pressure switch

Burner does not start
Low gas pressure

Insufficient gas pressure

Gas pressostat wrongly set or defective

Check gas lines

Clean the filter

Check the gas pressostat or replace the
compact gas unit

Burner blower starts up
Burner does not start

Air pressure switch: the contact does

not close

Readjust the pressure switch
Replace the pressure switch

Burner blower starts up
Burner does not start

Flaring during pre-ventilation or pre-

ignition

Check the valve
Check flame monitoring

420011207000
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Service - Troubleshooting - Fault diagnosis menu

Symbol fault

Fault

Cause

Remedy

The burner starts, the ignition switches
on, then failure

No flame at the end of the safety period

Gas throughput set incorrectly
Faulty flame monitoring circuit

Incorrect polarisation (live/neutral
position) of the power supply on the
connector/socket

No ignition arc

Electrode(s) short-circuited

Ignition cable damaged or defective

Ignition transformer defective
Automatic combustion control unit

Solenoid valves do not open

Valves jamming

JAdjust the gas throughput

Check the condition and position of the
ionisation sensor in relation to earth

Check the condition and connections of the
ionisation ci rcuit (cable(s) and
measurement bridges).

Check that the polarisation of the connector
is correct.

Adjust, clean or replace electrode(s)
Connect or replace the cable(s)

Replace the transformer

Replace the control unit

Check the cabling between the control
unit and external components

Replace the compact gas unit

Replace the valves

The burner switches off during
operation.

Air pressure switch: contact opens
during start-up or during operation.
Flame failure during operation.

Adjust or replace the pressure switch.
Check the ionisation probe circuit Check or
replace the control and safety unit.

Servomotor fault

Clogging of the air flap Locking of the
air flap Internal fault with the
servomotor

Replace the servomotor

H Fault diagnosis menu.

To access the fault diagnosis menu, press any button when the burner is ready to operate, when the burner is in

operation, or when it is in malfunction mode. It is not possible to access the fault diagnosis menu during the start-
up phase. The general menu screen will appear. Using the buttons (), (v , =, or (=, place the cursor on the fault
diagnosis menu symbol, and confirm using the button <.
The details of the last fault to appear are indicated by the flashing symbol. The flame intensity, network voltage,
air flap position, number of burner start-ups as well as the operating time of the burner at the time it switched to
malfunction mode are displayed underneath.

Using the buttons ) and (4], it is possible to call up the details of the last 5 faults to have appeared (the fault
number is displayed in the upper left corner of the display). After the details of the last 5 faults, the telephone
number of the after-sales department as well as the maintenance contract number are shown (no values are

entered in the factory).

* Quit the menu using the button .

Entering a telephone number for the maintenance company and the maintenance contract number.
When the corresponding symbol appears on the display:
» Keep the button ¢ held down until the first figure starts to flash (a short press will exit the menu).
* Using the buttons (sl or ¥ , change the figure to the value required (underscore = empty field)

* Using the button*move on to the next figure.

* When the number is complete, save using the button .

m www.ecoflam-burners.com
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Service - Operating statistics menu

Operating statistics menu.
To access the operating statistics menu, press any button, when the burner is ready to operate, when the burner
is in operation, or when it is in malfunction mode. It is impossible to access the operating statistics diagnosis
menu during the start-up phase. The general menu screen will appear. Using the buttons(al, (v}, = , or (], place the
cursor on the operating statistics menu symbol, and confirm using the button« .
The operating statistics menu comprises 7 screens. Navigation between the different screens is done using the
buttons (4] and [v] .

- Flame detection time for last start-up.

- Average flame detection time for the latest 5 start-ups.

- Total number of burner start-ups.
- Total number of faults.
- Total number of operating hours.

- Total number of operating hours in 2nd stage.

- Total number of burner start-ups since the last meter reset.
- Total number of faults since the last meter reset.
- Total operating time since the last meter reset.

- Total operating time in 2nd stage since the last meter reset.

- Number of "No flame after safety time" faults.

- Number of "Flame loss during operation" faults.

3} - Number of "Air pressure switch stuck" faults.
- Number of "Air pressure switch does not close during operation" faults.

- Number of "Air pressure switch switching over" faults.

- Number of "servomotor" faults.

* Quit the menu using the button «.
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Avvertenze importanti
| bruciatori Ecoflam sono stati progettati e
costruiti nel rispetto delle normative e
direttive correnti.

Tutti i bruciatori rispondono
A alle normative sulla sicurezza

e sul risparmio energetico nel

limite del campo di lavoro
dichiarato.

ATTENZIONE

Il bruciatore non deve
funzionare fuori del campo di
PERICOLO |aVOr0.
La qualita del prodotto & garantita dal
sistema di certificazione in base alla
norma ISO 9001:2008.

| bruciatori MAX GAS sono progettati per
la combustione di gas naturale e di gas
propano, con basse emissioni inquinanti.
| bruciatori sono conformi alla norma EN
676.

Montaggio, messa in funzione e
manutenzione devono essere
eseguiti esclusivamente da
personale tecnico autorizzato,
nel rispetto delle direttive e delle
prescrizioni in vigore.

ATTENZIONE

Descrizione del bruciatore

| bruciatori MAX GAS P AB sono bruciatori
bistadio completamente automatici in
esecuzione monoblocco.

La geometria della testa di combustione
permette di ottenere bassi livelli di NOx e
di incombusti, massimizzando quindi il
rendimento del generatore.

Le emissioni possono essere diverse da
quelle riscontrate nel laboratorio di prova
in quanto dipendono molto dal generatore
sul quale il bruciatore €& installato.

m www.ecoflam-burners.com

L'installatore deve rispettare le normative
vigenti. Per esempio sono da evitare locali
con atmosfere pericolose o non ventilate.

Imballo e movimentazione

Movimentare il bruciatore ancora imballato
con un carrello o un elevatore facendo
attenzione a non farlo cadere tenendosi a
non piu di 20 cm da terra.

Dopo aver tolto I'imballo, controllare che il
contenuto sia integro e corrisponda al
prodotto ordinato. In caso di dubbi,
contattare il produttore.

L’installazione del bruciatore
deve essere effettuata
fwenda personale abilitato.
Se le dimensioni e il peso non consentono
un sollevamento manuale, farsi aiutare da

un altro operatore, od utilizzare un
sollevatore imbracando il bruciatore con
delle fasce se non disponibili i golfari.

Usare gli accessori in dotazione

(flangia ,guarnizione, perni e dadi)
f=womper installare il bruciatore alla

caldaia facendo attenzione a non
danneggiare la guarnizione isolante.

Si esclude qualsivoglia responsabilita
per eventuali danni derivanti dalle
seguenti cause:

- utilizzo non conforme.

- montaggio difettoso e/o riparazione a
cura dell'acquirente o terzi, ivi inclusa
I'applicazione di elementi di origine
estranea.

Consegna e istruzioni per l'uso

Il costruttore dell'impianto di combustione
& tenuto a consegnare al gestore
dell'impianto, al piu tardi all'atto della
consegna dello stesso, le istruzioni per
I'uso e la manutenzione. Queste istruzioni
devono essere appese nel locale di
installazione del generatore termico in
modo ben visibile. Devono essere indicati
l'indirizzo ed il numero telefonico del punto
di assistenza piu vicino.

Avvertenza per il gestore

L'impianto dev'essere controllato almeno
una volta I'anno da un tecnico specia-
lizzato. Al fine di garantire un'esecuzione
regolare, si suggerisce di stipulare un
contratto per la manutenzione
dell'impianto.
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Contenuti generali - Descrizione del bruciatore
MAX GAS 350 LN PAB TC SGT 230-50 TW

NOME
MAX GAS Gas

MODELLO (Gas: kW; Gasolio: kg/h)
MAX GAS 350350 kW

EMISSIONI

LN Low NOx Classe 3 GAS EN676 (<80 mg/kWh)

- Standard Classe 2-GAS EN676 (<120 mg/kWh)

TIPO DI FUNZIONAMENTO

P 1 stadio
PAB 2 stadio
TIPO TESTA

TC Testa corta
TL Testa lunga

COMBUSTIBILE

Gas Naturale

LPG Gas Propano

EQUIPAGGIAMENTO

SGT Rampa gas separata

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE

230-50 230 Volt, 50 Hz

APPARECCHIATURA DI CONTROLLO

T™W Thermowatt

Imballaggio

Il bruciatore & consegnato con un sistema modulare di

imballo (scatole separate):

BBCH: Brucitore completo con testa di combustione e

flangia.
- 1 sacchetto : - manuale tecnico in multilingue.
- chiave esagonale.
- viti, dadi e rosette.
GT: Rampa Gas separata
KIT & ACS ordinabili e consegnati separatamente

5 113

A1 TCG 2xx programmatore di comando e
sicurezza gas

A4 Display

F6  Pressostato aria

M1 Motore elettrico

T1 Trasformatore d'accensione

Y10 Motoriduttore

3 Regolazione dell'aria nella testa di
combustione

5 Fusione

8 Boccaglio

15 Flangia bruciatore

16 Pulsante Reset

113  Cuffia aria

KIT & ACS ordinabili e

e consegnati separatamente
S
ot [Tar|  [ur

420011207000
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Funzione - Funzioni generali di sicurezza

Descrizione del funzionamento

Alla prima messa sotto tensione, dopo
un'interruzione di corrente e una fase di
messa in sicurezza, dopo un'interruzione
di gas o dopo un arresto di 24 ore,
comincia un tempo di preventilazione di
24 sec.

Durante il tempo di preventilazione:

- la pressione dell'aria viene monitorata.

- controllo della presenza di eventuali
segnali di fiamma anomali.

Al termine del tempo di preventilazione

- l'accensione e inserita. R

- I'elettrovalvola principale e di sicurezza e
aperta.

- il bruciatore si avvia.

Sorveglianza

La fiamma viene monitorata da una sonda
di ionizzazione. La sonda e montata in
modo isolato sulla testa del gas ed e
diretta attraverso il disco fiamma nella
zona della fiamma. La sonda non deve
avere alcun contatto elettrico con
componenti messi a terra. Se compare un

cortocircuito tra la sonda e la massa del
bruciatore, il bruciatore entra in stato di
anomalia. Durante il funzionamento, nella
fiamma del gas si crea una zona
ionizzata, attraverso la quale circola una
corrente raddrizzata dalla sonda verso il
boccaglio. La corrente di ionizzazione
deve essere superiore a 7 PA.

Funzioni di sicurezza

- Se all'avvio del bruciatore (rilascio del
gas) non si forma la flamma, il bruciatore
viene arrestato al termine di un intervallo
di sicurezza di max. 3 secondi, la valvola
del gas si

chiude.

- In caso di anomalia della flamma
durante il funzionamento, I'alimentazione
del gas si interrompe nella frazione di un
secondo. Viene avviata una nuova messa
in funzione. Se il bruciatore si avvia, il
ciclo di funzionamento prosegue. In caso
contrario si instaura una fase di messa in
sicurezza.

- In caso di mancanza d'aria durante la
preventilazione o il funzionamento, si
instaura una fase di messa in sicurezza.

- In caso di mancanza di gas, il bruciatore
non si mette in funzione e/o si arresta.
Segue un tempo di attesa di 2 minuti al
termine del quale avviene un nuovo
tentativo di avvio. Se la mancanza di
pressione del gas perdura, si avvia un
nuovo tempo di attesa di 2 minuti. In
questo caso, il tempo di attesa puo essere
interrotto esclusivamente dallo
spegnimento del bruciatore. Tempo di
attesa: 3 x 2 min., poi 1 ora.

Arresto di regolazione

- Il termostato di regolazione interrompe la
richiesta di riscaldamento.

- Le valvole gas si chiudono.

- La fiamma si spegne.

- Il motore del ventilatore si ferma

- Il bruciatore e pronto per il
sucessivo funzionamento.

119 pBr

Y13 119.1 104

106 Filtro

Y12 F4 106

F4 Pressostato gas minima
F6 Pressostato aria
Y13 Elettrovalvola gas

Elettrovalvola gas di sicurezza

1 Valvola di sicurezza ad azionamento termico
(deve essere montata dall'installatore)

104 Regolatore di pressione gas

108 Valvola di arresto del gas
(deve essere montata dall'installatore)

Punto di misurazione della pressione del gas
all'uscita della valvola

Punto di misurazione della pressione del gas tra le
valvole

Punto di misurazione della pressione dell'aria

www.ecoflam-burners.com
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Funzione - Programmatore di comando e sicurezza TCG 2xx

Il programmatore di comando e sicurezza
gas TCG 2xx comanda e sorveglia il
bruciatore ad aria soffiata. Grazie al
programma gestito dal microprocessore si
ottengono tempi estremamente stabili,
indipendentemente da oscillazioni della
tensione di rete o della temperatura
ambiente. |l programmatore comprende un
dispositivo di protezione dai cali di
tensione elettrica. Se la tensione di
alimentazione elettrica scende al di sotto
del valore minimo richiesto (<170V), il
programmatore si arresta senza emettere
alcun segnale di errore. Non appena viene
ristabilita una tensione normale (>178V), il
programmatore si riavvia
automaticamente.

Bloccaggio e sbloccaggio

Il programmatore puo essere bloccato
manualmente (messo in sicurezza) per
mezzo del pulsante di blocco @ e sbloccato
(eliminazione del guasto) a condizione che
sia sotto tensione.

Prima del montaggio o dello smont-
aggio del programmatore, la
tensione dell'apparecchio deve
essere disinserita. Il program-
matore di comando non dev'essere
aperto né riparato.

L'azionamento del
pulsante di
sblocco del .... CAUsa ....
programmatore
per...
lo sblocco del
1 ndo ...
secondo programmatore.
. il blocco del
... 2secondi ... programmatore.
. la cancellazione delle
... 9 secondi ... statistiche

Spostamento del cursore verso
I'alto.

Spostamento del cursore verso il
basso.

Aumento del valore indicato.

Diminuzione del valore indicato.

Modifica / Conferma del valore
indicato.

Sblocco del programmatore.

) (4] [v) (<) [>)

Ve
~

\l/
~,
-0
//|\

LED rosso (lampeggia in caso di
guasto).

Schermo

Descrizione

Schermo

Descrizione

Attesa della richiesta di calore della caldaia

Apertura della valvola del gas e tempo di
sicurezza

Apertura della serranda aria per la pre-

aerazione.

Presenza della fiamma e attesa
dell'autorizzazione di regolazione

Preventilazione

d

Bruciatore in funzione. Il rivelatore di famma in
basso indica l'intensita del segnale e il tempo

i funzionamento del bruciatore.

Chiusura della serranda aria fino alla
posizione di accensione, pre-accensione

420011207000
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Funzione - Programmatore di comando e sicurezza TCG 2xx

* menu di regolazione
del servomotore.

* menu di
memorizzazione dei
punti di regolazione del
servomotore nel
visualizzatore.

* menu di consultazione
dei guasti.

E www.ecoflam-burners.com

Oltre a svolgere le funzioni di comando e
sicurezza, il programmatore TCG2xx
consente di regolare: (ved. figura).

- la posizione della serranda dell'aria
all'accensione.

- la posizione della serranda dell'aria al
primo stadio.

- la posizione di apertura della valvola del
2° stadio (per il passaggio dal 1° al 2°
stadio).

- la posizione della serranda dell'aria al 2°
stadio.

- la posizione di chiusura della valvola del
2° stadio (per il passaggio dal 2° al 1°
stadio).

* menu dei dati statistici.

* menu per la
regolazione / la modifica
delle configurazioni
standard.

* menu per la
regolazione delle
applicazioni industriali.

La configurazione del programmatore si
esegue mediante il visualizzatore e 5 tasti.
| valori di funzionamento sono indicati in
tempo reale dal visualizzatore.

Azionando questi tasti € possibile
accedere ai seguenti 7 menu:

* menu per comando
manuale.

In questi menu, &
possibile regolare le
configurazioni standard
del programmatore.
Queste ultime sono pre-
regolate presso la
fabbrica. Ogni modifica
da apportarsi in loco
deve essere effettuata
solo dopo avere
consultato ECOFLAM.
Il codice di accesso e le
istruzioni di regolazione
di questo menu sono
disponibili su richiesta.
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Funzione - Programmatore di comando e sicurezza TCG 2xx
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Fasi del ciclo di funzionamento:

1: Assenza di tensione

2: Messa sotto tensione, nessuna
richiesta di riscaldamento.

3: Verifica della chiusura della serranda
dell'aria.

4: Apertura della serranda dell'aria,
arrivo in posizione di preventilazione.
5: Verifica dello stato di riposo del
pressostato aria.

6: Pre-aerazione: messa sotto tensione
del motore, controllo della pressione
dell'aria.

7: Fine della ventilazione.

8: Chiusura della serranda aria fino alla
posizione di accensione.

420011207000

9: Messa sotto tensione dell'accenditore,
monitoraggio della flamma parassita.
10:Messa in moto del bruciatore:

Apertura dell'elettrovalvola, formazione

della fiamma, tempo di sicurezza: max.3 s.
11:Attesa di liberazione della regolazione.

12:Apertura della serranda dell'aria fino a

raggiungere la posizione di apertura della

valvola del 2° stadio.
13:Funzionamento al 2° stadio.
14:Apertura della serranda dell'aria, fino
a raggiungere la posizione di

chiusura della valvola del 2° stadio.
15:Funzionamento al 1° stadio.
16:Arresto di regolazione, chiusura a 0°
della serranda dell'aria.

17:Attesa di una nuova richiesta di
riscaldamento.
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Funzione - Schema di collegamento morsetti a 230 Volt

I

L2

6

M

a 5 6 7
@00 @

Ow

S)

Téﬁf%

19

n

00000

19 20 21

GAS

C ."’:1—

8
c
LI

0000000 000080

11 | [10] |20] |21] (8] (34

www.ecoflam-burners.com

LI LI ] ] LI
Morsetto| Descrizione Connettore [[Morsetto| Descrizione Connettore
1 Fase motore del bruciatore 20 Fase del termostato del 1° stadio (T1)
2 Terra 4 21 Segnale di richiesta di riscaldamento 19
(opzionale T2)
3 Neutro - —
22 Segnale monitoraggio fiamma
4 Fase dell'elettrovalvola del 1° stadio
23 Neutro 1
5 Neutro
24 Fase
6 Terra 2 -
25 Segnale del pressostato dell'aria
7 Fase 1 0
26 Fase
8 Fase dell'elettrovalvola del 2° stadio
27 Fase
9 |Faselt _ _ 20
28 Segnale di sblocco a distanza
10 Terra 6
29 Neutral
1 Neutro - 21
30 Fase del segnale di guasto
12 Terra
31 Fase
13 Terra — 8
32 Segnale del pressostato del gas mini
14 Fase del trasformatore 33 N PT—
on utilizzato
15 Terra
5 34 Non utilizzato 34
16 Neutro
17 Fase del termostato 2° stadio
18 Segnale T7 T6/7/8
19 Segnale T8
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Funzione - Schema di collegamento morsetti a bassa tensione
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Morsetto| Descrizione Connettore |[Morsetto| Descrizione Connettore
1 Non utilizzato 18 Non utilizzato
2 Non utilizzato 30 19 Non utilizzato
3 Non utilizzato 20 Non utilizzato 14
4 Non utilizzato 21 Non utilizzato
5 Non utilizzato 27 22 Non utilizzato
6 Non utilizzato 28 23 Non utilizzato
7 Non utilizzato 24 Non utilizzato 33
8 Non utilizzato 29 25 Non utilizzato
9 Non utilizzato 26 Non utilizzato 32
10 27 Non utilizzato
11 28
12 16 29
13 30
T Visualizzatore o Interfaccia PC / 3 Servomotore aria 15
15 17 32
16 33
17

www.ecoflam-burners.com E



Ecoflam

Installazione - Montaggio del bruciatore

= 60°

pr—— |
g
QO

(==
0
0

Linea alimentazione gas
Nell'istallazione della linea di
alimentazione e della rampa gas bisogna
osservare le prescrizioni della EN676.

Si deve istallare il Kit obbligatorio EN676.
Ulteriori accessori dovranno essere
montati dall’istallatore per soddisfare
eventuali normative locali.

E’ responsabilita dell’installatore
Ainstallare gli elementi di supporto

addizionali necessari per non
sollecitare il bruciatore con
I'ulteriore peso di eventuali accessori e
tubazioni a monte della rampa. Il corpo
del bruciatore é progettato per
sostenere unicamente il peso della
propria rampa gas e del raccordo tra
rampa e corpo bruciatore.

LEGENDA

Pf: Contropressione al focolare

Pb: Pressione gas bruciatore (testa di
combustione + rampa gas)

Pin: Pressione minima di alimentazione

ATTENZIONE

Pin>Pf +Pb E

Pin<Pf+Pb =

- < Platmsan

Installazione della rampa gas

La rampa gas € fornita

separatamente, per il suo
www.ecoflam-burners.com

montaggio fare riferimento alle istruzioni
del manuale della rampa gas.

KO

Prescrizioni di ordine generale per
I'allacciamento del gas

« |l collegamento della rampa gas alla
rete del gas deve essere effettuato
esclusivamente da un tecnico esperto
autorizzato.

« La sezione della tubazione del gas deve
essere preparata in modo tale che la
pressione di alimentazione del gas non
possa scendere al di sotto del valore
prescritto.

* Una valvola manuale di arresto (non
fornita) deve essere montata a monte della
rampa gas.

TRASFORMAZIONE A GPL

KITLPG-MAXGAS...

Per operare con GPL & necessario
acquistare il Kit GPL e montarlo
osservando le istruzioni allegate.

Montaggio del bruciatore

Il bruciatore viene fissato alla flangia di
attacco e di conseguenza alla caldaia,
in tal modo la camera di combustione
viene chiusa a tenuta stagna.

Montaggio:
« Fissare la flangia alla caldaia con le viti.

Smontaggio:
» Togliere le viti.
« Estrarre il bruciatore dalla caldaia.

Installare il bruciatore sulla
caldaia in base alla posizione di
Ainstallazione mostrata.
L’installazione 3 é vietata per
motivi di sicurezza.

DANGER

Profondita di montaggio del boccaglio
del bruciatore e rivestimento refrattario
Per i generatori senza parete anteriore
raffreddata e in assenza di indicazioni
contrarie da parte del costruttore della
caldaia, & necessario eseguire un
rivestimento in mattoni o I'isolamento
secondo la figura (5) a lato. Il rivestimento
in mattoni non deve sporgere oltre il bordo
anteriore del boccaglio e deve terminare
con una conicita massima di 60°. Lo spazio
d'aria (6) dev'essere riempito con un
materiale isolante elastico, non in-
fiammabile.

Per le caldaie deve essere rispettata la
profondita di penetrazione del boccaglio, in
conformita con le indicazioni fornite dal
costruttore della caldaia stessa. Caldaie ad
inversione di famma :

A =50-100 mm.

Caldaie a tre giri di fumo :

A1 =50-100 mm.

Condotto dei fumi

Al fine di evitare rumorosita indesiderate si
raccomanda di evitare I'utilizzo di raccordi
ad angolo retto al momento del
collegamento della caldaia al camino.
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Installazione - Connessione elettrica
- Controlli da eseguire prima della messa in funzione

ELETTRODO DI
RIVELAZIONE

ELETTRODO DI
ACCENSIONE

Allacciamento elettrico
L'impianto elettrico e i lavori di
allacciamento devono essere eseguiti
esclusivamente da personale specializzato
autorizzato.
A tal proposito devono essere rispettate le
normative e le direttive vigenti.
L'impianto d’alimentazione dovra essere
dotato di un interruttore differenziale di tipo
A.
Rispettare obbligatoriamente le

Aprescrizioni e le direttive in

smez vigore, oltre allo schema elettrico
fornito con il bruciatore!
« Verificare che la tensione di rete
corrisponda alla tensione d'esercizio
indicata nello schema elettrico e targa dati.
Fusibile sulla caldaia: 5 A

Allacciamento elettrico (plug-in)

Il bruciatore deve poter essere scollegato
dalla rete mediante uno dei corrispondenti
dispositivi di interruzione onnipolari
conformi alle norme vigenti. Bruciatori e
generatori termici (caldaie) vengono
collegati tra di loro mediante una
connessione alla morsettiera del pannello
(fig.1).

Collegamento della rampa gas
Eseguire il collegamento della rampa gas
con le prese situate sul bruciatore.

Collegamento della rampa gas
Eseguire il collegamento della rampa gas-
con le prese situate sul bruciatore.

420011207000

| bruciatori sono prodotti con i
collegamenti adatti all’alimentazione
380-400 V trifase.

| bruciatori con motori elettrici di potenza
inferiore o uguale a 3 kW possono essere
adattati per alimentazione a 220-230 V
(seguire le istruzioni sul retro); per i motori
con potenze superiori & possibile solo
I'alimentazione a 380-400 V trifase.

In caso di richiesta di bruciatori diversi
dallo standard sopra indicato si
raccomanda di farne specifica menzione
nell'ordine.

Istruzioni: come adattare motori
elettrici di potenza uguale o inferiore a
3 kW per alimentazione 220-230 V

E’ possibile modificare il voltaggio del
bruciatore operando come segue:

1. modificare il collegamento all'interno
della scatola di alimentazione del motore
elettrico: da stella a triangolo

(vedi figura 3);

2. modificare la taratura del relé termico,
riferendosi ai valori di assorbimento
riportati nella targa dati del motore
elettrico. Se necessario, sostituire il rele
termico con altro di scala idonea.

Questa operazione non & possibile su
motori superiori ai 3 kW. Per ulteriori
informazioni, vi preghiamo di contattare il
personale Ecoflam.

Posizione elettrodi

Verificare sempre la posizione degli elet-
trodi dopo la loro sostituzione o il montag-
gio del KIT LPG. Una posizione errata puo
comportare problemi di accensione o rive-
lazione.

Controlli da eseguire prima della messa

in funzione

Prima della messa in funzione devono

essere controllati i seguenti punti.

*Montaggio del bruciatore secondo le
presenti istruzioni.

*Preimpostazione del bruciatore secondo
le indicazioni riportate nella tabella di
regolazione.

*Controllo degli organi di combustione « Il
generatore termico dev'essere pronto per
l'uso, le prescrizioni di montaggio del
generatore termico devono essere
rispettate.

Tutti gli allacciamenti elettrici devono
essere eseguiti correttamente.

*ll generatore termico ed il sistema di
riscaldamento sono pieni d'acqua, le
pompe di circolazione sono in funzione.

*Termostati, regolatore di pressione,
dispositivo di sicurezza in caso di
carenza d'acqua ed altri dispositivi
limitatori eventualmente installati sono
correttamente collegati e funzionanti.

+Le vie di scarico dei fumi devono essere
sgombre, il dispositivo per I'aria
secondaria, se presente, dev'essere in
funzione.

*Dev'essere garantito un sufficiente
apporto di aria pura.

*Dev'essere presente una richiesta di
riscaldamento.

*Deve essere disponibile una pressione
del gas sufficiente.

*| condotti per il combustibile devono
essere installati a regola d'arte, devono
essere sottoposti ad un controllo per
garantirne I'ermeticita ed essere
disaerati.

«ll punto di misurazione previsto dalla
norma per il controllo dei fumi di scarico
dev'essere presente, il percorso dei fumi
sino al punto di misurazione dev'essere a
tenuta stagna in modo che i risultati delle
misurazioni non possano essere falsati.
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Messa in funzione - Preregolazione senza fiamma

La regolazione avviene in 2 fasi:

- preregolazione senza fiamma

- regolazione con la fiamma, per
eseguire la regolazione fine in base ai
risultati della combustione.
All'accensione del bruciatore, il

raffigurata di seguito.
Importante

* Per la fase seguente, premere un pulsante
qualsiasi.

1+ Viene visualizzata una panoramica dei
menu e viene selezionato il menu di
regolazione delle posizioni della serranda
dell'aria.

* Aprire il menu di regolazione premendo il
tasto .

Occorre ora inserire il codice di accesso
(vedere l'etichetta sulla parte posteriore del
visualizzatore).

* Aumentare o diminuire il valore con pression
successive sui tasti W0 4/,

» Una volta regolata la prima cifra, spostare il
cursore verso destra, premendo il tasto ™.

* Ripetere I'operazione fino all'ultima cifra.

» Confermare il codice di accesso premendoi

Il programmatore apre ora la modalita di
regolazione. Lo schermo visualizza le
preregolazioni di fabbrica per le varie
posizioni della serranda dell'aria.

Sono presentate le seguenti posizioni della
serranda dell'aria:

« posizione di accensione (all'apertura del
menu, il cursore si colloca su questa
posizione).

* posizione della serranda dell'aria al 1°
stadio.

« posizione della serranda dell'aria
all'apertura della valvola del gas 2° stadio.
* posizione della serranda dell'aria al 2°
stadio.

Modifica del valore di regolazione di una posizione del
servomotore:

- Per modificare il valore di una posizione, portare il cursore

nel punto corrispondente usando i tasti * o V.

- Selezionare il valore da modificare usando il tasto ¢ | il valore
scelto inizia a lampeggiare.

- Aumentare o diminuire il valore (di 0,1° alla volta) con pressioni
successive sui tasti'® o = .Per modifiche importanti, mantenere
premuto il tasto ™ o */; il valore scorre rapidamente verso l'alto o
verso il basso. - Confermare il nuovo valore mediante il tasto /s Il
valore smette di lampeggiare.

Nota:E’ possibile regolare le diverse posizioni in un ampio
range di valori. Tuttavia, per motivi di sicurezza, il
' programmatore obbliga a rispettare un intervallo minimo
di 2° tra le diverse posizioni (salvo tra la posizione di
accensione e il 1° stadio).

programmatore visualizza la schermata

E www.ecoflam-burners.com

queste condizioni.

A questo punto, non & definita alcuna
posizione di regolazione del servomotore,
€ quindi impossibile avviare il bruciatore in

Fine del menu di regolazione senza fiamma

Una volta determinate tutte le posizioni del
servomotore in base alle regolazioni
desiderate, € possibile passare alla sezione
successiva della messa in funzione - "la
regolazione con la famma". A questo scopo,
posizionare il cursore nella parte bassa
dello schermo sul simbolol e confermare
premendo il tasto .

Se € necessario uscire dal menu senza
salvare le pre-regolazioni, posizionare il
cursore sul simbolo B e confermare
premendo il tasto .
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Messa in funzione - Regolazione del bruciatore

DETAIL 3

DETAIL 1

Pericolo di deflagrazione:
durante le operazioni di regolazione, verificare costantemente le emissioni di

non deve superare i 50ppm.

420011207000

”Bruciatori versione “PAB”assemblag-
gio e regolazione della rampa gas (A)
Montare la rampa gas fissando le 4 viti
della flangia e facendo attenzione al cor-
retto posizionamento della guarnizione (O-
ring) di tenuta.

Collegare elettricamente la rampa gas tra-
mite i 2 connettori della valvola(nero) e del
pressostato gas (grigio).

Accendere il bruciatore (in fabbrica € gia
stata eseguita una pre-taratura di mas-
sima) e verificare la tenuta dei raccordi
gas eseguiti in sede di installazione.

Per adeguare il bruciatore all’effettiva po-
tenza della caldaia agire come segue:

Regolazione della combustione del bru-
ciatore bistadio (versione PAB)

Seguire le operazioni elencate :
Regolazione potenza massima :

1) posizionare la serranda aria in massima
apertura ( 90°,agendo sul display. Solo per
potenze erogate particolarmente basse, se
non é sufficiente la riduzione dell'aria fatta
con la testa in posizione 1, ridurre I'aper-
tura della serranda aria).

2) dosare l'aria spostando la testa di com-
bustione (figura) in base alla potenza ri-
chiesta (come esempio figura).

3) dosare il gas agendo sulla regolazione
della rampa gas ( vedi figura nel manuale
della rampa).

Regolazione bassa fiamma :

1) dopo aver regolato la potenza massima
e quindi determinato la pressione di lavoro
del gas in testa, posizionare la serranda in
bassa fiamma a 25°, agendo sul display e
dosare il gas tramite la vite di regolazione
posta sulla valvola a farfalla del gas. (fi-
gura)

2) Se il carico minimo cosi ottenuto &
troppo basso per il generatore di calore,
aumentare I'apertura della serranda aria,
aggiustando la portata del gas sulla val-
vola a farfalla fino ad ottenere la potenza
minima adeguata.

Regolazione della testa di

combustione (B).

Agire sulla vite in figura:

* ruotare con una chiave esagonale
fino a raggiungere il valore desiderato
(indice da 1 a 5).

CO, CO2 e l'indice di fumosita. In presenza di formazioni di CO modificare i valori della combustione. Il valore massimo di CO

www.ecoflam-burners.com E
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Messa in funzione - Regolazione del bruciatore

Diagrammi di pressione gas riportati in Come leggere i diagrammi e regolare il | diagrammi della taratura della
appendice. bruciatore: serranda/testa di combustione, si trovano
La pressione del gas minima richiesta & -determinate la potenza richiesta. in appendice.

indicata nei diagrammi nell'appendice. -determinate la contropressione in camera.

Questi valori sono stati ricavati nel nostro -ricavare la pressione del gas minima

laboratorio prove e sono utili per la messa richiesta nei diagrammi nell'appendice.
in funzione del bruciatore, la regolazione

deve poi essere verificata utilizzando un Ottimizzazione dei valori di Regolazione della valvola gas
analizzatore di combustione. combustione Regolate le valvole gas in base alle
La taratura di fabbrica dovra essere istruzioni del manuale della rampa gas.
modificata a seconda della potenza
richiesta.

ESEMPIO DI PRETARATURA MAX GAS 500 PAB

—_ 100
5 RERERRRRRRRRRY
_g 00 1‘6 1‘5 14 13
[0} 80 ‘i‘ 4 ~ 2,
5 NN
@ 70 \\EEE !
a2 5 ‘ ‘ I N.B. rispettate il valore minimo della
5 \\WEAREAY SRR temperatura fumi specificato dal
8 ‘ ! ! ' ’
5 * : costruttore dellla caldaia per evitare la
o a0 N e formazione di condensa.
5 ‘ ‘ ‘
g 30 . ‘,‘ ;
© ; B pressione gas in testa misurata sulla
E 0 ; & curva (mbar)
: \

g 10 |i|
(0] @/ ..
c X
5 00 : o g I |:| posizione testa
@ o B [B) e [ [ 1
2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

potenza (kW) Q posizione serranda aria

Avvertenza : i valori di pretaratura sono
stati determinati su camere di combu-
stione di prova EN676 in codizioni ideali,
e sono utili per la prima accensione ma
vanno verificati e corretti con la taratura
per il singolo impianto.

Esempio in figura :

Potenza richiesta dal generatore 380 kW.
Pressione prevista in camera di combu-
stione 3,5 mbar. Posizione testa di com-
bustione : 2,5 (fra 2 e 3). Pressione del
gas in testa: 13 mbar.

[ EXE
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Messa in funzione - Regolazione con la fiamma

¢ In assenza di richiesta di riscaldamento
della caldaia, il bruciatore rimane in attesa.
In questo caso, e possibile tornare al menu
di regolazione precedente "Preregolazione
senza fiamma". A questo scopo, posizionare
il cursore sul simbolo [ e confermare
premendo il tasto « .

¢ In presenza di richiesta di
riscaldamento della caldaia (contatto T1-
T2 chiuso), il bruciatore si avvia.

La serranda dell'aria si apre per mettersi in
posizione di preventilazione.

Test del pressostato dell'aria

Preventilazione

La serranda dell'aria si colloca in posizione
di accensione, pre-accensione.

La valvola del combustibile si apre.

Attesa della fiamma-segnale.

Se al termine del tempo di sicurezza non
viene rilevata alcuna fiamma, il
programmatore si pone in sicurezza.

Rilevazione fiamma.

Stabilizzazione di fiamma.

420011207000

Il programmatore attende l'autorizzazione di
regolazione.

Regolazione del 1° stadio.

Se la fiamma e stata individuata, il
programmatore mette il bruciatore al 1°
stadio appena riceve l'autorizzazione di
regolazione.

- Regolare la pressione del gas per il 1°
stadio in funzione della potenza desiderata,
servendosi del regolatore della rampa gas.
A questo proposito controllare sempre i
valori della combustione (CO, CO2, test
fumosita). Regolare eventualmente la
portata d'aria.

- A questo scopo, modificare la posizione
del servomotore al 10 stadio. Procedere
come descritto al paragrafo "Modifica del
valore di regolazione di una posizione
del servomotore”.

- Attenzione: in caso di modifica del valore
di regolazione, il servomotore si sposta in
tempo reale. Occorre quindi controllare
costantemente i valori di combustione.

Funzione particolare: verifica
dell'accensione.

Se la posizione di accensione é stata
modificata, € possibile eseguire un nuovo
avvio del bruciatore per controllare la nuova
posizione di accensione senza per questo
dover uscire dal menu di regolazione. A
questo scopo, dopo la modifica della
posizione di accensione, posizionare il
cursore sul simbolo[c ed eseguire il nuovo
avvio premendo il tasto [« .

Regolazione della posizione di apertura
della valvola del gas del 2° stadio. Dopo
la regolazione del 1° stadio, & possibile
regolare il valore di apertura per la valvola
del gas del 2° stadio. Procedere
nuovamente come descritto al paragrafo
"Modifica del valore di regolazione di
una posizione del servomotore”.

- Attenzione: in questo caso, il servomotore
non si sposta immediatamente, ma rimane
inizialmente nella posizione di 1° stadio (la
posizione reale del servomotore &
visualizzata in modo continuo sulla parte
bassa del visualizzatore). Anche la valvola
del 2° stadio rimane chiusa.

Regolazione del 2° stadio.

Per regolare la posizione della serranda
dell'aria al 2° stadio, posizionare il cursore
nella riga corrispondente sul visualizzatore
usando il tasto (v .

- Per far passare effettivamente il bruciatore
al 2° stadio, premere il tasto [«
m Il servomotore mette la serranda dell'aria
nella posizione stabilita. Nello stesso tempo,
la valvola del gas del 2° stadio si apre, non
appena la posizione di apertura fissata per il
servomotore viene superata .

- Regolare la pressione del gas per il 2°
stadio in funzione della potenza desiderata,
servendosi del regolatore della rampa gas.

www.ecoflam-burners.com m
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Messa in funzione - Regolazione con la fiamma - Modalita di funzionamento -
Memorizzazione dei dati di regolazione nel visualizzatore

A questo proposito controllare sempre i
valori della combustione (CO, CO2, test
nerofumo). Regolare eventualmente la
portata d'aria. A questo scopo, modificare la
posizione del servomotore al 2° stadio.
Procedere come descritto al paragrafo

B K AW "Modifica del valore di regolazione di una

m posizione del servomotore"

- Attenzione: in caso di modifica del valore di regolazione, il
servomotore si sposta in tempo reale. Occorre quindi controllare
costantemente i valori di combustione.

- Registrare i valori fissati e concludere il
processo di regolazione. A questo scopo,
posizionare il cursore sul simbolo @ e
confermare usando il tastold . Il bruciatore
ora pronto a funzionare e pud essere
comandato dalla regolazione della caldaia.

- Uscire dal menu di regolazione senza
portare a termine il processo di regolazione.
A questo scopo, posizionare il cursore sul
simbolo B e confermare usando il tasto « .
Tutte le posizioni del servomotore registrate
fino a quel punto saranno recuperate al
successivo richiamo del menu di
regolazione.

Funzione particolare: posizionare in
modo diverso I'apertura e la chiusura
della valvola del gas 2° stadio.

Il programmatore di comando offre la
possibilita di fissare I'apertura della valvola
del 2° stadio, durante la salita dal 1°stadio
verso il 2° stadio, in una posizione diversa
da quella della chiusura durante la discesa
dal 2° stadio verso il 1° stadio.

- A questo scopo, il cursore sul simbolo # e confermare usando il
tastole . Il simbolo selezionato diventa cosi+ .

- Usando il tasto(a], posizionare il cursore sul valore di
regolazione della valvola del gas del 2° stadio. Con il
funzionamento del 1° stadio, & possibile differenziare la
regolazione di apertura della valvola, e con il funzionamento del
2° stadio la regolazione di chiusura della valvola.

Modalita di funzionamento -
Visualizzazione dello stato di
funzionamento, del segnale di fiamma e
del tempo di funzionamento.

Dopo avere eseguito la regolazione del
bruciatore, quest'ultimo si porta in modalita
di funzionamento.

Il rivelatore di fiamma in basso indica
l'intensita del segnale.

Il campo di visualizzazione possibile va da
0 yAa 7 pA. Un segnale di buona qualita si
colloca al 2° stadio al di sopra di 7pA.

Si applicano i seguenti valori limite:

* Durante il monitoraggio di famma
parassita: il segnale deve essere < 0,7pA.
« Durante il tempo di sicurezza: il segnale

Chiusura del men"Regolazione con
fiamma".

A questo punto la regolazione del bruciatore
puo concludersi. In caso di necessita, &
tuttavia possibile correggere nuovamente
tutti i valori di regolazione. A questo scopo,
posizionare il cursore sul valore da

modificare, usando i tasti 3 0 v. deve essere > 1,0pA. )
Altrimenti sono sempre disponibili le * Durante il funzionamento: il segnale deve
seguenti possibilita per chiudere il menu "Regolazione con essere > 8lA.

Il rivelatore di fiamma in basso a destra
indica il tempo di funzionamento istantaneo
del bruciatore.

fiamma":

- Iniziare nuovamente la regolazione del bruciatore passando
dalla fase di preregolazione (senza inserimento della password).
A questo scopo, posizionare il cursore sul simbolo [& e
confermare usando il tastold. In questo modo, tutti i valori di
regolazione gia registrati rimangono disponibili. Tutto cio & di
fondamentale importanza per controllare una nuova posizione di
accensione.

Memorizzazione dei dati di regolazione nel visualizzatore.

Se la procedura di regolazione del bruciatore & stata portata a termine con successo, le
posizioni del servomotore per tutti gli stati di funzionamento sono fissate nel
programmatore di comando e sicurezza. E’ possibile archiviare nel visualizzatore una
copia di sicurezza dei valori. A tale scopo, azionare il tasto «, comparira la schermata a
lato. Usando il tasto (=] scegliere il menu "Memorizzazione dei dati di regolazione" e
confermare usando il tasto @ .

Comparira la schermata a fianco. Posizionare il cursore sul simbolo =, premere |l
tasto @ per caricare i dati di regolazione del programmatore sul visualizzatore.

A questo punto & possibile

- memorizzare i valori nel visualizzatore; a questo scopo, posizionare il cursore sul
simbolof e confermare usando il tasto .

- uscire dal menu senza memorizzare i dati, usando il simboloH .
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Messa in funzione - Regolazione dei pressostati aria e gas

Regolazione del pressostato aria

Il pressostato aria controlla la pressione
dell’ aria di ventilazione.

Svitare le viti A e B e rimuovere il
coperchio C.

Dopo aver tarato I'aria e il gas, con il
bruciatore in funzione ruotate lentamente
in senso orario la ghiera D fino all'arresto
di blocco del bruciatore. Leggete il valore
indicato sulla ghiera e riducetelo del 15%.
Rimontare il coperchio C e riavvitare le viti
AeB.

ATTENZIONE: Il pressostato
Aeviteré che la pressione dell’aria
e hon scenda sotto 85% del valore
impostato, evitando cosi che il CO nei fumi

superi 1%(10000 ppm).

Regolazione del pressostato gas di
minima

Il pressostato gas di minima ha la funzione
di controllare la pressione minima del gas
prima della valvola gas permettendo al
bruciatore di funzionare correttamente.
Svitare le viti | e L e togliere il coperchio M.
posizionare la ghiera N ad un valore pari al
60% della pressione nominale di
alimentazione gas (es.: per gas metano
press. nominale =20 mbar; regolatore
posizionato al valore 12 mbar; per G.P.L.
pressione nominale G30-G31 30/37 mbar

regolatore posizionato al valore di 18
mbar). Rimontare il coperchio M.

Controllo funzionamento
Un controllo di sicurezza del
s monitoraggio fiamma dev'essere

eseguito sia in occasione della
prima messa in funzione, sia dopo aver

eseguito revisioni o dopo un lungo periodo  I'apparecchiatura di controllo dovra

di inattivita dell'impianto. segnalare il non funzionamento per
mancanza gas o andare in blocco al

- Test di messa in moto con il rubinetto del  termine del tempo di sicurezza.

gas chiuso:

WARRING.

/\ Registrazione dati di messa in funzione

Test n°1 n°2 n°3 n°4
Data

Modello

Tipo gas

Valore calorifico gas

Pressione ingresso gas mbar
Regolazione pressione gas

Portata volumetrica gas Nmé/h
Potenza bruciatore min kW
Potenza bruciatore max kW
Temperatura fumi C°
Temperatura aria Ce
CO, %
CO ppm
NOx ppm
Rendimento %

Azione correttiva

Nome operatore

Azienda

420011207000
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Assistenza - Manutenzione

Gli interventi di assistenza sulla caldaia
e sul bruciatore devono essere eseguiti

esclusivamente da personale tecnico
addestrato nel campo del
riscaldamento. Al fine di garantire una
regolare esecuzione degli interventi di
assistenza, si consiglia al gestore
dell'impianto di stipulare un contratto

di assistenza.
© O

@
@0
AAttenzione

WARNING

* Prima degli interventi di
manutenzione e pulizia, disinserire
sanGer 1A corrente.

m www.ecoflam-burners.com

&- Il boccaglio ed i componenti della
testa possono essere caldi.
Controllo della temperatura dei fumi

di scarico

» Controllare regolarmente la temperatura
dei fumi di scarico.

Pulire la caldaia se la temperatura dei
fumi di scarico supera il valore della
messa in funzione di oltre 30°C.

Al fine di semplificare il controllo,
installare un display per la
visualizzazione della temperatura

dei fumi di scarico.

Terminate le operazioni di
@ manutenzione, pulizia o
¥ controllo, rimontare il cofano e
tutti i dispositivi di sicurezza e
protezione del bruciatore.

1
o

Smontaggio testa
* Vedere le figure in ordine.
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Assistenza - Manutenzione

Montaggio della ventola

In caso di sostituzione della ventola o

del motore, fare riferimento allo schema

di posizionamento.

Allineare la flangia interna A della ventola
con la piastra B.

Inserire un righello tra le pale della ventola
e portare A e B alla stessa altezza, serrare
la vite senza testa con intaglio sulla
ventola (posizione di manutenzione 1).

420011207000

Interventi di manutenzione sul

bruciatore
WARNING
« Controllare i componenti di alimentazione
gas (tubazioni, filtri, ecc.) ed i collegamenti
per individuare perdite o segni di usura ed
eventualmente sostituirli.
« Controllare la presenza di danni su
connessioni elettriche e cavi di
raccordo ed eventualmente sostituirli.
« Controllare il filtro gas, pulire e,
all'occorrenza, sostituzione se necessario.
« Pulire ventola a carter e controllare
che non presentino danni.
« Controllare e pulire i dispositivi di
miscelazione.
« Controllare gli elettrodi di accensione
ed eventualmente regolarli o sostituirli.
* Avviare il bruciatore, controllare i dati
dei fumi di scarico ed eventualmente

correggere le regolazioni del bruciatore.

« Controllare le regolazioni dei pressostati
aria e gas.

« Controllare la regolazione della rampa
gas.

« Effettuare un controllo del
funzionamento.

www.ecoflam-burners.com m
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Assistenza - Possibili inconvenienti

Cause ed eliminazione delle anomalie
In presenza di anomalie, devono essere
controllati i presupposti fondamentali

per il corretto funzionamento dell'impianto:
1. C'e corrente?

2. C'e tutta la pressione del gas?

3. La valvola di intercettazione del gas &
aperta?

4. Tutti gli apparecchi di regolazione

e sicurezza come il termostato caldaia, il
dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua, il finecorsa, ecc., sono impostati?

Nel caso in cui, dopo il controllo dei punti
suddetti, 'anomalia persistesse, usare le
seguente tabella.

| componenti di sicurezza non
devono essere riparati, bensi
wamms devono essere sostituiti con

componenti riportanti lo
stesso codice articolo.

Utilizzare esclusivamente pezzi
originali del costruttore.
WARNING
In caso di arresto del bruciatore,
per evitare danni all’installazione,
e hon sbloccare il bruciatore piu di
due volte di seguito. Se il bruciatore va
in blocco per la terza volta, contattare il
servizio di assistenza.

NB: Dopo ogni intervento controllare:
- i valori di combustione in condizioni di
esercizio (porta del locale caldaia
chiusa, copertura montata, ecc.).

- registrare i valori di combustione nel
libretto di centrale.

Simbolo

Anomalia

Causa

Rimedio

sicurezza

In seguito allo spegnimento mediante
termostato il bruciatore non riparte.
Nessuna anomalia visualizzata nel
programmatore di comando e

Caduta o assenza della
tensione d’alimentazione.
Anomalia del programmatore di
comando

Vericare l'origine della riduzione o
dell'interruzione di tensione.
Sostituire il programmatore di comando.

Nessuna richiesta di calore

Termostato mal regolato o difettoso

Regolare o sostituire i termostati

All'accensione il bruciatore si
accende brevemente e poi si
spegne accensione della spia di blocco| bloccato

intenzionalmente

Il programmatore di comando é stato

Sbloccare nuovamente il programmatore
di comando.

Il bruciatore non parte

Pressostato aria : posizione di

contatto saldato.

funzionamento, regolazione sbagliata

Controllare il cablaggio.
Regolare il pressostato
Sostituire il pressostato

Il bruciatore non parte
Pressione del gas bassa

Pressione del gas insufficiente

Errata regolazione del pressostato gas

Controllare la linea gas

Pulire il filtro gas

Controllare/ sostituire il pressostato gas o
la valvola gas

Il motore ventilazione parte
Il bruciatore non parte

chiude.

Pressostato dell’aria: il contatto non si

Regolare il pressostato
Sostituire il pressostato

Il motore ventilazione parte
Il bruciatore non parte

Luce parassita durante la
preventilazione o la
preaccensione

Controllare la valvola
Controllare la famma

m www.ecoflam-burners.com
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Assistenza - Possibili inconvenienti - Menu di diagnosi dei guasti

Simbolo Anomalia Causa Rimedio

- Nessuna fiamma dopo il tempo di

sicurezza. - Regolare la portata gas

- Portata del gas non regolata - Controllare la posizione dell’elettrodo di
corretamente. rivelazione rispetto al collegamento a

- Circuito rivelazione fiamma terra.

difettoso. - Controllare lo stato e i collegamenti del

- Polarizzazione non corretta (posizione| circuito di rivelazione (cavo(i) e ponti di
fase/ neutro) dell'alimentazione elettrica| misurazione).

. , sulla presa. - Regolare, pulire o sostituire gli elettrodi.
Il bruciatore parte, I'elettrodo accende, . . o . .
S - Nessun arco di accensione - Verificare che la polarizzazione della
ma si verifica un guasto s L )
- Elettrodo(i) in cortocircuito presa sia corretta.
- Cavo di accensione gausto o - Collegare o sostituire i cavi
difettoso. - Sostituire il trasformatore
- Trasformatore di accensione - Sostituire I'apparecchiatura
difettoso. - Controllare il cablaggio tra
- Apparecchiatura di controllo I'apparecchiatura e i componenti esterni.
difettosa. - Sostituire la rampa gas
- Le valvole gas non aprono - Sostituire le valvole

- Valvole bloccate

Regolare o sostituire il pressostato.

Pressostato dell’aria: il contatto si apre Verificare il circuito della sonda di

Il bruciatore si arresta mentre & in all'avvio o durante il funzionamento. L )
. ; o : ionizzazione.
funzione. Interruzione di fiamma durante il o .
. Controllare o sostituire il programmatore di
funzionamento.

comando e sicurezza.

Intasamento della serranda aria.
Guasto del servomotore Blocco della serranda aria. Sostituire il servomotore
Problema interno del servomotore.

H Menu di diagnosi dei guasti.

Per accedere al menu di diagnosi dei guasti, premere un tasto qualsiasi quando il bruciatore & pronto per
funzionare, quando & in funzione o quando & in modalita di sicurezza. E’ impossibile accedere al menu di
diagnosi dei guasti durante la fase di avvio! Comparira la schermata generale dei menu. Usando i tasti (4] , (v
,[*] o [« , posizionare il cursore sul simbolo del menu di diagnosi dei guasti e confermare premendo il tasto i« .
Le informazioni sull'ultimo guasto verificatosi sono segnalate dal simbolo che lampeggia. Sotto sono visualizzati
l'intensita della fiamma, la tensione di rete, la posizione della serranda dell'aria, il numero di avviamenti del
bruciatore e il tempo di funzionamento del bruciatore al momento della messa in sicurezza.

Usando i tasti [v/e (1], & possibile richiamare le informazioni relative agli ultimi 5 guasti comparsi (il numero del
guasto é visualizzato nell'angolo in alto a sinistra del visualizzatore). Dopo le informazioni sugli ultimi 5 guasti,
vengono visualizzati il numero di telefono del servizio post vendita e il numero di contratto della manutenzione (in
fabbrica non viene inserito alcun valore).

* Uscire dal menu con il tastoa .

Inserimento del n. di telefono dell'azienda addetta all'assistenza e del n. del contratto di manutenzione.
Quando il simbolo corrispondente compare sul visualizzatore:

» Mantenere premuto il tasto« fino a quando la prima cifra comincia a lampeggiare (una semplice pressione
breve permette di uscire dal menu).

» Usando i tastialo (v), regolare la cifra al valore desiderato (trattino basso = campo vuoto)

* Usando il tasto ™/, passare alla cifra seguente.

* Quando il numero e completo, salvare usando il tasto « .
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Assistenza - Menu delle statistiche di funzionamento

¥ Menu delle statistiche di funzionamento.

Per accedere al menu delle statistiche di funzionamento, premere un tasto qualunque quando il bruciatore &
pronto a funzionare, € in funzione o € in sicurezza. E’ impossibile accedere al menu delle statistiche di

| funzionamento durante la fase di avviamento. Comparira la schermata generale dei menu. Usando i tasti[s/, ¥ >
o/, posizionare il cursore sul simbolo del menu delle statistiche di funzionamento e confermare premendo

il tasto & . Il menu delle statistiche di funzionamento raggruppa 7 schermate.

La navigazione tra le varie schermate e possibile usando i tasti a] e (v .

- Tempo di rilevazione della famma al momento dell'ultimo avviamento.

- Tempo medio di rilevazione della fiamma in occasione degli ultimi 5 avviamenti.

- Numero totale di avviamenti del bruciatore.
- Numero totale di guasti.
- Numero totale delle ore di funzionamento.

- Numero totale delle ore di funzionamento al 2° stadio.

- Numero totale di avviamenti del bruciatore dall'ultimo azzeramento del contatore.
- Numero totale dei guasti dall'ultimo azzeramento del contatore.
- Numero totale delle ore di funzionamento dall'ultimo azzeramento del contatore.

- Numero totale delle ore di funzionamento al 2° stadio dall'ultimo azzeramento del contatore.

- Numero di guasti "fiamma parassita".
- Numero di guasti "Nessuna fiamma dopo il tempo di sicurezza".

- Numero di guasti "Perdita di fiamma in funzionamento".

- Numero di guasti "Pressostato aria saldato".
- Numero di guasti "Il pressostato d'aria non si chiude durante il funzionamento".

- Numero di guasti "Oscillazione del contatto del pressostato d'aria durante il funzionamento".

- Numero di guasti "servomotore".

* Uscire dal menu usando il tastol« .
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Mise en garde

Les braleurs Ecoflam ont été congus et

construits dans le respect des

reglementations et des directives actuelles
Tous les braleurs sont

Aconformes aux réglementations

oeirelatives a la sécurité et aux
économies d'énergie dans la
limite du domaine d'utilisation
déclare.

Le briileur ne doit pas étre utilisé
en dehors de la plage de travail.
DANGER

La qualité du produit est garantie par le
systeme de certification conformément a la
norme 1ISO 9001:2008.

Les bruleurs MAX GAS sont concus pour
la combustion de gaz naturel et de gaz
propane, avec faibles rejets polluants.
Les bruleurs repondent a la
A norme EN 676. Le montage, la
&= Mise en route et I'’entretien ne
peuvent étre exécutés que par
des spécialistes autorisés, dans
le respect des directives et
prescriptions en vigueur.

Description du brileur

Le braleur MAX GAS PAB sont des
appareils monoblocs a deux allures, dont
le fonctionnement est entiérement
automatique. La géométrie de la téte de
combustion permet d'obtenir de faibles
niveaux de NOx et d'imbrdlés, pour un
meilleur rendement du générateur.

Les émissions peuvent différer de celles
recensées dans le laboratoire d'essai
puisque cela dépend beaucoup du
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générateur sur lequel le brileur est
installé.

L'installateur doit respecter les normes en
vigueur. Par exemple, éviter les locaux
dangereux et non ventilés.

Emballage et manutention

Manipuler le braleur encore emballé avec
un chariot ou un chariot élévateur, en
faisant attention a ne pas le laisser tomber
a plus de 20 cm du sol.

Apres avoir enlevé I'emballage, vérifier
que le contenu est intact et correspond au
produit commandé. En cas de doute,
contacter le producteur.

L'installation du brdleur doit étre
effectuée par un personnel agréé.

AVERTISSEMEN'

Si la taille et le poids ne permettent pas un
levage manuel, se faire aider par un autre

opérateur, ou utiliser un dispositif de
levage, en élinguant le brileur avec les
courroies si les ceillets ne sont pas
disponibles.

Utiliser les accessoires fournis
(bride, joint, boulons et écrous) pour
G===mxinstaller le brdleur sur la chaudiere,

en prenant soin de ne pas endommager le
joint isolant.

Les dommages résultant des causes
suivantes ne pourront pas étre
couverts par la garantie:

- utilisation inappropriée.

- installation et/ou remise en état erronées
par I'acheteur ou par un tiers, y compris la
mise en place de pieces d’autres origines.

Remise de I'installation et conseils
d’utilisation

L'artisan qui réalise l'installation doit
donner a l'utilisateur, au plus tard au
moment de la réception de l'installation,
les notices d’utilisation et d’entretien.

Elles doivent étre conservées bien visibles
dans la chaufferie. L'adresse et le numéro
d’appel de la station-service la plus proche
doivent y étre inscrits.

Conseils a I'utilisateur

L'installation doit étre vérifiée au moins
une fois par an par un spécialiste.

Pour en garantir I'exécution réguliere, la
conclusion d’'un contrat d’entretien est
fortement conseillée.contract to guarantee
regular servicing.

www.ecoflam-burners.com m
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Contenus généraux - Description du brileur
MAX GAS 350 LN PAB TC SGT 230-50 TW

NOM
MAX GAS Gas

MODELE (Gaz: kW; fioul domestique: kg/h)
MAX GAS 350350 kW

EMISSIONS

LN Low NOx Classe 3 GAS EN676 (<80 mg/kWh)
- Standard Classe 2-GAS EN676 (<120 mg/kWh)

TYPE DE FONCTIONNEMENT

P 1 allure
PAB 2 allure
TYPE TETE
TC Téte courte
TL Téte longue
COMBUSTIBILE A1 TCG 2xx Coffret de commande et de
sécurité gaz.
Natural gas A4 Display
LPG LPG F6  Pressostat air
M1 Moteur électrique
EQUIPEMENT T1  Transformateur d'allumage
Y10 Servomoteur
SGT Rampe gaz séparée 3 Régulation de I'air dans la téte de
combustion.
TENSION D'ALIMENTATION 5  Fusion
8 Gueulard
230-50 230 Volt, 50 Hz 15 Bride du braleur
16 Bouton de déblocage
COFFRET DE SECURITE 113 Volet d'air
T™W Thermowatt
Emballage
L‘e braleur est I|vAre avgc ur} sys.teme modulaire KIT & ACS commandsés et livrés
d’emballage (boites séparées): — séparément

BBCH: Brileur avec une téte de combustion et une

brid

ride.

- 1 sachet : - manuel technicien dans multilangue. BBCH @
- clé six-pans.

- vis, écrous et rondelles.
GT: Rampe gaz séparée
KIT & ACS commandés et livrés séparément

5 113
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Fonction - Fonctions générales de sécurité

Description du fonctionnement

Lors de la premiere mise sous tension,
aprés une coupure de tension ainsi qu'une
mise en sécurité, aprés une coupure de
gaz ou aprés un arrét de 24 heures
commence un temps de pré ventilation de
24 sec.

Pendant le temps de préventilation:
- la pression d’air est surveillée.

- controle de la présence d’éventuels
signaux de flamme anormaux.

Aprés I’écoulement du temps de
préventilation

- I'allumeur est mis en circuit.

- I'électrovanne principale et de sécurité
est ouverte.

- démarrage du braleur.

Surveillance

La flamme est surveillée par une sonde
d’ionisation. La sonde est montée de
fagon isolée sur la téte gaz et est dirigée a
travers le déflecteur dans la zone de la
flamme. La sonde ne doit pas avoir de
contact électrique avec des pieces mises

a la terre. Si un court-circuit apparait entre
la sonde et la masse du brdleur, le brileur
se met en défaut. En fonctionnement, une
zone ionisée nait dans la flamme gaz a
travers laquelle un courant redressé
circule de la sonde vers le tube du braleur.
Le courant d’ionisation doit étre supérieur
a7 uA.

Fonctions de sécurite

- Si aucune flamme ne se forme au
démarrage du brileur (libération du gaz),
le braleur est coupé aprés écoulement du
temps de sécurité de 3 secondes max., la
vanne gaz se ferme.

- En cas de défaillance de la flamme
pendant le fonctionnement, I'alimentation
en gaz est interrompue en I'espace d’une
seconde. Un nouveau démarrage est
lancé. Si le braleur démarre, le cycle de
fonctionnement se poursuit. Autrement il
s’ensuit une mise en sécurité.

- En cas de manque d’air pendant la
préventilation ou le fonctionnement, une
mise en sécurité intervient.

- En cas de manque de gaz, le brileur ne
se met pas en fonctionnement et/ ou

s’arréte. |l s'ensuit un temps d'attente de 2
minutes. Ensuite une nouvelle tentative de
démarrage se produit. S'il n'y a toujours
pas de pression de gaz, s'écoule un
nouveau temps d'attente de 2 minutes. Le
temps d'attente ne peut alors étre annulé
que par une mise hors tension du brileur.
Temps d'attente : 3 x 2 min., puis 1 heure.

Lors de I'arrét de régulation

- Le thermostat de régulation interrompt la
demande de chauffe.

- Les vannes gaz se ferment.

- La flamme s'éteint.

- Le moteur de ventilation s'arréte.

- Le brlleur est prét a fonctionner.

119 pBr

Y13 119.1

F4 Pressostat gaz min.

F6 Pressostat d’air

Y13 Vanne de gaz

Y12 Vanne de gaz de sécurité

108 1

1 Vanne de sécurité a actionnement thermique (elle
doit étre montée par l'installateur).

104 Régulateur de pression gaz

106 Filter

108 Vanne d’arrét de gaz (elle doit étre montée par |

'installateur).

119pBr Point de mesure de la pression gaz en sortie de

la vanne
119.1  Point de mesure de la pression gaz avant les vannes
119.2  Point de mesure de la pression d’air

420011207000
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Function - Coffret de sécurité TCG 2xx

Le coffret de commande et de sécurité gaz
TCG 2xx commande et surveille le brleur
a air soufflé. Grace a la commande du
déroulement du programme par
microprocesseur, on aboutit a des temps
trés stables, indépendamment des
variations de la tension d’alimentation
électrique ou de la température ambiante.
Le coffret est congu avec une protection
contre la baisse de la tension électrique.
Lorsque la tension d’alimentation
électrique se situe en dessous de la valeur
minimale demandée (<170V), le coffret
s’arréte sans émettre de signal de défaut.
Une fois qu’une tension normale a été
rétablie (>178V), le coffret redémarre
automatiquement.

Verrouillage et déverrouillage

Le coffret peut étre verrouillé (mis en
sécurité) au moyen du bouton de
déverrouillage(@et déverrouillé
(suppression du défaut) a la condition que
le coffret soit sous tension.

Avant le montage ou le démontage
du coffret, I'appareil doit étre mis
hors tension. Il ne faut ni ouvrir ni
réparer le coffret.

Le fait d’actionner
le bouton de
déverrouillage du
coffret pendant ...

.... provoque ....

le déverrouillage du

...1 seconde.. coffret.
2 secondes le verrouillage du
- " coffret.
I'effacement d
...9 secondes... acement des

statistiques

Déplacement du curseur vers le
haut.

Déplacement du curseur vers le
bas.

Augmentation de la valeur
indiquée.

Diminution de la valeur indiquée.

Modification / Confirmation de la
valeur indiquée.

Déverrouillage du coffret.

) (4] [v]) (<) [>)

M/, Diode lumineuse rouge (clignote en
>~ cas de défaut).

~

\l/
@)
/N

Symbole Description

Symbole

Description

chaudiere

Attente de la demande de chaleur de la

Ouverture vanne gaz et temps de sécurité

Quverture du volet d’air pour la préventilation

Présence de flamme et attente de
I'autorisation de régulation

Préventilation

B

présente l'intensité du signal et le temps de
fonctionnement du braleur.

raleur en fonctionnement. La cellule du bas

Fermeture du volet d’air jusqu’a la position
d’allumage, préallumage

E www.ecoflam-burners.com
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Function - Coffret de sécurité TCG 2xx

* menu de réglage du
servomoteur.

» menu de stockage des
points de réglage du
servomoteur dans
I'afficheur.

* menu de consultation
des défauts.

420011207000

Paralléelement a ses fonctions de
commande et de sécurité, le coffret
TCG2xx permet de régler : (voir
illustration)

- la position du volet d’air a I'allumage

- la position du volet d’air en 1ére allure
- la position d’ouverture de la vanne de
2éme allure (pour le passage de 1ére
en 2éme allure)

- la position du volet d’air en 2éme allure
- la position de fermeture de la vanne de
2éme allure (pour le passage de 2eme en
1ere allure).

Le paramétrage du coffret s'effectue via
I'afficheur et 5 touches. Les valeurs de
fonctionnement sont indiquées en temps

* menu des données
statistiques.

* menu pour le réglage /
la modification des
configurations standard.

* menu pour le réglage
des applications
industrielles.

réel par l'afficheur.
En actionnant ces touches, on peut
accéder a 7 menus :

* menu commande
manuelle.

Dans ces menus, il est
possible de régler les
configurations standard
du coffret. Celles-ci sont
préréglées en usine.
Toute modification sur
site ne doit étre effectuée
qu’apres consultation
d’ECOFLAM. Le code
d’acces et les consignes
de réglage de ces menu
sont disponibles sur
demande.

www.ecoflam-burners.com m
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Function - Coffret de sécurité TCG 2xx
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Phases du cycle de fonctionnement: surveillance de flamme parasite. vanne 2éme allure.
1: Absence de tension 10:Démarrage du brdleur : ouverture de 16:Fonctionnement en 1ere allure
2: Mise sous tension, pas de demande I’électrovanne, formation de la flamme, 17:Arrét de régulation, fermeture a 0° du
de chauffe. temps de sécurité : max. 3 s. volet d’air.
3: Verification de la fermeture du volet 11:Temps de stabilisation de flamme,
d’air. temps de post allumage.
4: Ouverture du volet d’air, arrivée en 12:Attente de libération de la régulation
position de pré ventilation. 13:Ouverture du volet d’air, jusqu’a
5: Vérification de I'état de repos du atteindre la position d’ouverture de la
manostat d’air. vanne 2éme allure.
6: Préventilation: mise sous tension du 14:Fonctionnement en 2éme allure
moteur, contrdle de la pression d’air. 15:Fermeture du volet d’air, jusqu’a
7: Fin de la préventilation atteindre la position de fermeture de la

8: Fermeture du volet d’air jusqu’a la
position d’allumage.
9: Mise sous tension de l'allumeur,

B



Function - Schéma d’affectation des bornes. Raccordements 230 Volts
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11 | [10] |20] |21] (8] (34

LI LJ LJ LI L
Borne | Désignation Connecteur|| Borne | Désignation Connecteur|
1 Phase moteur du brdleur 20 Phase du thermostat de 1ére allure (T1) 19
2 Terre 4 21 Signal de demande de chauffe (option T2)
3 Neutre 22 Signal contrdle de la flamme
4 Phase de I'électrovanne de 1ére allure 23 Neutral 11
5 Neutre 24 Phase
6 Terre 2 25 Signal du pressostat d’air 10
7 Phase 26 Phase
8 Phase de I'électrovanne de 2éme allure 27 Phase 20
9 Phase L1 28 Signal déverrouillage a distance
10 Terre 6 29 Neutre 21
1 Neutre 30 Phase du signal de défaut
12 Terre 31 Phase 8
13 Terre 32 Gas pressure switch signal mini
14 Phase de l'allumeur 33 Non utilisé 34
15 Terre 5 34 Non utilisé
16 Neutre
17 Phase du thermostat 2eme allure
18 | Signal T7 T6/7/8
19 Signal T8
s scofam burners.com § 55
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Function - Schéma d’affectation des bornes. Raccordements basse tension
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Borne | Désignation Connecteur|| Borne [ Désignation Connecteur|

1 Non utilisé 18 Non utilisé
2 Non utilisé 30 19 | Non utilisé
3 Non utilisé 20 Non utilisé 14
4 Non utilisé 21 Non utilisé
5 Non utilisé 27 22 Non utilisé
6 Non utilisé 28 23 Non utilisé
7 Non utilisé 24 Non utilisé

— 29 — 33
8 Non utilisé 25 Non utilisé
9 Non utilisé 26 Non utilisé

— 32
10 27 Non utilisé
1 28
12 16 29
13 ) ) 30 .
2 Afficheur ou interface PC / 31 Servomoteur du volet d’air 1 5
15 17 32
16 33
17
420011207000
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Installation - Montage du braleur
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Ligne d’alimentation en gaz

Dans l'installation de la ligne
d’alimentation et de la rampe de gaz, ily a
lieu de respecter les consignes de
'EN676. Le Kit obligatoire EN676 doit étre
installé. D’autres accessoires devront étre
montés par l'installateur pour satisfaire a
d’éventuelles réglementations locales.

Sous la responsabilité de
Al'installateun il est obligatoire

d'installer un ou des support(s)
additionnel(s) de fagcon a ne pas
surcharger le corps avec la charge des
accessoires, tuyaux et autres éléments
installés en amont de la rampe de gaz.
Le corps du brileur est congu pour
soutenir seulement le poids de sa
propre rampe gaz et des raccordements
entre celle-ci et le corps du braleur.

AVERTISSEMEN'

LEGENDE

Pf: contre-pression dans la chambre de
combustion.

Pb: pression du brileur (téte de
combustion + rampe gaz compléte)
Pin: pression d’entrée gaz minimale

Pin>Pf +Pb ~

Pin<Pf +Pb I

< Pinmban

420011207000

Installation de la rampe de gaz
La rampe de gaz est fournie

séparément. Se reporter a la
notice de la rampe de gaz pour
son montage.

Prescriptions d'ordre général pour le
raccordement gaz

* Le raccordement de la rampe gaz au
réseau de gaz ne peut étre réalisé que
par un technicien spécialiste agréé.

« La section de la tuyauterie de gaz doit
étre réalisée de telle sorte que la pression
d'alimentation gaz ne tombe pas en
dessous de la valeur prescrite.

» Une vanne manuelle d'arrét (non fournie)
doit étre montée en amont de la rampe
gaz.

TRANSFORMATION AU GPL

KITLPG-MAXGAS...

Pour travailler avec le GPL, il faut acheter
le kit GPL et le monter en respectant les
instructions ci-jointes.

Montage du braleur

Le brileur est fixé a la bride de fixation et,
par conséquent, a la chaudiére ; de cette
maniére, la chambre de combustion est
fermée hermétiquement.

Montage:
« Fixer la bride de fixation a la chaudiere
au moyen des vis.

Démontage :
* Desserrer le vis.
» Extraire le brdleur de la chaudiére.

Installer le braleur sur la chaudiére en
respectant la position de
Amontage indiquée.
e Las installation 3 est interdite
pour des raisons de sécurité.

Profondeur de montage du tube du
brileur et garnissage en maconnerie
Pour les générateurs sans paroi avant
refroidie et en 'absence d’indications
contraires par le constructeur de la
chaudiére, il est nécessaire de réaliser un
garnissage en maconnerie ou une
isolation (5) selon la figure ci-contre.

Le garnissage en macpnnerie ne doit pas
déborder la bordure avant du gueulard et
sa dépouille conique ne doit pas dépasser
60°. Linterstice d’air (6) doit étre comblé
avec un matériau d’isolation élastique et
ininflammable.

Dans le chaudiéres, la profondeur de
pénétration du tube de flamme doit étre
respectée tout en tenant compte des
indications du constructeur de la
chaudiere.

Chaudiéres a foyer borgne :

A =50-100 mm.

Chaudiéres a trois passes :

A1 =50-100 mm.

Mené des fumées

Au fin d'éviter du bruit non désirées, il est
recommandé d'éviter les pieces de
raccordement a angles droits lors du
raccordement de la chaudiére a la
cheminée.

www.ecoflam-burners.com
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Installation - Raccordement électrique
- Controles avant la mise en service

SONDE DE
IONISATION

ELECTRODE
D’ALLUMAGE

Raccordement électrique
Linstallation électrique et les travaux de
raccordement doivent étre réalisés
exclusivement par le personnel qualifié et
autorisé.
Les prescriptions et directives en vigueur
doivent étre respectées.
L'installation d'alimentation devra étre
munie d'un interrupteur différentiel de type
A
Respecter obligatoirement les
prescriptions et les directives en
smcevigueur, outre le schéma
électrique fourni avec le braleur!
« Vérifier si la tension électrique
d’alimentation correspond a la tension
indiquée dans le schéma électrique et sur
la plaque signalétique.
Fusible sur la chaudiére: 5 A

Raccordement électrique par
connecteurs

Le braleur doit pouvoir étre déconnecté du
réseau a 'aide d’'un dispositif de coupure
omnipolaire conforme aux normes en
vigueur. Le braleur et le générateur de
chaleur (chaudiéere) sont reliés entre eux
par au bornier (fig.1).

Raccordement de la rampe de gaz
Raccorder la rampe de gaz aux prises
situées sur le braleur.

Les braleurs sont fabriqués avec
d’appropriées connexions
d'alimentation 380-400 V triphasées.
Les brdleurs équipés de moteurs
électriques d'une puissance égale ou

E www.ecoflam-burners.com

inférieure a 3 kW peuvent étre adaptés a
I'alimentation 220-230 V (suivre les
instructions au verso); les moteurs de
puissance supérieure peuvent seulement
fonctionner 380-400 V phase.

En cas de demande de brlleurs avec des
standards différents par rapport a ceux
dessus mentionnés, il est recommandé
d’en faire mention spécifique dans la
commande.

Instructions: adapter les moteur
électriques d'une puissance égale ou
inférieure a 3 kW a I'alimentation 220-
230V

Il est possible de modifier la tension du
brlleur de la maniére suivante:

1. changer le lien a l'intérieur de la boite
du moteur électrique: d'étoile en triangle
(voir image 3);

2. modifier le réglage du relais thermique,
se référant aux valeurs d'absorption
indiquées sur la plaque signalétique du
moteur. Si nécessaire, remplacer le relais
thermique avec un autre d’échelle
appropriée.

Cette opération n'est pas possible sur les
moteurs supérieurs a 3 kW.

Pour plus de renseignements, s'il vous
plait contacter le personnel Ecoflam.

400V 0—0—0

A

Position électrodes

Toujours vérifier la position des électrodes
apres leur remplacement ou le montage
du KIT LPG. Une position erronée des
électrodes pourrait causer des problémes
d’allumage ou de révélation.

Controles avant la mise en service

Il convient de contrdler les points suivants
avant la premiére mise en service.

» Montage du brdleur conformément

aux présentes instructions.

* Préréglage du braleur conformément
aux indications du tableau de réglage.

» Réglage des organes de combustion.

* Le générateur de chaleur doit étre prét
a fonctionner, les prescriptions
d’exploitation du générateur de chaleur
doivent étre respectées.

« Toutes les connexions électriques
doivent étre réalisées correctement.

* Le générateur de chaleur et le

Les données de réglage ci-dessus sont
des réglages de base. Les données de
réglage d’usine sont encadrées en gras et
sur fond gris. Dans un cas normal, ces
réglages permettent la mise en service du
brdleur. Vérifier en tout état de cause
soigneusement les valeurs de réglage. En
général, en fonction de I'installation, des
corrections doivent étre apportées.
systeme de chauffage sont remplis d’eau,
les pompes de circulation sont en service.
* Le régulateur de température, le
régulateur de pression, la protection contre
le manque d’eau et les autres dispositifs
de limitation et de sécurité éventuellement
présents sont raccordés et opérationnels.
» La cheminée doit étre dégagée et le
dispositif d’air additionnel, si présent, en
fonctionnement.

» Un apport d’air frais suffisant doit étre
garanti.

» La demande de chaleur doit étre
présente.

» Une pression de gaz suffisante doit étre
disponible.

* Les conduites de combustible doivent
étre montées dans les régles de l'art, leur
étanchéité controlée et étre purgées.

» Un point de mesure conforme aux
normes doit étre présent, le conduit de

B0 fumée jusqu’au point de mesure doit &tre
/\ étanche, de telle maniére que les résultats
de mesure ne soient pas faussés.
=|F|IN|S|6]7]8]|9]10f11]12
STC
W B
HLF TS
R | B
~ 50 Hz 230V
PE
E
N
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Mise en service - Préréglage sans flamme

Le réglage se réalise en 2 phases :

- pré réglage sans flamme.

- réglage a la flamme, pour ajuster
finement les réglages en fonction des
résultats de combustion.

Ala mise sous tension du brdleur, le coffret

Importante

ces conditions.

* Pour I'étape suivante, appuyer sur
n’importe quel bouton.

» La vue d’ensemble des menus s’affiche, et
le menu de réglage des positions du volet
d’air est sélectionné.

* Ouvrir le menu de réglage par une
impulsion sur la touche [« .

Il faut a présent saisir le code d’accés (voir

I'étiquette située derriére I'afficheur).

* Incrémenter ou décrémenter la valeur par

impulsions successives sur [v] ou (4] .

* Quand le premier chiffre est réglé, déplacer

le curseur vers la droite par une impulsion sur
=

» Répéter I'opération jusqu’au dernier chiffre.

« Valider le code d’accés par une impulsion

sur .

Le coffret ouvre alors le mode de réglage.
L’écran affiche les préréglages d’usine pour
les différentes positions du volet d’air.

Les positions suivantes du volet d’air sont
présentées:

« position d’allumage (a I'ouverture du menu,
le curseur se place sur cette position).

« position du volet d’air en 1ére allure.

« position du volet d’air lors de I'ouverture de
la vanne gaz 2éme allure.

« position du volet d’air en 2éme allure.

Modifier la valeur de réglage d’une position du servomoteur:
- Pour modifier la valeur d’une position, amener le curseur a
I'emplacement correspondant avec les touches 4 oul¥].

- Sélectionner la valeur a modifier a I'aide de la touche | la
valeur choisie se met a clignoter.

- Incrémenter ou décrémenter la valeur (par pas de 0,1°) par
impulsions successives sur [« ou [*] . Pour des modifications
importantes, maintenir la touche = ou [*Jenfoncée, la valeur défile
rapidement vers le haut ou le bas.

- Valider la nouvelle valeur a I'aide de la touche & . La valeur
cesse alors de clignoter.

Note: Il est possible de régler les différentes positions
l dans une large plage de valeurs. Cependant, pour des
raisons de sécurité, le coffret oblige a respecter un
intervalle minimum de 2° entre les différentes positions
(sauf entre la position d’allumage et la 1éere allure).

420011207000

affiche I'écran ci-dessous.

A ce moment, aucune position de réglage
du servomoteur n’est définie, il est donc
impossible de démarrer le braleur dans

Fin du menu de réglage sans flamme

Lorsque toutes les positions du servomoteur
ont été déterminées en fonction des
réglages souhaité, il est alors possible de
passer a la section suivante de la mise en
service - «Le réglage a la flamme». Pour
cela, placer le curseur dans la partie basse
de I'écran sur le symbole B et valider par
une impulsion sur la touche @ .

S'’il s’avere nécessaire de quitter le menu
sans enregistrer les préréglages, placer le
curseur sur le symbole Het valider par la
touche ¢ .

www.ecoflam-burners.com E
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Mise en service - Réglage du brileur

Brileur version “PAB”assemblage et
réglage de la rampe gaz (A)
Monter la rampe gaz sur le braleur en ser-

%56 rant les 4 vis de la bride et en faisant at-
o3 @ tention au positionnement correct du joint
(O-ring). Raccorder électriquement la
H rampe gaz avec les 2 connecteurs de la

H vanne (noir) et pressostat gaz (gris).

H i Démarrer le brdleur (il a été testé en usine
et est par conséquent pré réglé) et vérifier
— I'étanchéité des raccordements gaz de I'in-
= stallation. Afin d'adapter le brleur a la
puissance de la chaudiére agir comme
suit:

Réglage de la combustion du brileur
bistade (version PAB)

Suivre les opérations indiquées ci-apres :
Réglage de la puissance maximale :

1) positionner le volet d’air sur I'ouverture
maximale ( 90°, grace a le dispaly. Unique-
ment pour les puissances distribuées parti-
culiérement basses, si la réduction de I'air

@ effectuée avec la téte sur la position 1 ne

suffit pas, réduire 'ouverture du volet
d’air).

DETAIL 3 2) doser l'air en déplagant la téte de com-

bustion (figure) selon la puissance requise

(comme I'exemple sur la figure).

3) doser le gaz en agissant sur le réglage

de la rampe du gaz ( voir la figure sur la

notice de la rampe).

Réglage de la flamme basse :

1) apres avoir réglé la puissance maxi-
male et, donc, aprés avoir déterminé la
pression de travail du gaz sur la téte,
positionner le volet sur une flamme basse
a 25°, grace a le dispaly et doser le gaz a
I'aide de la vis de réglage placée sur la
vanne papillon du gaz . (figure)
2) Sila charge minimale ainsi obtenue est
trop basse pour le générateur, augmenter
I'ouverture du volet d’air, en réglant le
débit du gaz sur la vanne papillon jusqu’a
ce que 'on obtienne la puissance mini-
male adéquate.

DETAIL 1
Régulation de la téte de combustion (B).

Agir sur les vies en figure:

« tourner avec une clé hexagonale
jusqu'a la valeur souhaitée
(index de 1 a 5).

' Risque de déflagration:
Controler en permanence le CO, le CO2 et les émissions de fumée pendant le réglage. En cas de formation de CO, optimiser
les valeurs de combustion. La teneur en CO ne doit pas dépasser 50 ppm.

o



Mise en service - Réglage du brileur

Diagrammes de pression de gaz en Comment lire les diagrammes et régler

piéce jointe. le braleur:

Pression de gaz minimum requis sont - déterminer la puissance requise.

indiqués dans le diagrammes en piéce - r?eteln;mmer la contre-pression dans la
chambre.

jointe. Ces valeurs proviennent de notre
laboratoire d’essais et servent a la mise en
marche du brileur, le réglage doit étre
vérifié a l'aide d’un analyseur de Optimisation des valeurs de
combustion. combustion
Le calibrage d’'usine devra étre modifié en
fonction de la puissance requise.

- observer la pression du gaz minimum

EXEMPLE DE PREREGLAGE MAX GAS 500 PAB

b 100
w TR
Ko} 16 15 14 13

90 T -
E . ,
c . .
o 80 i ! N 125
§ 70 : i
g NI

! 1

8 6,0 \ “v 12
% 50 :
o N K03
—g i i ]
g 30 i 1‘ i
] B
5 20 90
N \
© 10
o |1|
e . &)
9 1 2] HINEE
2 : o) el 11
GCL;)- 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

Puissance (kW)
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requis dans le diagrammes en piéce jointe.

Les diagrammes du calibrage du
registre/téte de combustion se trouvent en
piéce jointe.

Réglage de la vanne de gaz

Régler les vannes de gaz en fonction des
instructions du manuel de la rampe de
gaz.

Attention: en cas d'installation sur une
chaudiere, respecter la température
minimale des fumées d'évacuation en
fonction des indications du fabricant de la
chaudiére et selon les exigences du
systeme d'évacuation des fumées, afin
d'éviter la formation de condensation.

pression gaz en téte mesurée sur la
courbe (mbar)

|:| position téte

Q position du registre d’air

Mise en garde : les valeurs de préréglage
ont été déterminées sur les chambres de
combustion d’essai EN676 dans des con-
ditions idéales et servant au premier allu-
mage mais elles doivent étre vérifiées et
corrigées par le réglage pour chaque in-
stallati.

Exemple sur la figure :

Puissance requise par le générateur 380
kW. Pression prévue dans la chambre de
combustion 3,5 mbar. Position de la téte
de combustion : 2,5 (entre 2 et 3). Pres-
sion du gaz sur la téte: 13 mbar.

www.ecoflam-burners.com m



= Ecoflam

Mise en service - Réglage a la flamme

* Si la demande de chauffe de la
chaudiére n’est pas présente, le brileur
reste en attente.

Dans ce cas, il est encore possible de
revenir au menu de réglage précédent
«Préréglage sans flamme». Pour cela,
positionner le curseur sur le symbole[c et
valider par la touche « .

Le coffret attend 'autorisation de régulation.

Réglage de la 1ére allure.

Si la flamme a été détectée, le coffret place
le brdleur en 1ére allure dés qu'il regoit
I'autorisation de régulation.

- Régler la pression gaz pour la 1ére allure
en fonction de la puissance souhaitée, a
I'aide du régulateur de la rampe gaz. Ce
faisant, contréler en permanence les
valeurs de combustion (CO, CO2, test de
noircissement). Si nécessaire, ajuster le
débit d’air.

- Pour cela, modifier la position du
servomoteur en 1ére allure. Procéder
comme décrit au paragraphe "Modifier la
valeur de réglage d’une position du
servomoteur".

- Attention: lors d’'une modification de la
valeur de réglage, le servomoteur se
déplace en temps réel. En conséquence, il
faut controler en permanence les valeurs de
combustion.

* Si une demande de chauffe de la
chaudiére est présente (contact T1- T2
fermé), le braleur démarre.

Le volet d’air s’ouvre pour se placer en
position de préventilation.

Test du pressostat d’air.

Fonction particuliére: vérification de
I'allumage.

Si la position d’allumage a été modifiée, il
est possible d’effectuer un nouveau
démarrage du braleur pour effectuer une
vérification de la nouvelle position
d’allumage, sans pour cela devoir quitter le
menu de réglage. A cet effet, aprés
modification de la position d’allumage,
placer le curseur sur le symbole [G, et

Le volet d’air se place en position délencher le nouveau demarrage a l'aide de
d’allumage, préallumage. la touche &

Préventilation.

Réglage de la position d’ouverture de la
vanne gaz de 2éme allure.

Aprés le réglage de la 1ére allure, il est
possible de régler la valeur d’ouverture pour
la vanne gaz de 2éme allure. Procéder de
nouveau comme dérit au paragraphe
"Modifier la valeur de reglage d’une
position du servomoteur".

- Attention: dans ce cas le servomoteur ne
se déplace pas immédiatement, mais reste
d’abord dans la position de 1ére allure (la
position réelle du servomoteur est affichée
en permanence dans la partie basse de
I'afficheur). La vanne de 2éme allure reste
également fermée.

La vanne de combustible s’ouvre.

Attente du signal de flamme.

Si aucune flamme n’est détectée a la fin
du temps de sécurité, le coffret se met en Réglage de la 2éme allure.
securite. Pour regler la position du volet d’air en
2éme allure, positionner le curseur dans la
ligne correspondante sur I'afficheur a I'aide
de la touche [v.

Pour faire passer réellement le brileur en
2éme allure, appuyer sur la touche @ . Le
servomoteur place alors le volet d’air dans
la position fixée. Dans le méme temps, la
vanne gaz de 2eme allure s’ouvre, dés que
la position d’ouverture fixée pour le
Stabilisation de la flamme. servomoteur est déassée.

- Régler la pression gaz pour la 2éme allure
en fonction de la puissance souhaitée, a

o

Flamme détectée.




Mise en service - Réglage a la flamme - Mode de fonctionnement

I'aide du régulateur de la rampe gaz. Ce
faisant, contréler en permanence les valeurs
de combustion (CO, CO2, test de
noircissement). Si nécessaire, ajuster le
débit d’air. Pour cela, modifier la position du
servomoteur en 2éme allure. Procéder
comme décrit au paragraphe "Modifier la
valeur de rélage d’une position du
servomoteur”

- Attention: lors d’'une modification de la valeur de réglage, le
servomoteur se déplace en temps réel. En conséquence, il faut
contréler en permanence les valeurs de combustion.

- Enregistrer les valeurs fixées et terminer le
processus de réglage. Placer pour cela le
curseur sur le symbole @ et valider avec la
touche [ . Le brdleur est alors prét a
fonctionner et peut étre désormais
commandé par la régulation de la
chaudiére.

Quitter le menu de réglage sans mener le
processus de réglage a son terme. Placer
pour cela le curseur sur le symbole B et
valider avec la touche i« . Toutes les
positions du servomoteur enregistrées
jusque la seront récupérées lors d’'un nouvel
appel du menu de réglage.

Fonction particuliére: positionner
différemment 'ouverture et la fermeture
de la vanne gaz de 2éme allure.

Le coffret de sécurité offre la possibilité de
fixer 'ouverture de la vanne de 2éme allure,
lors de la montée de la 1ére vers la 2éme
allure, a une position différente de celle de
la fermeture lors de la redescente de la
2éme allure vers la 1ere.

- Placer a cet effet le curseur sur le symbole® et valider par la
touche . Le symbole sélectionné se transforme comme ceci .~ .
- Al'aide de la touche (a] , placer le curseur sur la valeur de
rélage de la vanne gaz de 2eme allure. En fonctionnement en
1ére allure, il est possible de différencier le réglage d’ouverture
de la vanne, et en fonctionnement en 2eme allure le réglage de
fermeture de la vanne.

Mode de fonctionnement - Affichage de
I’état de fonctionnement, du signal de
flamme et du temps de fonctionnement.
Aprées avoir mené a bien le réglage du
brlleur, ce dernier bascule en mode de
fonctionnement.

L’état instantané de fonctionnement du
brlleur (Fonctionnement en 1ére ou 2éme
allure) est signalé par le curseur.

La cellule du bas présente l'intensité du
signal. Le domaine d’affichage possible
s’échelonne de 0 pA a 7 pA. Un signal de
bonne qualité se situe en 2eme allure au
dessus de 7pA. Les valeurs limites
suivantes sont valables :

» Pendant le controle de flamme parasite : le
signal doit étre < 0,7pA

» Pendant le temps de sécurité : le signal
doit étre > 1,0pA

» Pendant le fonctionnement : le signal doit
étre > 8uA

La cellule en bas a droite présente le temps
de fonctionnement instantané du brdleur.

Cloture du menu “Réglage a la flamme”.
Le réglage du brdleur peut alors se terminer.
Si besain, il est toutefois possible de
corriger de nouveau chacune des valeurs
de réglage. Pour cela, placer le curseur sur
la valeur @ modifier, a l'aide des touches i
ou[v].Sinon, a tout moment, les possibilités
suivantes de clbturer le menu "Réglage a la
flamme" sont disponibles:

Recommencer le réglage du bridleur en passant par la phase de
préréglage (sans saisie du mot de passe). Placer pour cela le
curseur sur le symbole [c] et valider avec la touche . Toutes les
valeurs de réglage déja enregistrées restent ainsi disponibles.
Ceci est notamment primordial pour tester une nouvelle position
d’allumage.

Stockage des données de réglage dans I’afficheur.

Si la procédure de rélage du brdleur a été menée avec succés jusqu’a son terme, les
positions du servomoteur pour tous les états de fonctionnement sont fixées dans le
coffret de sécurité. Il est possible de stocker dans I'afficheur une copie de sécurité des
valeurs. Pour cela, actionner la touche ¢ | I'écran ci-contre apparait. A l'aide de la
touche [~choisir le menu "Stockage des données de réglage" et valider par la
touche @ .

L’écran ci-contre apparait. Placer le curseur sur le symbole ® , appuyer sur la
touche & entraine le chargement des données de réglage du coffret vers I'afficheur.

A ce moment, il est possible de :

- stocker les valeurs dans I'afficheur, pour cela placer le curseur
sur le symbole et valider par la touche (.

- quitter le menu sans stockage des données, par le symbole E.
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Mise en service - Régulation des pressostat air et gaz

Réglage du pressostat d'air

Le pressostat d’air contréle la pression de
I'air de ventilation.

Dévisser les vis A et B et enlever le
couvercle C.

Apres avoir calibré I'air et le gaz, alors que
le braleur fonctionne, tourner lentement la
bague D dans le sens des aiguilles d'une
montre jusqu’a I'arrét de blocage du
braleur. Lire la valeur indiquée sur la
bague et la réduire de 15%.

ATTENTION: le pressostat évitera

que la pression de 'air ne descende
s Sous 85% de la valeur programmée,
en évitant ainsi que le CO des fumées ne
dépasse 1%(10000 ppm).

Réglage du pressostat du gas min.

Le préssostat gaz mini a la fonction de
vérifier que la pression du gaz avant la
vanne soit a la valeur minimale pour que le
braleur fonctionne correctement.

Dévisser les vis | et L et enlever le couver-
cle M. - Positionner le régulateur N a un
valeur équivalent au 60% de la pression
nominale d’alimentation du gaz(par ex.:
pour gaz nat. avec pression nom. de 20
mbar, positionner le régulateur a une va-
leur de 12 mbar; pour G.L.P. avec pression
nom. G30/G31 30/37 mbar, positionner le

régulateur a 18 mbar). - Remonter le cou-
vercle M et visser les vis | et L.

Controle de fonctionnement

Il convient de procéder a un
s controle de sécurité de la

surveillance de flamme aussi bien
lors de la premiére mise en service

qu’aprés des révisions ou un arrét
prolongé de l'installation.

- Essai de démarrage avec la vanne de
gaz fermée:

L’appareillage de contrdle devra signaler le
non fonctionnement par absence de gaz
ou se bloquer une fois le temps de
sécurité écoulé.

/\ Enregistrement des données de mise en service
Test n°1 n°2 n°3 n°4
Data
Modéle
Type de gaz
Valeur calorifique du gaz
Pression de I'entrée du gaz mbar
Réglage de la pression du gaz
Débit volumétrique du gaz Nmé/h
Puissance du braleur min kw
Puissance du brdleur max kW
Température fumée Ce
Température de I'air (0}
CO. %
CO ppm
NOx ppm
Rendement %
Action corrective
Nom de l'opérateur
Entreprise
o
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Maintenance - Entretien

et sur le braleur ne doivent étre de la téte peuvent étre chauds.

Les travaux d’entretien sur la chaudiére j * L’ gueulard et les composantes
exécutés que par un spécialiste en

Demontage téte de combustion

chauffage. Afin d’ assurer des * Voir les photos dans l'ordre.
opérations d’entretien réguliéres la Contréle des températures des gaz de
souscription d’un contrat d’entretien combustion
doit étre recommandée a 'utilisateur de - Controler réguliérement la température
I'installation. des gaz de combustion.
» Nettoyer la chaudiére lorsque la

@ T @ température des gaz de combustion

L 4 dépasse la valeur a la mise en service

de plus de 30°C.
@ Utiliser un afficheur de température
des gaz de combustion pour faciliter le

contrble.
Attention
Aprés avoir effectué toutes les

WARENING » Avant toute intervention opérations d’entretien,
DANGER

d’entretien et de nettoyage, couper de nettoyage ou de contréle,

I’alimentation électrique. remonter le capot et tous les dispositifs
de sécurité et de protection du braleur.

e
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Maintenance - Entretien

Montage de la turbine

Lors du changement du moteur ou de la
turbine, se référer au schéma de
positionnement.

Le flasque interne A de la turbine doit étre
aligné avec la platine B. Insérer un réglet
entre les aubes de la turbine et amener A
et B a la méme hauteur, serrer la vis

sans téte avec une encoche sur le
ventilateur (position d'entretien 1).

m www.ecoflam-burners.com

2
| |

Positions d’entretien
WARNING
* Tous les composants d'alimentation en
combustible (flexibles, canalisations) et
leurs accouplements respectifs devraient
étre vérifiés (étanchéité, usure) et changés
si nécessaire.
« Vérifier toutes les connexions
électriques et les cables, et les remplacer
si nécessaire.
« Vérifier le filtre gaz, le cas échéant le net-
toyer ou le remplacer.
» Nettoyer la turbine et le carter, et
vérifier qu'ils ne sont pas endommageés.
« Vérifier et nettoyer la téte de
combustion.
« Vérifier les électrodes, les régler ou les

remplacer si nécessaire.

« Démarrer le braleur, vérifier la
combustion, et corriger les réglages

du brdleur si nécessaire.

« Verifier le manostat d’air et le manostat
gaz.

« Vérifier 'aptitude au réglage de la rampe
gaz.

 Contréler le fonctionnement.
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Maintenance - Problémes possibles

Causes et élimination des anomalies
En présence d'anomalies, es conditions
de fonctionnement normal doivent étre
vérifiées:

1.Y a-t-il du courant?

2.Y a-t-il de la pression de gaz?

3. Est-ce que le robinet d’arret du

gaz est ouvert ?

4. Tous les appareils de régulation et
de sécurité tels que thermostat de
chaudiére, protection contre le manque

d’eau, interrupteur de fin de course, sont-

ils réglés?

Au cas ou, apreés je contréle des points
susdits, I'anomalie persistait, employer le

suivant tableau.
Les composantes de sécurité ne
doivent pas étre réparés, mais
e plutot ils doivent étre substitué avec
des composantes rapportant le méme
code articule.

Utiliser exclusivement des piéces
de rechange d’origine.
WARNING
En cas d’arrét du brileur, afin
d’éviter des dommages
e a l'installation, ne pas débloquer
le braleur plus de deux fois de suite. Si
le brileur se met en sécurité pour la

troisiéme fois, contacter le service
d’assistance.

NB: Apreés toute intervention contréler:
- es valeurs de combustion en
conditionsde exercise (porte de la locale
chaudiéere écluse, couverturemontée,etc).
- enregistrer les valeurs de combustion
dans le livret de central.

Symbole

Constats

Causes

Remeédes

Le brlleur ne démarre pas apres la
fermeture thermostatique. Il n’y a pas
d’affichage de défaut sur le coffret de
commande et de sécurité.

Baisse ou défaillance de la tension
d’alimentation électrique. Défaut au
niveau du coffret.

Vérifier la cause de la baisse ou de
I'absence de tension.
Remplacer le coffret.

Pas de demande de chaleur

Thermostat mal réglé ou défectueux

Vérifier / remplacer le thermostat.

Le braleur démarre a la mise sous
tension durant un temps trés court et
s’'arréte, allumage du voyant de
blocage

Le coffret a été volontairement
verrouille

Débloquer nouvellement le programmateur
de je commande.

Le brdleur ne démarre pas.

Pressostat d’air : position de
fonctionnement, Réglage erroné.
Contact soudé.

Vérifier le cablage.
Régler le pressostat
Remplacer le pressostat

Le brdleur ne démarre pas.
La pression de gaz est plaine.

Pression de gaz insuffisante.
Le pressostat gaz est déréglé ou
défectueux.

Vérifier les canalisations de gaz. Nettoyer
le filtre. Vérifier le pressostst du gaz ou
remplacer 'unité de gaz compacte.

Le ventilateur du braleur se met en
route.
Le brlleur ne démarre pas.

Pressostat d’air :le contact ne se ferme
pas.

Effectuer un nouveau réglage du
pressostat.

Veérifier le cablage.

Remplacer le pressostat.

Le ventilateur du brdleur se met en
route.
Le braleur ne démarre pas.

Flamme parasite pendant le temps de
préventilation ou le temps de
préallumage.

Controdler la vanne. Controler la
surveillance de la flamme.

420011207000
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Maintenance - Problémes possibles - Menu de diagnostic des défauts

Symbole

Constats

Causes

Remeédes

Le brdleur démarre, I'allumage se met
en route, ensuite il y a interruption

- Absence de flamme a la fin du

temps de sécurité.

- Le débit de gaz est mal réglé.

- Defaut dans le circuit de

surveillance de la flamme.

- Mauvaise polarisation (position phase
/ neutre) de I'alimentation électrique sur
la prise.

- Polarizzazione non corretta (posizione
fase/ neutro) dell'alimentazione elettrica
sulla presa.

- Pas d’étincelles d’allumage.

- Court-circuit d’'une ou de plusieurs
électrodes.

- Le(s) cable(s) d’allumage est (sont)
endommagé(s) ou défectueux.

- Le transformateur est défectueux.

- Coffret de sécurité est défectueux

- Les électrovannes ne s’ouvrent pas.
- Blocage des vannes

- Régler le débit de gaz.

- Vérifier I'état et la position de la sonde
d’ionisation par rapport a la masse.

- Veérifier I'état et les raccordements du
circuit d’ionisation (cable et pont de
mesure).

- Verifier la polarisation correcte de la

prise.

- Régler les électrodes, nettoyer ou
remplacer.

- Brancher le ou les cables ou remplacer

- Remplacer le transformateur

- Remplacer le coffret de sécurité

- Controéler les cablages entre le coffret et
les composants externes.

- Remplacer 'unité de gaz compacte

- Remplacer le vanne du gaz

Défaillance de la flamme en cours de
fonctionnement.

- Pressostat d’air : le contact s’ouvre
au démarrage ou pendant le
fonctionnement.

- Défaillance de la flamme en cours
de fonctionnement.

Régler ou remplacer le pressostat.
Vérifier le circuit de la sonde d'ionisation.
Régler ou remplacer le coffret de sécurité.

Défaut du servomoteur

Encrassement du volet d’air.
Blocage du volet d’air.
Probléme interne dans le servomoteur.

Remplacer le servomoteur

Menu de diagnostic des défauts.

Pour accéder au menu de diagnostic des défauts, appuyer sur n'importe quelle touche, lorsque le brileur est prét
a fonctionner, lorsque le braleur est en fonctionnement, ou qu’il est en sécurité. Il est impossible d’accéder au
menu de diagnostic des défauts pendant la phase de démarrage! L'écran général des menus apparait. A l'aide

des touches (], [v], » ou(«
I'aide de la touche & .

, placer le curseur sur le symbole du menu de diagnostic des défauts, et valider a

Les informations sur le dernier défaut apparu sont signalées par le symbole clignotant. En dessous sont affichées
l'intensité de la flamme, la tension réseau, la position du volet d’air, le nombre de démarrages du brlleur ainsi que
le temps de fonctionnement du brlleur au moment de la mise en sécurité.

Al'aide des touches (V] et (4], il est possible d’appeler les informations sur les 5 derniers défauts apparus (le
numeéro du défaut est affiché dans le coin supérieur gauche de I'afficheur). Aprés les informations sur les 5

derniers défauts, le numéro de téléphone du service aprés-vente, ainsi que le numéro de contrat d’entretien
s’affichent (aucune valeur n’est saisie en usine).

* Quitter le menu a l'aide de la touche @ .

Saisie du n° de téléphone de I’entreprise de maintenance et du n° de contrat d’entretien.
Lorsque le symbole correspondant apparait sur I'afficheur :
» Maintenir la touche i« enfoncée jusqu’a ce que le premier chiffre commence a clignoter (une simple pression

courte fait quitter le menu).
* Al'aide des touches (4] ou

* Lorsque le numéro est complet, enregistrer a I'aide de la touche [« .

m www.ecoflam-burners.com

(v) |, régler le chiffre a la valeur souhaitée (tiret bas = champ vide).
* Al'aide de la touche ), passer au chiffre suivant.
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Maintenance - Menu des statistiques de fonctionnement

H Menu des statistiques de fonctionnement.

Pour accéder au menu des statistiques de fonctionnement, appuyer sur n’importe quelle touche, lorsque le
braleur est prét a fonctionner, lorsque le brileur est en fonctionnement, ou qu’il est en sécurité. Il est impossible
d’accéder au menu de diagnostic des statistiques de fonctionnement pendant la phase de démarrage.

L'écran général des menus apparait. A I'aide des touches (1] , (v ,x] ou (<], placer le curseur sur le symbole du
menu des statistiques de fonctionnement, et valider a 'aide de la touche & . Le menu des statistiques de
fonctionnement regroupe 7 écrans. La navigation entre les différents écrans s’opére a I'aide des touches (4] et (v

- Temps de détection de flamme lors du dernier démarrage.

- Temps moyen de détection de flamme lors des 5 derniers démarrages.

- Nombre total de démarrages du brileur.
- Nombre total de défauts.
- Nombre total d’heures de fonctionnement.

- Nombre total d’heures de fonctionnement en 2éme allure.

- Nombre total de démarrages du brlleur depuis la derniére remise a zéro du compteur.
- Nombre total de défauts depuis la derniere remise a zéro du compteur.
- Nombre total d’heures de fonctionnement depuis la derniére remise a zéro du compteur.

- Nombre total d’heures de fonctionnement en 2éme allure depuis la derniére remise a zéro du compteur.

Hll - Nombre de défauts «flamme parasite».
M - Nombre de défauts «Pas de flamme apres le temps de sécurité».

- Nombre de défauts «Perte de flamme en fonctionnement».

i} - Nombre de défauts «Pressostat d’air soudé».

- Nombre de défauts «Pressostat d’air ne se ferme pas pendant le fonctionnement».

- Nombre de défauts «Basculement du contact du pressostat d’air pendant le fonctionnement».

- Nombre de défauts «servomoteur».

* Quitter le menu a l'aide de la touche « .
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Los quemadores Ecoflam se han disefiado
y construido de acuerdo con las
normativas y directivas corrientes.
Todos los quemadores
A responden a las normativas
sobre la seguridad y sobre el

ahorro energético en el limite del
campo de trabajo declarado.

WARNING

El quemador no debe funcionar
por fuera del campo de trabajo.

DANGER

La calidad del producto esta garantizada
por el sistema de certificacion segun la
norma I1SO 9001:2008.

Los quemadores MAX GAS se han
concebido para la combustion de gas
natural y de gas propano con bajas
emisiones contaminantes.

Los quemadores cumplen la
norma EN 676. La instalacion, la
puesta en marchay el
mantenimiento deben ser
realizados exclusivamente por
técnicos instaladores
autorizados siguiendo las
directivas y recomendaciones
vigentes.

WARNING

Descripcion del quemador

Los quemadores MAX GAS PAB son
aparatos monobloque a dos etapas y con
un funcionamiento completamente
automatico. La geometria del cabezal de
combustion permite obtener niveles bajos
de NOx y de gases no quemados,
maximizando el rendimiento del
generador. Las emisiones pueden ser

www.ecoflam-burners.com

laboratorio de prueba ya que dependen
mucho del generador en el cual el
quemador esta instalado.

El instalador debe respetar las normativas
vigentes. Por ejemplo, se deben evitar
locales con atmosferas peligrosas y no
ventiladas.

Embalaje y desplazamiento

Desplace el quemador en su embalaje con
una carretilla elevadora o un montacargas
prestando atencién a no dejarlo caer,
manteniéndose a una distancia de no mas
de 20 cm del suelo. Después de sacar el
equipo del embalaje, controle que esté

integro y que corresponda al producto
encargado. En caso de duda, péngase en
contacto con el fabricante.

La instalacion del quemador
Adebe ser llevada a cabo por
e personal habilitado.
Si las dimensiones o el peso no permiten
efectuar el levantamiento manual, pida
ayuda a otro operador, o utilice un

bandas apropiadas si no estan disponibles
los cancamos.

Use los accesorios suministrados

(brida, empaquetadura, pernos y
wamwmG tuercas) para instalar el quemador
en la caldera, prestando atencion a no
estropear la empaquetadura aislante.

No quedan cubiertos por la garantia los
danos resultantes de las siguientes
causas:

- uso inadecuado.

- montaje defectuoso, instalacion realizada
por el comprador o un tercero, uso de
piezas no originales.

Entrega de la instalaciéon y consejos de
uso

El instalador del sistema debe facilitar al
usuario de la misma, como muy tarde en
el momento de la entrega, las
instrucciones de uso y mantenimiento.
éstas deben conservarse en un lugar bien
visible de la sala de calderas.

Deben contener la direccion y numero de
teléfono del servicio de atencion al cliente
mas cercano.

Advertencia para el operador

Al menos una vez al afo, un técnico
especialista debera revisar la instalacion.
Para garantizar que dicha revision se
realice de una manera regular, es muy
recomendable suscribir un contrato de
mantenimiento.
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Contenidos generales - Descripcion del quemador
MAX GAS 350 LN PAB TC SGT 230-50 TW

NOMBRE
MAX GAS Gas

MODELO (Gas: kW; Gaséleo: kg/h)
MAX GAS 350350 kW

EMISIONES

LN Low NOx Clase 3 GAS EN676 (<80 mg/kWh)
- Standard Clase 2-GAS EN676 (<120 mg/kWh)

TIPO DE OPERACION

P 1 llama
PAB 2 llama

TIPO DE CABEZA

TC Cabeza corta
TL Cabeza larga
COMBUSTIBLE

Gas Natural
LPG Gas Propano
EQUIPMENT
SGT Rampa de gas separado

TENSION DE ALIMENTACION
230-50 230 Volt, 50 Hz

EQUIPO CONTROL LLAMA

W Thermowatt
Embalaje
El quemador se entrega con un sistema modular de
embalaje (cajas separadas) es decir, separadas set/box: —
BBCH: Quemador completo con cabezal de combustién
y brida.
- 1bolsa: - manual técnico multilingle. BBCH

- espina wieland.
- llave hexagonal.
- tornillo, tuercas y arandelas.
GT: Rampa de gas por separado
KIT & ACS disponibles y entregados por separado

A1  TCG 2xx Cajetin de control y de
seguridad gas.

A4 Pantalla

F6  Presostat de aire

M1 Motor eléctrico

T1  Transformador

Y10 Servomotor

3 Regulacién del aire en la cabeza
combustion.

5 Fusion

8 Tubo de illama

15  Brida del quemador
16  Botdn de desbloqueo
Toma de aire

KIT & ACS disponibles y
entregados por separado

=
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Funcion - Funciones generales de seguridad

Descripcion del funcionamiento
Durante la primera activacion, tras un
corte de tension o en caso de parada de
seguridad tras una interrupcion del
suministro de gas o tras una parada de 24
horas, comienza un tiempo de
preventilacion de 24 s.

Durante el tiempo de preventilacion:

- se vigila la presion de aire inyectado.

- control de la presencia de eventuales
sefales de llama anémalas.

Transcurrido el tiempo de

preventilacion

- el encendido entra en el circuito.

- la electrovalvula principal y de seguridad
esta abierta.

- arranque del quemador.

Vigilancia

La llama se vigila por medio de una sonda
de ionizacién. La sonda se monta, de
manera que quede aislada, en el cabezal
de gas y pasa a través del deflector a la
zona de llama. La sonda no debe estar en
contacto eléctrico con piezas que tengan

toma de tierra.

Si se produce un cortocircuito entre la
sonda y la masa del quemador, el
quemador indicara un fallo.

Durante el funcionamiento se crea una
zona ionizada en la llama de gas. Por esta
zona circula una corriente rectificada
hacia el extremo del quemador. La
corriente de ionizacién debe ser superior
a7 pA.

Funciones de seguridad

- Si no se produce llama al arrancar el
quemador (salida de gas), el quemador se
interrumpira transcurrido el tiempo de
seguridad de 3 segundos y la valvula de
seguridad se cierra.

- En caso de fallar la llama durante el
funcionamiento, la alimentacion de gas se
interrumpe en el espacio de un segundo.
Se inicia una nueva puesta en marcha. Si
el quemador se pone en marcha, continta
el ciclo de funcionamiento. En caso
contrario se produce un bloqueo de
seguridad.

- En caso de falta de aire durante la
preventilacion o el funcionamiento, se

produce el bloqueo de seguridad.

- En caso de falta de gas, el quemador no
se pondra en marcha o se detendra. A
continuacion tendra lugar un tiempo de
espera de 2 minutos. A continuaciéon
tendré lugar un nuevo intento de puesta
en marcha. Si sigue sin haber presion de
gas, tendra lugar un nuevo tiempo de
espera de dos minutos. El tiempo de
espera solo se interrumpira con un corte
de tension eléctrica del quemador. Tiempo
de espera: 3 x 2 min., seguido de 1 hora.

Parada de ajuste

- El termostato de regulacion interrumpe
la solicitud de calor.

- Las valvulas de gas se cierran.

- La llama se apaga.

- El motor de ventilacion se detiene.

- El quemador esta listo para funcionar.

119 pBr

Y13

119.1 104

il
—
=
©
N

F4 Presostato gas de minima

F6 Preséstato de aire

Y13 Electrovalvula gas

Y12 Electrovalvula gas de seguridad

1 Vélvula de parada de seguridad de activacion térmica
(tiene que montarla el instalador).

104 Regulador de presion

106 Filtro
108 Vélvula manual de cierre (tiene que montarla el instalador).
o+ 119pBr Punto de medicién de la presion del gas en la salida de la
valvula.

119.1
119.2

Y12 F4 106

Punto de medicién de la presion entre las valvulas de gas
Punto de medicion de la presion de aire

108 1
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Funcioén - Equipo control llama y de seguridad TCG 2xx

El programmador de control y seguridad
de gas TCG 2xx comanda y superuisa el
quemador de aire soplado. Gracias al pro-
grama de gestion del microprocesador, se
obtienen tiempos extremadamente esta-
bles, independientes de las oscilaciones
de la tension en la red o de la temperatura
ambiente. El programador de comando y
seguridad fue proyectado para trabajar
con bajas tensiones. Si la tension da la red
desciende por debajo de los valores mini-
mos (170 V), el programador de comando
se desactiva, sin mostrar una sefal de
error. Una vez que la tension arriba por
encima de los 178 V, el programador ar-
ranca nuevamente.

Bloqueo y desbloqueo

El programador de comando se puede blo-
quear (en condiciones de anomalia) y des
bloqueado (eliminacion de la anomalia)
mediante el pulsador @ en las condiciones
que el programador de comando presente
tension en la red.

Antes del montaje o del desmontaje
del programador de comando, el
equipo debe ser desconectado de
la red de alimentacion. El progra-
mator de comando no debe ser
abierto o reparado.

Si se acciona el boton
de desbloqueo del
. .... provoca ....
equipo control llama
durante...
el desbloqueo
... 1 segundo ... del equipo
control llama.
el bloqueo del
... 2 segundos ... equipo control
llama.
desaparicion de
- 9 segundos ... las estadisticas

Desplazamiento del cursor hacia
arriba.

Desplazamiento del cursor hacia
abajo.

Aumento del valor indicado.

Disminucién del valor indicado.

Modificacién/Confirmacién del valor
indicado.

) (4] [v) (<) [»)

Desbloqueo del programador.

\'//_ Diodo luminoso rojo (parpadea en
/

\l/
-0

>~ caso de fallo).

Pantalla

Descripcién

Pantalla

Descripcién

En espera de solicitud de calor de la caldera

Apertura de la valvula de gas y tiempo de
seguridad.

Apertura de la valvula de aire para la
preventilacion.

Presencia de llama y espera de autorizacion
de regulacion.

Preventilacion

Quemador en funcionamiento. La célula de la
parte inferior presenta la intensidad de la
sefial y el tiempo de funcionamiento del
quemador.

Cierre de la valvula de aire hasta la posicion
de encendido, preencendido.

420011207000
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Funcioén - Equipo control llama y de seguridad TCG 2xx

* menu de ajuste del
servomotor.

* menu de guardado de
los puntos de regulacién
del servomotor en la
pantalla.

* menudeconsultadelos
fallos.

www.ecoflam-burners.com

Paralelamente a sus funciones de control tiempo real.

y seguridad, el equipo control llama Pulsando estos botones se puede acceder
TCG2xx permite regular: (véase a 7 menus:

ilustracion)

- la posicion de la valvula de aire en el

encendido.

- la posicion de la valvula de aire en 1a

etapa.

- la posicion de apertura de la valvula de
segunda etapa (para el paso de 1a a

2a etapa).

- la posicion de la valvula de aire en 2a
etapa.

- la posicion de cierre de la valvula de
segunda etapa (para el paso de 2a a 1a
etapa).

La configuracién del cajetin se realiza con
la pantalla y 5 botones. Los valores de
funcionamiento se indican en pantalla en

* menu para el control
manual.

Desde estos menus se
pueden configurar las
configuraciones estandar
del equipo control llama.
Estas vienen
preajustadas de fabrica.
Cualquier modificacion in
situ unicamente debera
realizarse previa
consulta a Ecoflam.

El cédigo de acceso y
las consignas de ajuste
de este menu estan
disponibles previa

* menu de los datos
estadisticos.

* menu para el ajuste/la
modificacion de las
configuraciones
estandar.

solicitud.
* menu para el ajuste de
las aplicaciones
industriales.
420011207000



Funcion - Equipo control llama y de seguridad TCG 2xx
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Fases del ciclo de funcionamiento:

1: Ausencia de tension

2: Activacion, no hay solicitud de
calentamiento.

3: Comprobacion de cierre de la valvula
de aire.

4: Apertura de la valvula de aire, llegada
a la posicion de preventilacion.

5: Comprobacion del estado de reposo
del manostato de aire.

6: Preventilacién: activacion del motor,
control de la presion de aire.

7: Fin de la preventilacion.

8: Cierre de la valvula de aire hasta la
posicion de encendido.

420011207000
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9: Activacion del encendedor, vigilancia de
la llama parasita.

10:Arranque del quemador: apertura de la
electrovalvula, formacion de llama, tiempo
de seguridad: max 3 s.

11:En espera de liberacion de la
regulacion.

12:Apertura de la valvula de aire, hasta
alcanzar la posicion de apertura de la
valvula de 2a etapa.

13:Funcionamiento en 2a etapa

14:Cierre de la valvula de aire, hasta
alcanzar la posicion de cierre de la
valvula de 2a etapa.

15:Funcionamiento en 1a etapa.

16:Parada de regulacion, cierre a 0° de la
valvula de aire.

17:Espera de una nueva solicitud de
calentamiento.

www.ecoflam-burners.com



Ecoflam

Funcioén - Esquema de asignacién de los bornes Conexiones de 230 Voltios
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LI LI ] ] LI
Borne | Denominacion Conector Borne | Denominacion Conector
1 Fase motor del quemador 20 Fase del termostato de 1a etapa (T1)
2 Tierra 4 21 Sefial de solicitud de calentamiento 19
3 Neutro (opcién T2)
u
22 Sefal de control de la llama
4 Fase de la electrovalvula de 1a etapa
5 N 23 Neutro 11
eutro
4 24 Fase
6 Tierra 2 - -
25 Senfal del presostato de aire
7 Fase 1 0
26 Fase
8 Fase de la electrovalvula de 2a etapa
27 Fase 2 0
9 F L1
ase 28 Sefal de desbloqueo a distancia
10 Tierra 6
T N 29 Neutro 21
t
eutro 30 Fase de la sefal de fallo
12 Tierra
31 Fase
13 Tierra —~ - 8
32 Sefial del manostato de gas min.
14 Fase del encendedor —
y = 5 33 No utilizado 34
5 -
era 34 | No utilizado
16 Neutro
17 Fase del termostato 2a etapa
18 | Sefial T7 T6/7/8
19 Sefial T8
420011207000



Funcioén - Esquema de asignacién de los bornes Conexiones de baja tensién
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Borne | Denominacion Conector Borne | Denominacion Conector
1 no utilizado 18 no utilizado
2 no utilizado 30 19 no utilizado
3 no utilizado 20 no utilizado 14
4 no utilizado 21 no utilizado
5 no utilizado 27 22 no utilizado
6 no utilizado 28 23 no utilizado
7 no utilizado 24 no utilizado 33
8 no utilizado 29 25 no utilizado
9 no utilizado 26 no utilizado 32
10 27 no utilizado
1 28
12 16 29
13 30
2 Pantalla o interfaz PC / 7 Servomotor de aire 15
15 17 32
16 33
17
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Ecoflam

Instalacién - Montaje del quemador
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Linea alimentacion del gas

En la instalacion de la linea de
alimentacion y de la rampa del gas es
necesario cumplir con las disposiciones de
la EN676. Se tiene que instalar el Kit
obligatorio EN676. El instalador tendra
que ocuparse de montar ulteriores
accesorios para satisfacer eventuales
normativas locales.

Sous la responsabilité de
Al'installateur, il est obligatoire

d'installer un ou des support(s)
additionnel(s) de fagon a ne pas
surcharger le corps avec la charge des
accessoires, tuyaux et autres éléments
installés en amont de la rampe de gaz.
Le corps du brileur est congu pour
soutenir seulement le poids de sa
propre rampe gaz et des raccordements
entre celle-ci et le corps du braleur.

WARNING

LEYENDA

Pf: Controresion en camara de combustion
Pb: Presion gas quemador (cabeza de
combustion + rampa de gas).

Pin: Presién minima de suministro

Pin>Pf +Pb <

Pin<Pf +Pb '

b
O

L Pl
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Instalacién de la rampa de gas
La rampa de gas se suministra

por separado; para montarla,
consulte las instrucciones del
manual de la rampa de gas.

i

L
Jio

Disposiciones de tipo general para la
conexion del gas

» La conexién de la rampa del gas a la red
del gas tiene que efectuarla
exclusivamente un técnico experto
autorizado.

» La seccion del tubo del gas tiene que
prepararse de manera que la presion de
alimentacion del gas no pueda disminuir
por debajo del valor establecido.

* Se tiene que montar al inicio de la rampa
del gas una valvula de cierre manual (no
suministrada).

CONVERSION DE GPL

KITLPG-MAXGAS...

Para trabajar con GPL es necesario
comprar el Kit GPL y montarlo siguiendo
las instrucciones adjuntas.

del quemador

El quemador se fija a la brida de encaje y
por consiguiente a la caldera, de esta
forma la camara de combustion se cierra
herméticamente.

Montaje:
« Fijar la brida de encaje a la caldera
con los tornillos.

Desmontaje:
* Aflojar el tornillo.
» Tire del quemador de la caldera.

Instale el quemador en la caldera de
acuerdo con la posicion
mostrada. La instalacion 3

SANGER est_é prohibidas por motivos
de seguridad.

Profundidad de montaje del tubo del
quemador y guarnecido de albaiileria
Para los generadores sin pared delantera
enfriada y en ausencia de indicaciones
contrarias del fabricante de la caldera, es
necesario realizar un guarnecido de
albanileria o un aislamiento (5) segun la
ilustracion contigua. El guarnecido de
albafileria no debe sobresalir del borde
delantero del tubo de llama y su conicidad
no debe ser superior a 60°. El hueco de
aire (6) debe rellenarse con un material de
aislamiento elastico y no inflamable.

Para los calderas se debe respetar la
profundidad de penetracion del tubo de
llama teniendo en cuenta las indicaciones
del fabricante de la caldera.

Calderas con combustién inversa :

A =50-100 mm.

Calderas en tres pasos :

A1 =50-100 mm.

Conducto de humo

Con el fin de evitar posibles emisiones
acusticas desagradables, se recomienda
evitar las piezas de conexidn con angulos
rectos durante la conexion de la caldera a
la chimenea.
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Instalacion - Conexion eléctrica
- Comprobaciones previas a la puesta en servicio

ELECTRODO DE
CONTROL DE LLAMA

ELECTRODO DE
ENCENDIDO

Conexion eléctrica

La instalacion eléctrica y los trabajos de
conexion debe realizarlos exclusivamente
por personal autorizado.

Deben seguirse las recomendaciones y
las directivas vigentes.

El equipo de alimentacion tiene que
disponer de un interruptor diferencial de
tipo A.

Respetar obligatoriamente las
Adisposiciones y las directivas en
vigor, ademas del esquema

eléctrico suministrado con el
quemador!

» Compruebe si la tension eléctrica de
alimentacion se corresponde con la
tension de funcionamiento indicada en el
esquema eléctrico y en la placa de
caracteristicas.

Fusible de la caldera: 5 A

DANGER

Conexion eléctrica mediante
conectores

El quemador debe poder desconectarse
de la red por medio de un dispositivo de
corte unipolar acorde con la normativa
vigente.El quemador y el generador de
calor (caldera) estan conectados entre si
por un conecto a espia Wieland a siete
polos (fig.1).

Conexion de la rampa del gas
Efectuar la conexién de la rampa del gas
con las tomas situadas en el quemador.

La configuracion estandar de los
motores es trifasica 380-400 V.

420011207000

Los quemadores con motores eléctricos
de potencia inferior o igual a 3 kW pueden
ser adaptados para la alimentacion de
220-230 V (ver instrucciones en el
reverso); para motores de potencias
superiores, solamente se admite la
alimentacion trifasica a 380-400 V. Si se
necesita un quemador con alimentacion a
220 V, mencionarlo especificamente en el
pedido.

Instrucciones para la alimentacion
eléctrica a 220-230 V de motores de 3
kW o menos

Los quemadores Ecoflam con motores de
3 kW o menos pueden ser adaptados para
ser conectados

a una alimentacion eléctrica de 220-230 V;
para ello, proceder de la manera siguiente:
1. cambiar la conexién dentro de la caja
de alimentacion del motor eléctrico, de
estrella a delta (ver figura);

2. cambiar el ajuste del relé térmico,
tomando como referencia las valores de
absorcion indicados en la placa de datos
del motor. De ser necesario, reemplazar el
relé térmico con otro de escala adecuada.
Esto no es posible con motores de mas de
3 kW. Para mas informacion, péngase en
contacto con su persona de referencia en
Ecoflam.

Posicion del electrodo

Comprobar siempre la posicién de los
electrodos tras su sustitucion o el montaje
del KIT LPG. Una posicién errénea puede
provocar problemas de encendido o detec-
cion.

Comprobaciones previas a la puesta en

servicio

Conviene controlar los siguientes puntos

antes de la puesta en servicio.

*Montaje del quemador de conformidad
con las presentes instrucciones.

+Ajuste previo del quemador segun las
indicaciones del cuadro de ajuste.

« Ajuste de los dispositivos de combustion.

« El generador de calor debe estar listo
para funcionar; deben respetarse sus
recomendaciones de utilizacion.

*Todas las conexiones eléctricas deben
realizarse correctamente.

*El generador de calor y el sistema de
calefaccion deben estar lo
suficientemente llenos de agua; las
bombas de circulacién deben funcionar.

*El regulador de temperatura, el regulador
de presion, la proteccion contra la falta de
agua y el resto de dispositivos de
limitacion y de seguridad que puedan
encontrarse presentes estan conectados
y operativos.

*La chimenea debe estar despejada y el
dispositivo de aire adicional, si se
encuentra instalado, en funcionamiento.

*Se debe garantizar un aporte suficiente
de aire fresco.

« La solicitud de calor debe estar
presente.

*Tiene que estar disponible una presion de
gas suficiente.

Los conductos de combustible deben
estar montados segun las reglas del
oficio, su estanqueidad comprobada y
estar purgados.

*Debe existir un punto de medicion
conforme a las normas; el conducto de
humos hasta el punto de medicién debe
ser estanco, de tal forma que los
resultados de medicion no se falseen.

i Sf
|
|
|
N
)

400V O0—0—0

@

A

525

AN

~- 50Hz 230V

wn

TC

IH—E
~LJ

HLF

N &
~

www.ecoflam-burners.com



Puesta en servicio - Preajuste sin llama

El ajuste se realiza en dos fases: el equipo control llama muestra la que es imposible poner en marcha el
- preajuste sin llama. siguiente pantalla. quemador en estas condiciones.

- ajuste en la llama para realizar los

ajustes con precisiéon en funcién de Importante

los resultados de combustion. En este momento no hay definida ninguna

La primera vez que se activa el quemador,  posicion de ajuste del servomotor, por lo

N.B.:Se pueden ajustar las distintas posiciones en un

- . amplio intervalo de valores. No obstante, por motivos de
» Para la siguiente etapa, pulsar cualquier seguridad, el cajetin obliga a respetar un intervalo

boton. minimo de 2° entre las distintas posiciones (salvo entre la
posicion de encendido y la 1a etapa).

Fin del menu de ajuste sin llama

Una vez determinadas todas las posiciones
del servomotor en funcién de los ajustes
deseados, es posible pasar a la seccion
siguiente de la puesta en servicio

- "Ajuste con llama".

Para ello, situe el cursor en la parte inferior
de la pantalla en el simbolo B y confirme
pulsando el botén .

g * Se muestra la vista de conjunto de los
menus y el menu de ajuste de las
posiciones de la valvula de aire esta
seleccionado.

* Abrir el menu de ajuste pulsando una vez
el botén (.

En este punto hay que introducir el codigo
de acceso (véase la etiqueta de detras de la
pantalla).

« El valor se incrementa o disminuye
mediante pulsaciones sucesivas en Yo (4],
» Una vez regulada la primera cifra,
desplazar el cursor hacia la derecha con
una pulsacion en .

* Repetir la operacion hasta la ultima cifra.
» Confirmar el cédigo de acceso pulsando
una vezd.

Si fuera necesario salir del menu sin
guardar los preajustes, situe el cursor en el
simboloBy confirme con el boton «

El equipo control llama abre el modo de
ajuste. La pantalla muestra los preajustes
de fabrica para las distintas posiciones de la
valvula de aire.

Aparecen las siguientes posiciones de la
valvula de aire:

« posicion de encendido (al abrir el menu, el
cursor se sitla en esta posicion).

* posicion de la valvula de aire en 1a etapa.
« posicion de la valvula de aire durante la
apertura de la valvula de gas en la 2a
etapa.

* posicion de la valvula de aire en 2a etapa.

Como modificar el valor de ajuste de una posicion del
servomotor:

- Para modificar el valor de una posicién, desplace el cursor
hasta la posicion correspondiente con los botones (] o (v

- Seleccione el valor que desea modificar con el boton @ , el
valor elegido parpadea.

- El valor se incrementa o disminuye (en pasos de 0,1°)
mediante pulsaciones sucesivas en=o [» .

. Para modificaciones importantes, mantenga pulsado el botén =
o [+ ; el valor aumentara o disminuira rapidamente.

- Confirme el nuevo valor con el boton . El valor deja de
parpadear.

0 EIE




Puesta en servicio - Ajuste del quemador

Z

N

| =
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N DETAIL 3

DETAIL 1

' Existe riesgo de deflagracion:

Quemadores versiones “PAB” ensam-
blaje y regulacion da la rampe gas (A)
Montar la rampa de gas fijando los 4 tornil-
los de la junta y teniendo cuidado de colo-
car correctamente la posicion de la
guarnicién (O-ring ) de estanqueidad.
Conexionar electréonicamente la rampa
gas a través 2 conectores de la
valvula(negro) y de presostat gas (gris)
Encender el quemador (en fabrica se ha
realizado ya un precalibrado de maxima)
y verificar la estanqueidad de los raccords
de gas en la instalacion.

Para adecuar el quemador a la efectiva
potencia de la caldera proceder como
sigue.

Regulacion de la combustion del que-
mador biestadio (version PAB)
Seguir las operaciones enumeradas :

Regulacion potencia maxima:

1) colocar el cierre del aire en posicion de
maxima apertura ( posic. 4). (s6lo para po-
tencias suministradas particularmente
bajas, si no es suficiente la reduccion del
aire efectuada con el cabezal en posicion
1, reducir la apertura del

cierre del aire).

2) dosificar el aire desplazando el cabezal
de combustion (figura) segun la potencia
solicitada ( como en el ejemplo de la
figura).

3) dosificar el gas accionando la regula-
cion de la rampa del gas ( véase figura en
el manual de la rampa).

Regulacion llama baja:

1) tras haber regulado la potencia maxima
y haber determinado la presion de trabajo
del gas en el cabezal, colocar el cierre en
llama baja a 1,5 y dosificar el gas me-
diante el tornillo de regulacion situado en
la valvula de mariposa del gas. (figura)

2) Sila carga minima que se obtiene de
esta forma es demasiado baja para el ge-
nerador de calor, aumentar la apertura del
cierre del aire, ajustando el caudal del gas
en la valvula de mariposa hasta obtener la
potencia minima adecuada.

Reglaje de la cabeza de combustion (B).

Accionar el tornillo de la figura:

« girar con una llave hexagonal hasta
alcanzar el valor deseado (indice 1-5).

controle constantemente el CO, el CO2 y las emisiones de humo durante el ajuste. En caso de formacion de CO, optimice los

valores de combustién. El contenido de CO no debe ser superior a 50 ppm.

420011207000
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Ecoflam

Puesta en servicio - Ajuste del quemador

Diagramas de presion de gas en el
apéndice

Presién de gas minimo requerido se
indican en los diagramas en el apéndice.
Estos valores se han obtenido en nuestro
laboratorio de ensayos y son utiles para la
puesta en funcién del quemador, el ajuste
se tiene que comprobar luego utilizando
un analizador de combustiéon.

Como leer los diagramas y ajustar el
quemador:

-establecer la potencia solicitada.
-establecer la presion de retorno en la

camara.

-obtener la presién de gas minimo
requerido en los diagramas en el
apéndice.

Optimizar los valores de combustién
La calibracion de fabrica se tendra que
modificar segun la potencia solicitada.
Los diagramas de la calibracién de la
compuerta y del cabezal de combustion,
se encuentran en el apéndice.

EJEMPLO DE PREAJUSTE MAX GAS 500 PAB
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Ajuste de la valvula del gas

Regular las valvulas del gas segun las
instrucciones del manual de la rampa del
gas.

Atencioén: en caso de instalacion sobre
caldera, respetar la temperatura minima
de los gases de combustion segun las
indicaciones del fabricante de la caldera y
segun los requisitos del sistema de
escape de dichos gases, para evitar la
formacion de condensacion.

presién de gas en la cabeza medida a
la recta (mbar)

|:| posicion de la cabeza

Q posicion de la compuerta de aire

Advertencia: los valores de preajuste se
han determinado en camaras de combu-
stion de prueba EN676 en condiciones
ideales, y son utiles para el primer encen-
dido pero se tienen que comprobar y cor-
regir con el ajuste para cada instalacion.

Ejemplo en la figura:

Potencia solicitada por el generador 380
kW. Presién prevista en la camara de
combustién 3,5 mbar. Posiciéon cabezal de
combustién : 2,5 (entre 2y 3). Presién
del gas en el cabezal: 13 mbar.
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Puesta en servicio - Ajuste con llama

» Si la solicitud de calentamiento de la
caldera no se produce, el quemador esta
en espera.

En este caso, aun es posible volver al menu
de ajuste anterior "Preajuste sin llama".
Para ello, situe el cursor sobre el simbolo [&
y confirme pulsando el botén .

« Si se produce una solicitud de
calentamiento de la caldera (contacto T1-
T2 cerrado), el quemador se pone en
marcha.

La valvula de aire se abre para situarse en
posicion de preventilacion.

Prueba del manostato de aire.

Preventilacion

La valvula de aire se situa en posicion de
encendido, preencendido.

Se abre la valvula de combustible.
En espera de la sefal de llama.

Si no se produce llama al finalizar el
tiempo de seguridad, el cajetin pasa al
bloqueo de seguridad.

Llama detectada.

Estabilizacion de la llama.

420011207000

El cajetin espera la autorizacion de
regulacion.

Ajuste de la 1a etapa.

Si la llama se ha detectado, el cajetin pone
el quemador en la 1a etapa en cuanto recibe
la autorizacion de regulacion.

- Ajustar la presion de gas para la 1a etapa
en funcion de la potencia deseada mediante
el regulador de la rampa de gas. Durante
esta intervencion, controle permanentemente
los valores de combustion (CO, CO2, test de
ennegrecimiento). Si es preciso, ajuste el
caudal de aire.

- Para ello, modifique la posicién del
servomotor en 1a etapa. Proceda como se
describe en la apartado "Coémo modificar el
valor de ajuste de una posicion del
servomotor”.

- Atencién: cuando se modifica el valor de
ajuste, el servomotor se desplaza en tiempo
real. Portanto, es preciso controlar de forma
permanente los valores de combustién.

Funcion particular: verificacion de
encendido.

Si se ha modificado la posicion de
encendido, es posible realizar un nuevo
arranque del quemador para realizar una
comprobacion de la nueva posicion de
encendido sin necesidad de salir del menu
de ajuste. Para ello, después de modificar
la posicion de encendido, situe el cursor
sobre el simbolo[G y active el nuevo
arranque con el botén @ .

Ajuste de la posicion de apertura de la
valvula de gas de 2a etapa. Una vez
ajustada la 1a etapa, es posible ajustar el
valor de apertura de la valvula de gas de la
2a etapa. Proceda de nuevo como se
describe en el apartado "Coémo modificar
el valor de ajuste de una posicion del
servomotor”.

- Atencién: en este caso, el servomotor no
se desplaza inmediatamente, primero
permanece en la posicion de 1a etapa (la
posicion real del servomotor se visualiza de
forma permanente en la parte inferior de la
pantalla). La valvula de 2a etapa también
permanece cerrada.

Ajuste de la 2a etapa.

Para ajustar la posicion de la valvula de aire
en 2a etapa, sitle el cursor en la linea corr-
espondiente en la pantalla con el botén (v) .

- Para que el quemador pase realmente a la
2a etapa, pulse el boton [« . El servomotor
situa la valvula de aire en la posicion fijada.
Simultaneamente, en cuanto se supera la
posicion de apertura fijada por el servomotor,
la valvula de gas de la 2a etapa se abre.

- Ajustar la presion de gas para la 2a etapa
en funcion de la potencia deseada mediante
el regulador de la rampa de gas. Durante
esta intervencion, controle permanentemente
los valores de combustion (CO, CO2, test de
ennegrecimiento). Si es preciso, ajuste el
caudal de aire. Para ello, modifique la
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Puesta en servicio - Ajuste con llama -

namiento de los datos de ajuste en la pa

posicion del servomotor en 2a etapa.
Proceda como se describe en la apartado
"Como modificar el valor de ajuste de
una posicion del servomotor"

- Atencion: cuando se modifica el valor de
ajuste, el servomotor se desplaza en
tiempo real. Por tanto, es preciso controlar
de forma permanente los valores de
combustion.

Funcién particular: sitie de forma
distinta la apertura y el cierre de la
valvula de gas de 2a etapa.

El equipo control llama de seguridad ofrece
la posibilidad de fijar la apertura de la
valvula de 2a etapa, durante el paso de la
1a a la 2a etapa, en una posicion distinta de
la de cierre durante el paso de 2a etapa a
1a etapa.

- Para ello, situe el cursor en el simbolo &
y confirme con el botén [« . El simbolo
seleccionado se transforma asi .~ .

- Con el botén(a), situe el cursor sobre el
valor de ajuste de la valvula de gas de 2a
etapa. Durante el funcionamiento en 1a
etapa, es posible diferenciar entre el ajuste
de apertura de la valvula y en 2a etapa,
entre el ajuste de cierre de la valvula.

Cierre del menu "Ajuste con llama".

El ajuste del quemador ya puede darse por
terminado. No obstante, se puede corregir
de nuevo cada uno de los valores de ajuste
si fuera preciso. Para ello, situe el cursor
sobre el valor que se desea modificar con los
botones 4l o (v.

Por otro lado, existen las siguientes
posibilidades de cerrar el menu "Ajuste con
llama™ en cualquier momento:

- Reinicio del ajuste del quemador pasando
por la fase de preajuste (sin introducir la
contrasefa). Para ello, sitde el cursor sobre
el simbolo [& y confirme pulsando el botén &
. De este modo, estaran disponibles todos
los valores de ajuste ya guardados. Esta
operacion es primordial para probar una
nueva posicién de encendido.

Modo de funcionamiento - Almace-
ntalla

- Almacenamiento de los valores fijados y
finalizacion del proceso de ajuste. Para ello,
situe el cursor sobre el simbolo@ y
confirme pulsando el boton & . EI quemador
esta listo para funcionar y puede
controlarse con la regulacion de la caldera.

- Salir del menu de ajuste sin terminar el
proceso de ajuste. Para ello, sitte el cursor
sobre el simbolo @y confirme pulsando el
botéon @ . Todas las posiciones del
servomotor que se hayan guardado se
recuperaran en el siguiente acceso al menu
de ajuste.

Modo de funcionamiento - Visualizacion
del estado de funcionamiento, de la
sefal de llama y del tiempo de
funcionamiento.

Una vez terminado el ajuste del quemador,
éste Ultimo pasa al modo de
funcionamiento.

El estado instantaneo de funcionamiento
del quemador (funcionamiento en 1a o 2a
etapa) se indica por medio del cursor.

La célula inferior indica la intensidad de
sefal. El rango de visualizacion posible va
de 0 pA a 7 pA. Una sefal de buena calidad
aparece en la 2a etapa por encima de 7 pA.
Son validos los valores limite siguientes:

« Durante el control de la llama parasita: la
sefal debe ser < 0,7 pA

» Durante el tiempo de seguridad: la sefial
debe ser > 1,0 A

* Durante el funcionamiento: la sefial debe
ser > 8 A

La célula de la parte inferior derecha indica
el tiempo de funcionamiento instantaneo del
quemador.

con el botén &

m www.ecoflam-burners.com

Almacenamiento de los datos de ajuste en la pantalla.

Si el proceso de ajuste del quemador se ha completado correctamente, las posiciones
del servomotor para todos los estados de funcionamiento estan fijadas en el cajetin de
seguridad. Existe la posibilidad de guardar en pantalla una copia de seguridad de los
valores. Para ello, pulse el botén 1 , aparecera la pantalla contigua. Pulse el botéon para
elegir el menu = "Almacenamiento de los datos de ajuste" y confirme con el botén

Aparecera la siguiente pantalla. Sitde el cursor en el simbolo =. Si pulsa el boton @ se
cargaran los datos del ajuste del cajetin en la pantalla.

En este punto, existen las siguientes opciones:
- guardar los valores en la pantalla, para ello, sitie el cursor en el simbolo 8 y confirme

- salir del men sin guardar los datos con el simbolo H.
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Puesta en servicio - Regulacién de preséstati aire y gas

Regulacion del presoéstato aire

El presostato aire controla la presion de
ventilacion de aire.

Destornillar los tornillos Ay B y quitar la
tapa C. Después de la calibracion del aire
y del gas, con el quemador en funcién,
girar lentamente en el sentido de las
agujas del reloj la abrazadera D hasta el
tope de bloqueo del quemador. Leer el
valor indicado en la abrazadera y reducirlo
un 15%. Remontar la tapa C y atornillar
los tornillos Ay B.

ATENCION: el presostato evitara
s que la presion del aire disminuya
por debajo del 85% del valor configurado,
evitando de esta forma que el CO en los
humos supere el 1% (10000 ppm).

Regulacion del preséstato gas de min-
ima

El presostato gas de minima tiene la
funcion de verificar que la presion de gas
antes de la rampa de gas tenga la minima
presion para asegurar que el quemador
funcione correctamente.

Destornillar los tornillos | y L y quitar la
tapa M. Posicionar el regulador N a un
valor igual al 60% de la presién nominal
de alimentacién el gas (ej. para gas nat.
con pres. nom. de alim. de 20 mbar, regu-
lador regulado al valor de 12 mbar; para

G.P.L. con pres. nom. de alim. G30-G31
30/37 mbar, regulador regulado al valor 18
mbar). Remontar la tapa M y atornillar los
tornillos 1 y L.

Control de funcionamiento

Es necesario efectuar un control de
e seguridad del seguimiento de la

llama, tanto con motivo de la
primera puesta en funciéon como tras

haber efectuado una revision o tras un
largo periodo de inactividad del equipo.

- Prueba de puesta en marcha con el grifo
del gas cerrado: el equipo de control

tendra que sefalar el no funcionamiento
por ausencia de gas o bloquearse al final
del tiempo de seguridad.

uuuuuu

Test n°1 n°2 n°3 n°4
Fecha

Model

Tipo de gas

Valor calorifico del gas

Presion de la entrada del gas mbar
Regulacién de la presion del gas

Capacidad volumétrica del gas Nmé/h
Potencia del quemador min kW
Potencia del quemador max kW
Temperatura de los humos Ce
Temperatura del aire (0}
CO, %
CO ppm
NOx ppm
Rendimiento %

Accion correctiva

Nombre del operador

Empresa

420011207000
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Ecoflam

Mantenimiento - Conservacion

Las operaciones de mantenimiento de
la caldera debe llevarlas a cabo un
técnico especialista en calefaccion.
Para garantizar la realizacion anual de
los trabajos de mantenimiento, se
recomienda firmar un contrato de

mantenimiento.
@Q®Q0

©
@0
AAtencién

'WARNING

4

* Antes de realizar cualquier
intervencion de mantenimiento y
limpieza, cortar el suministro
eléctrico.

DANGER

E www.ecoflam-burners.com

&- La tobera y los componentes del
cabezal pueden estar calientes.

Una vez efectuadas todas las
¥ operaciones de mantenimiento,
limpieza o control, volver a montar la

tapa y todos los dispositivos de
seguridad y proteccion del quemador.

Extraccion de cabeza de combustion
» Ver imagenes en el orden.
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Mantenimiento - Conservacion

Montaje de la turbina

Durante el cambio de ventola o

motor, remitir al esquema de
posicionamiento.

El disco interno A de la turbina debe ser
alineado con la placa B. Introduzca una
regleta entre los alabes de la turbina 'y
sitie A y B a la misma altura, apretar el
tornillo con ranura en el ventilador
(posicién de mantenimiento 1).

420011207000

Posiciones de mantenimiento

* Todos los componentes de ali-
wamme:mentacion de combustible
(mangueras, canalizaciones) y sus
acoplamientos respectivos deben ser com-
probados (estanqueidad, desgaste) y cam-
biados si es preciso.
» Comprobar las conexiones eléctricas y
los cables y sustituirlos en caso necesario.
» Comprobar el filtro de gas, limpiarlo o
sustituirlo.
« Limpiar la turbina y el carter y
comprobar que no estén deteriorados.
» Comprobar y limpiar la cabeza de

combustion.

» Comprobar los electrodos de
encendido, ajustarlos o sustituirlos si
es necesario.

» Poner en marcha el quemador,
comprobar la combustion y corregir los
ajustes del quemador si es necesario.
» Comprobar el preséstato de aire y el
presostato de gas.

» Comprobar la aptitud del ajuste de la
rampa de gas.

* Realizar una comprobacion de
funcionamiento.

www.ecoflam-burners.com



Mantenimiento - Posibles inconvenientes

Causas y resolucion de anomalia

En caso de anomalia se deben
comprobar las condiciones de
funcionamiento normal:

1. Hay corriente eléctrica?

2. Hay presioén de gas?

3. Esta abierta la valvula de cierre del
gas?

4. Todos los aparatos de regulacion

y de seguridad, como por ejemplo el
termostato de la caldera, el dispositivo de
proteccion contra la falta de agua, el
interruptor de fin de carrera, etc. estan
regulados?

En el caso de que, después de comprobar
los puntos arriba, la anomalia persiste,
consulte la tabla siguiente.

Los componentes de seguridad no
debe
s Ser reparado, pero se debe
reemplazados por componentes de la
muestra el mismo numero de articulo.

Utilice exclusivamente piezas.
WARNING
En caso de parada del quemador,
para evitar dainos en la insta-
lacion, no desbloquear el que-
mador mas de dos veces
seguidas. Si el quemador se bloquea
por tercera vez, contactar con el servi-
cio de asistencia.

WARNING

NB: Después de cualquier
intervencion:

- bajo condiciones de funcionamiento
normales (las puertas se cerraron, capilla
cabida, etc.), la combustion del cheque y
comprueba las lineas individuales para
saber si hay escapes.

- Registre los resultados en los
documentos relevantes.

Simbolo

Observaciones

Causas

Soluciones

El quemador no arranca tras el cierre
termostatico. No se indica ningun fallo
en el equipo de control llama y de
seguridad.

Disminucion o fallo de tension de
alimentacion eléctrica.

Fallo en la zona del equipo de control
llama.

Comprobar la causa de disminucién o
ausencia de tension.
Sustituir el equipo de control llama.

No hay solicitud de calor.

Los termostatos estan defectuosos o
desajustados.

Ajustar o cambiar los termostatos.

El quemador funciona brevemente al
encenderlo, luego se apaga y se
enciende esta luz roja.

El equipo de control llama se ha
bloqueado voluntariamente de forma
manual.

Desbloquee el equipo de control llama.

El quemador no arranca.

Presostato de aire: no esta en posicién
de parada. Ajuste erréneo.
Contacto soldado.

Proceder a un nuevo ajuste del presostato.

Comprobar el cableado. Sustituir el
presostato.

El quemador no arranca.
La presion de gas es normal.

Presiéon de gas insuficiente.
El presostato de gas esta desajustado
o es defectuoso.

Revisar las canalizaciones de gas. Limpiar

el filtro. Revisar el presostato de gas o
sustituir la unidad de gas compacta.

Se pone en marcha el ventilador del
quemador. El quemador no arranca.

Presostato de aire: el contacto no se
cierra.

Proceder a un nuevo ajuste del presostato.

Comprobar el cableado. Sustituir el
presostato.

Se pone en marcha el ventilador del
quemador. El quemador no arranca.

Luz parasita en preventilacion o
preencendido.

Revisar la valvula. Revisar la vigilancia de

llama.

www.ecoflam-burners.com
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Mantenimiento - Posibles inconvenientes - Menul de diagnéstico de fallos

Simbolo

Observaciones

Causas

Soluciones

El quemador se pone en marcha, se

enciende y luego hay una interrupcion.

Ausencia de llama transcurrido el
tiempo de seguridad.

El caudal de gas esta mal regulado.
Fallo en el circuito de vigilancia de la
llama.

Mala polarizacién (posicion fase /
neutro) de la alimentacion eléctrica en
la toma.

No hay chispas de encendido.
Cortocircuito de uno o varios
electrodos. El(los) cable(s) de
encendido esta(n) dafiado(s) o
defectuosos.

Encendedor defectuoso.

Equipo de control llama y de seguridad.
Las electrovalvulas no se abren.
Bloqueo de las valvulas.

lAjustar el caudal de gas. Comprobar el
estado y la posicion de la sonda de
ionizacion con respecto a la masa.
Comprobar el estado y las conexiones del
circuito de ionizacién (cable y puente de
medicion).

(Comprobar la polarizacion correcta de la
toma.

lAjustar los electrodos, limpiarlos o
sustituirlos.

Conectar el o los cables o sustituirlos.

Sustituir el encendedor.

Sustituir el equipo de control llama.
Comprobar el cableado entre el equipo de
control llama y los componentes externos.
Sustituir la unidad compacta de gas.
Sustituir las valvulas.

El quemador se detiene en pleno
funcionamiento.

Presostato de aire: el contacto se abre
en el arranque o durante el
funcionamiento.

Fallo de la llama durante el
funcionamiento.

Ajustar o sustituir el presostato.
Comprobar el circuito de la sonda de
ionizacion. Revisar o sustituir el equipo de
control llama y de seguridad.

Fallo del servomotor

Suciedad en la valvula de aire.
Bloqueo de la valvula de aire.
Problema interno en el servomotor.

Cambie el servomotor

x Menu de diagnéstico de fallos.

Para acceder al menu de diagndstico de los fallos, pulse cualquier botén con el quemador listo para funcionar,
con el quemador en funcionamiento o con el quemador en posicién de bloqueo de seguridad. Es imposible
acceder al menu de diagnostico de los fallos durante la fase de arranque.

Aparece la pantalla general de menus. Con los botones &) , [v] | =

o =

menu de diagnostico de fallos, y confirme con el botén & .
La informacion sobre el ultimo fallo se indica con el simbolo parpadeante. Debajo se indica la intensidad de la
llama, la tensién de red, la posicién de la valvula de aire, el numero de arranques del quemador y el tiempo de
funcionamiento del quemador en el momento del bloqueo de seguridad.

, sitte el cursor en el simbolo del

Con los botones (Y'y (4] se puede recuperar informacion sobre los Ultimos cinco fallos ocurridos (el niUmero de
fallo se visualiza en la esquina superior izquierda de la pantalla). Después de la informacion sobre los ultimos
cinco fallos se visualizan el nimero de teléfono del servicio posventa y el nimero de contrato de mantenimiento
(ninguin valor viene introducido de fabrica).

« Salir del menu con el botén i

Introducir el n° de teléfono de la empresa de mantenimiento y el n° del contrato de mantenimiento Cuando el
simbolo correspondiente aparezca en la pantalla:
» Mantener la tecla & pulsada hasta que la primera cifra comience a parpadear (con una simple

presion corta se sale del menu).

» Con los botones [4 o [¥) | regule la cifra con el valor deseado (guién bajo = campo vacio)
» Con el boton = pasar a la siguiente cifra.
+ Cuando el numero esté completado, grabarlo con el boton @ .

420011207000
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Mantenimiento - Menu de estadisticas de funcionamiento

Menu de estadisticas de funcionamiento.
Para acceder al menu de estadisticas de funcionamiento, pulse cualquier botén con el quemador listo para
funcionar, con el quemador en funcionamiento o con el quemador en posicién de bloqueo de seguridad. Es
imposible acceder al menu de diagnostico de estadisticas de funcionamiento durante la fase de arranque.
Aparece la pantalla general de menus. Con los botones 4/, [¥], = o [« situe el cursor en el simbolo del menu
de las estadisticas de funcionamiento, y confirme con el boton @ . El menu de las estadisticas de funcionamiento
agrupa 7 pantallas. La navegacion entre las diferentes pantallas se realiza con los botones 1 y (¥

- Tiempo de deteccion de la llama durante el dltimo arranque.

- Tiempo medio de deteccién de la llama durante los ultimos 5 arranques.

- Numero total de arranques del quemador.
- Numero total de fallos.
- Numero total de horas de funcionamiento.

- Total de horas de funcionamiento en la 2a etapa.

- Total de arranques del quemador después de la ultima puesta a cero del contador.
- Numero total de fallos desde la ultima puesta a cero del contador.
- Total de horas de funcionamiento después de la ultima puesta a cero del contador.

- Total de horas de funcionamiento en la en 2a etapa después de la ultima puesta a cero del contador.

- Numero de fallos "Llama parasita".
- Numero de fallos "Ausencia de llama transcurrido el tiempo de seguridad".

- Numero de fallos "Pérdida de llama en funcionamiento".

- Numero de fallos "Manostato de aire soldado".
- Numero de fallos "Manostato de aire no se cierra durante el funcionamiento".

- Numero de fallos "Salto del contacto del manostato de aire durante el funcionamiento"

- Numero de fallos "Servomotor".

- Salir del menu con el botén [« .
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CopepxaHue - MpeaynpexaeHns obLLero xapakrepa

0630p CepTndukat cOOTBETCTBUS 3
TexHn4eckme xapakTepUCTUKN 4
Pa6ounii ananasoH 5
Pasmepbl 6
CopepxaHue CogepxaHue 91
MpenynpexaeHns obLiero xapakrepa 91
OnucaHune ropenku 92
dyHKkumoHuposaHue _O6uine dyHKUMM 6e3onacHOCTH 93
Bnok ynpaeneHusa TCG2xx 94-95-96
Cxema HasHayeHust koHTakToB [Moaknoyenns 230 BonsT 97
CxeMa HasHa4YeHWsi KOHTaKTOB [oAKMIOYEHNSI HA3KOIO HaMPSHKEHUS 98
YctaHOBKa YCcTaHOBKa ropernku 99
AnekTpuyeckoe coeanHeHne - Heobxoanmble NPOBEPKM Neped NyCKOM B dKCyaTaumnio 100
Beop B MpenBapuTtensHas HacTpovika 6e3 nnaMeHu 101
JKcnnyaTtauuto PerynvpoBka ropenku 102-103
Hactpowvika ¢ nnameHem 104-105
Pexwum pabotbl 105
PerynvpoBka pene gaBneHvs Bo3ayxa u rasa - CoxpaHeHvue 3Ha4YeHuin perynmpoBKu Ha aucnnee 106
TexHuueckoe PaboTbl Mo TeXHUYECKOMY 0BCNYXMBaHWUIO 107-108
obcnyxuBaHue Bo3MOXHbIe Henonaakm 109
Bo3moxHble Henonagku - MeHto AnarHOCTMKM HeMcnpaBHoOCTeN 110
MeHto cTaTUcTUkK paboThl 111
0630p [varpaMmbl AaBreHus rasa 112-113
OneKkTpu4eckme cxembl 114-117
3anyactu 118-119

OcHOBHbIe yKa3aHus
lopenku npounssoacTea Ecoflam 6binn
pa3paboTaHbl N N3rOTOBMEHbI B
COOTBETCTBUM C AeVCTBYIOLLMMU
HOpMaTMBamu U AMPEKTUBAMMU.
Bce ropenku cootBeTCTBYHOT
A cTaHaapTam 6e3onacHoOCTU 1
3HeprocGepexeHusi B npeaenax
3asBNeHHoro paboyero nons.

3anpeLyaeTcs aKcnyaTaums ro-
penku 3a npegenamm pa6oyero

Anana3oHa.

WARNING

DANGER

KayecTBO npogyKummn rapaHTMpoBaHoO
cucTemon cepTudurkaumm B COOTBETCBUN C
Hopmon ISO 9001:2008

lopenkn MAX GAS cnpoeKkTupoBaHbl A4S
CXXUraHusi NPUPOLHOTO rasa v rasa nponax
C HU3KUM BbIGPOCOM B aTMocdepy 3arpss-
HSIIOLLMX BELLECTB.
Fopenku cooTBETCTBYIOT HOpMe
EN 676. MoHTax, nycK B 3Kcnnya
wae TauMIo U TeXHMYeckoe obcnyxu
BaHWe OOIMKHbI MPOU3BOAUTLCS
TONbKO KBanuguumpoBaHHbIMU
TEXHUYECKUMM crneumanucTamm c
cobnrogeHueM Bcex
[EeNCTBYHOLWMX OUPEKTUB U
npeAnucaHun.

OnucaHue ropenku

lopenkn MAX GAS P AB siBnsitotcs
MOHOBMOYHLIMW OAHOCTYNEHYATLIMU
npubopamu, paboTaroLLMMK B NOMHOCTHIO
aBTOMaTU4YeckoM pexume. Popma rofioBku
ropeHvs No3BOMNSAET NONYyYUTb HA3KUIA
ypoBeHb BbigeneHns NOX 1 npogykToB
roOpeHVsl, MakCMMarnbHO NOBbILIAsA Takum
obpasom Kl tennoreHepaTtopa.

420011207000

BrblaeneHns moryT otnmMyaTbest oT
3HaYeHWU, NOMyYeHHbIX B UCTbITaTENbHOM
nabopaTtopuu, Tak kak 3Ha4YnUTerlbHO
3aBUCAT OT TUNa TensnoreHepartopa, B
KOTOPOM ycTaHaBMnMBaeTCs ropenka.
MoHTax JormkeH oTBeYaTb TpeboBaHUAM
[OeNCTBYOLLMX HOpMaTMBOB. Hanpumep,
HeobxoauMMo nsberaTb NOMELLEHUI C
onacHon atmocdepon nnu 6es
BEHTUNALMM.

YnakoBka v nepemelleHue
[MepemellieHne ropenkum B yrnakoBke
criegyet OCyLLEeCTBNSATL Ha TeNexKke nnm
Ha nogbemHuKe, NPOsiBMsiA 0cobyto
OCTOPOXHOCTb, YTOBbI HE OMNYCTUTL ee
nageHus, B CBA3W C YeM ropersika AoImkHa
HaxoAuTbCs Ha paccTosiHimn He 6onee 20
cM ot 3emnu. MNMocne yaaneHust ynakosku
NMPOKOHTPONMPYINTE LIeNOCTHOCTb
COLEPXKMMOTO, a Takke COOTBETCTBUE
odopmrieHHoMy 3akady. B cniyyae

COMHEHUI CBSXMUTECH C npoussoauTenem.

YcTaHOBKa ropernku AormkHa
OCYLIEeCTBAATLCSA
KBanuduunpoBaHHbIM
nepcoHariom.

WARNING

Ecnu pasmep v BeC He Mo3BonsioT
NOAHATL U3LENne BPYYHYIO OOHOMY
YeroBeKy, MPUBIEKNTE K BbINOMHEHUIO

&

3TOV onepaLmy eLle ofHOro paboTHMKa
UMW BOCMONb3YATECh FPY30NOAbEMHbIM
mMexaHun3MoM. Ecnv Ha roperike He

npeaycMoTpeHbl pbIM-GONThbI, 3a4asbsTe ee
C MOMOLLbIO CTPOT.

Vcnonb3aynte npuHaanexHocTy,

BXOASLLME B KOMMMEKT NOCTaBKN
e (bnaHel, ynnotHeHne, 6onTbl 1
ravikn). MNpu ycTaHOBKe ropernku Ha KoTen
NPOSIBMSITE OCTOPOXHOCTb, YTODObI He
NOBPEANTb N30NVPYIOLLIYIO MPOKMNaAKY.

FapaHTuA He pacnpocTpaHsieTcA Ha
BO3MelleHue yulep6a, BbI3BaHHOrO
cneayoWMMY NPUYNHAMMU:

- HeHagexallee Ucnonb3oBaHne

- HenpaBwWIibHas yCTaHOBKA, YCTAHOBKa,
BbINOMHEHHAs MOKynaTenem Unu TpeTbumMu
nULamu, UCTosb30BaHNe HeoPUrMHAmNbHbBIX
3rleMeHTOB.

Mepenaya ycTaHOBKM Norib3oBaTesto 1
pekoMeHAaLmMmM No IKcnyaTauum
YcTaHoBLMK 06513aH He No3aHEe MOMEHTa
nepefayv yCTaHOBKM NOMNb30BaTENto
nepegaTtb eMy UHCTPYKLMUK NO
aKcnnyaTauum 1 TEXHN4ECKOMyY
obcnyxmBaHuio ycTaHoBKU. OHU JOMKHbI
XPaHWUTbCS B KOTEMbHOW Ha BUAHOM MecTe.
B Hux gomkeH BbITb yka3aH Homep
TenedoHa 1 agpec brnvpkaniuero LeHTpa
TEXHUYECKOro 0BCNyXNBaHWS.

PekomeHAaLumn nonb3oBaTerto

He meHee oaHoro pa3sa B rog
obopynoBaHve JOMKHO NPOBEPSTLCS
KBanMULMPOBaHHbLIM CNELMAnUCTOM.
[insi obecneyeHns perynsipHbIX NPOBEPOK
pPEKOMEHAYETCS 3aKMHYUTb JOrOBOP Ha
npoBefeHne TEXHNYECKOTO
obcnyxmBaHus.

www.ecoflam-burners.com m
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CopepkaHue - OnucaHue ropenku

MAX GAS 350 LN PAB TC

HA3BAHUE
MAX GAS ra3

MOJEI/b (ras: kBT; xuakoe TONAMBO: Kr/4)
MAX GAS 350350 kBt

BbIBPOCbI

LN Low NOx Knacc 3 GAS EN676 (<80 mr/kBty)
- Crangapt Knacc 2-GAS EN676 (<120 mr/kBty)

PEXXWUM PABOTbI

P 1-cTyneH4aTbIn
PAB 2-cTyneHyaTbivi

TWUMN roONnoBKKU

TC KOPOTKAA XXAPOBAA TPYBA
TL OJTIMHHAA XKAPOBAA TPYBA
TOMnMBO
NpVPOAHbI ra3

LPG npona ras
OBOPYOOBAHUE

SGT OT1penbHas razoBas pamna
ANEKTPOMUTAHUE

230-50 230B,50Ty

BINOK YNPABNEHUA
TW Thermowatt

YnakoBka
[openka noctaBnseTcs ¢ MoAyNIbHON CUCTEMOW
YyNaKoBKM OTAENbHbIMU KOMMNIeKTaMum/kopobkamu:
BBCH: [opernka B KOMMNMeKTe C OrHEBOM rONOBKOM U
dnaHuem.
-1 nakeT: - MHOroA3blYHOE TEXHNYECKOE PYKOBOACTBO.
- wrekep wieland.
- TAEYHbIN KIHOY.
- BUHTbI, raiku 1 Wwarobbl.
GT: OtgenbHasi ra3oBasi pamna.
KIT & ACS 3akasbiBaemble 1 NocTaBrnsieMble OTAeNbHO

5 113

SGT 230-50 TW

A1  TCG 2xx bnok ynpaeneHus
A4 [Oucnnen
F6 Pene paeneHus Bo3gyxa
M1  OnekTpoaswurartenb BeHTUNATOpa
T1 TpaHcdgopmaTop po3xura
Y10 cepBoasuratens
3 PerynupoBka Bo3ayxa B rorioBKe ropesku
5 Kopnyc
8 Tpy6a xaposas
15 dnaHew ropenku
16 KHonka pasbnokvpoBku
113 Kopo6 Bo3gyxo3abopa
KIT & ACS 3aka3biBaemble U
nocrasnsieMble oTAeNbHO

—_

BBCH

m www.ecoflam-burners.com
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Ecoflam

PyHKUMOHUPOBaHUE - O6wwme hyHKUUN Ge3onacHOCTH

OnucaHue pa6oTbl

[Mpu nepBoW nogave HanpsXXeHus, nocrne
OTKITHOYEHUS HAMPSHXKEHUS UMW NepeBoaa B
pexum 6e3onacHOCTH, NOCMe OTKIIOYEHUS
rasa wunu nocrie OCTaHOBKU Ha 24 vaca,
HauMHaeTCcst BpeMsi NpeaBapuTENbHON
BEHTUNALNKN 24 Cek.

B TeyeHue npegBapuTenLHowm

BEHTUNALMNMK:

- NaBreHve Bo3adyxa HaxoauTcs nog
KOHTpOMeM.

- TONOYHasa kamepa NpoBepsieTcst Ha
Hanu4me cuUrHanoB niameHu.

Mocne ncreyeHns nepmoaa
npeaBapuTenbHOM BEHTUNALMU

- 3aryCcKaeTCst PO3XUT.

- FMaBHbIM U NPEAOXPaHUTENbHbIN
3NEeKTPOMarHWTHbIE KnanaHbl OTKPbIThI.
- MyCK ropernku.

KoHTponb

Mnams KOHTPONMPYETCA MOHN3ALMOHHBIM
30HAOM. 30HA BMECTeE C usonsumen
BCTPOEH B ra3oByto rOSIOBKY Y NPOXOAUT
Yyepes gednekTop B 30Hy NnameHn. 30H4

He JOIMKEH UMETb ANEKTPUYECKUA KOHTaKT
C 3a3eMrieHHbIMK AeTansamu. B cnyyae
KOPOTKOrO 3aMblKaHUs Mexay 30HAOM U
MaccoW roperku roperka nepexoauT B
aBapuiiHbI pexxum. Mpu ropeHun B
rasoBoMm nriameHun obpasyetcs
MOHM3aLMOHHas 30Ha, Yepes3 KOTopyH
BbINPSMIIEHHBIN TOK MOET OT 30HAA K
conny ropenku. MIoHM3aunoHHbIN TOK
[OMKeH ObITb HE MeHee 7 PA.

Pe>xum 6esonacHocTu

- Ecnv npu 3anycke ropenku (nycke rasa)
He 06pa3oBasnoch naamA, To nNo
NCTEYEHUN NPefoXPaHNTENBHOIO
BPEMEHN Makc. 3 CeKyH/Abl ra3oBblIl
KnanaH 3akpblBaeTcA, ropenka
OTKJtOYaeTCA.

- B cnyyae ncyesHoBeHMA NnameHn Bo
BpemA paboTbl nogaya rasa
npekpatiaeTca He no3xe, 4eM Yepes
cekyHay. BkntoyaeTcA HOBbIN LMK
3anycka. Ecnu ropenka 3anyckaetca,
pabouni umkn npogomkaeTca. B
NPOTUBHOM CJly4ae NpPoUCXoamT NepPexos,
B peXkum 6e30nacHoCTu.

- B cnyyae HexsaTku Bo3ayxa npv

npenBapuTesibHOM BEHTUNALMK U BO
BpemA paboTbl MPOVCXOAUT NEPEXOL, B
pe>xvm 6e30MnacHoOCTU.

- B cnyyae HexBaTKu rasa ropernka He
BKJIlO4aeTCA u/unu octaHasnmeaeTcA. 3a
3TVM criepyeT Nepuos oXxunaaHma 2
MWHYTbI. 3aTem NPpon3BoANTCA HOBaA
nonbiTKa 3anycka. Ecnvu gaeneHuAa rasa
no-npexHemy HeT, cneayeT ele OAuH
nepuoa, oXXmaaHvA 2 MUHYThI. MNpy aToM
nepuoa, OXXMAaHUA MOXET ObITb OTMEHEH
TOJIbKO OTKIIIOYEHNEM FOpenku oT
HanpaxeHna ceTn. BpemAa oxuaanna: 3 x
2 MUHYTHI, 3aTeM 1 yac.

MpekpalyeHre perynvpoBaHus

- Pene perynsatopa Temneparypbl
npepbIBaEeT 3anpoc Ha Harpes.

- Ma3oBble knanaHbl 3aKpbIBaOTCS.
- MNnawms racHer.

- OnekTpoaBuratens BeHTUNATOPa
OCTaHaBnuBaeTcs.

- Nopenka rotoBa k paborte.

119 pBr

Y13

119.1 104 Y12 F4

=
-
ury
©
(M)

F4 Pene mnHrmanbHOro ra3oBoro AasneHua
F6 Pene paBnenna Bo3gyxa
Y13 ['naBHbIN 3N1EKTPOMArHNTHBIN KnanaH

Y12

MpenoxpaHnTenbHbIA 3NEKTPOMArHUTHBIA KnanaH
1 3anopHbIn NpefoxpaHnTeNbHbIM TepMoKIanaH
(BomKkeH bbITb yCTaHOBNIEH MOHTaXXHNKOM)

104 PerynAatop naBnexHusa rasa

106 dunbTp

108 KnanaH py4Horo oTknoyeHna rasa (fomkeH 6biTb

F6 2 o+ YCTaHOBMIEH MOHTaXXHNKOM)

119pBr Touka nsmepeHva AaBfieHnA rasa Ha BbIxoae

119.1  Touka namepeHva AaBneHnA rasa B NPOMEXYTOYHON
Kamepe

119.2  Touka namepeHuA fasneHnsa Bo3gyxa

wwocotan-surners con 53



Ecoflam

PyHKLUMOHUPOBaHUE - Brniok ynpaeneHus TCG 2xx

Bnok ynpaenenusa TCG 2xx oTcnexusaert
1 ynpaensieT paboTown ropenku ¢ Bo3ayLu-
HbIM HapAyBOM. Bnarogapsi Tomy, 4To xof4
nporpamMm ynpaenseTcs MUKpOnpoLLecco-
pom, obecnevnBaeTcs CTabunbHOCTb Bpe-
MEHHbIX NEPUOAOB, HE3AaBUCHMO OT
N3MEHEHUs HanPsXEHWs! AIEKTPOCETU 1
OKpy>xatoLLe Temnepatypsbl. Briok 3aLm-
LLiEH OT MafeHUs 3neKTPUYECKOro Hanpsi-
XeHus. Ecnn HanpskeHne ceTn nagaet
HWXe MUHUMarnbHOro 3HaveHus (170 B),
6rnok ynpaBneHus BblKnovaeTcst 1 nogaet
aBapwuiHbIN curHan. Kak Tonbko Hanpsike-
Hue npeBbicuT 178 B, 6rnok

BnokupoBka 1 pa3énokmpoBka

Brnok moxeT 6bITb 3abrnokMpoBaH (nepexos
B pexuvMm 6e3onacHOCTU) KHoMKow pasbno-
KMpoBkY @ 1 pasbnoknpoBaH (cbpoc Heuc-
NpaBHOCTW) NPW YCNOBUM, YTO Brok
HaxoaMTCS MO HaMpPsKEHNEM.

Mepen Tem, kak ocyLECTBUTb
MOHTaX NN AEMOHTaX Groka,
OTKITHOUYUTE YCTPOMCTBO OT
anekTponutaHms. OTKpbIBaTb 610K
WM NPOU3BOANUTL PEMOHTHbIE
paboTbl 3anpeLLeHo!

Haxatue Ha
KHOMKY
Pa3GrnoKMpoBKU
Ornoka B TeyeHue

.... BbI3blBaerT ....

pa3brnoknpoBky brioka

... 1 cekyHapl ... YNpaBreHMs.
. 2 CEKYHA ... BnoknpoBky 6rnoka
ynpasneHusi.
yaaneHve
... 9 CEKyHA ... CTaTUCTUYECKMX
OaHHbIX.

[MepemelleHne Kypcopa BBEpX.

MepewmeLleHne Kypcopa BHUS.

YBenuyeHne otobpaxaemoro
3HaYeHUs.

YMeHbLUIeHNe 0ToGpaxaemoro
3HaYeHus.

N3meHeHve / noaTBepxaeHve
YKa3blBaEMOro 3Ha4YeHUs!.

Pa3bnokmpoBka 6rnoka.

) (4] [v] (<) [>]

Ve
~

\l/
~,
-0
//|\

KpacHebli cBeToguog (Muraet B
criyyae HencrnpaBHOCTHN).

OkpaH

OnucaHue

OnucaHue

OxwupaaHue 3anpoca Ha BblpaGoTKy Tenna
KOTIIOM.

OTKpbITME ra3oBOro kranaHa u Bpemsi
©e3onacHocTw.

OTKpbITVE BO3AYLIHOW 3aCMNOHKM Ansi
npefBapuUTENbHON NPOAYBKM.

Hanuuve nnameHu n oxuaaHve paspeLleHus
Ha perynmpoBaHue.

MpenBapuTtenbHas npoayBka

[openka paboTaeT. B ayelike BHU3Yy
oTOGpaXkaeTcs cuna curHana u Bpemsi paboThbl
ropenku.

3aKpbITe BO3AYLLUHON 3aCMOHKN A0
NOMOXEHUSA PO3XKUra, NpeaBapuUTENbHbIN
POIXKU.

m www.ecoflam-burners.com
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Ecoflam

PyHKUMOHUPOBaHUeE - Briok ynpaBnenunsa TCG 2xx

OpHOBPEMEHHO C 3TUMKM ABYMS peanbHOM BPEMEHM.
pyHKUMAMM ynpaBnenms 1 6e30NacHoCT  HaxaTuem Ha 3TW KHOMKK oBecnedmsaeTcs
6nok TCG2xx obecnevvsaet [I0CTYN K 7 MeHI0:

perynupoBaHue: (CM. PUCYHOK)

- NMONOXeHWe BO3YLUHOMN 3acCIOoHKM Npu
po3xure.

- NONOXeHye BO3AYLUHOMN 3acCINOHKM Npuy
pabote 1°" cTyneHu. .

- MONOXeHWe OTKPbITUS KnanaHa 2-°
cTyneHm (Ansa nepexoga c 1°" Ha 2-yto0
CTYNEHb).

- NMONOXeHWe BO3AYLLHOMN 3aCIOHKM Npu
paboTe Ha 2" cTyneHu. .

- MOMNOXeHVe 3aKpbITMSA KnanaHa 2°
CTyneHm (Ansa nepexopa ¢ 2°" Ha

1-yto cTyneHb) MNapameTpupoBaHue 6noka
yNpaBneHusi OCyLLECTBSETCS C MOMOLLbIO
5-kHono4YHoro aucnnes. Paboyne
3HaveHunst oTobpaxaloTcs Ha aucnnee B

* MEHI0 Ans py4HOro
yrnpaBneHus

B aTUX MeHt0 MOXHO
HaCTpPOWTb CTaHO4APTHbIE
KOHdpurypauum énoka
ynpasnexusi. OHu
npeaBapuTensHO
HaCTPOEHbI Ha 3aBofeE.
JTio6oe nx nameHeHne Ha
MecTe OOMKHO
BbINOMHATLCS TONbKO

* MEHIO HACTPOWKM
cepBofBUraTensi.

* MEHKO CTaTUCTUYECKNX
AaHHbIX.

* MEHI0 XpaHeHus

DErynMPOBOHBIX * MEHI0 Ans HacTPOMKM /

o N3MEHeHus

3Ha4YeHunn CTAHNAPTHLIX nocne KOHcynstaumm ¢
cepBoaBUraTens B KoHHrypaLn Ecoflam. Kog goctyna n
aucnnee. V! ’ yKasaHusi Mo HacTpoke

3TOro MeHt, MoryT ObITb
nosiy4eHbl No 3anpocy.

* MEHIKO AnA HaCTpODIKVI

* MEHKO NPOCMOTpa BapunaHTOB
HeuncnpaBHOCTEN. NPOMBbILLIIEHHOIO
NpUMeHeHuA.

e cotam mers com § 35



Ecoflam

PyHKUMOHUPOBaHUeE - Brnok ynpaBneuunsa TCG 2xx
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®da3bl paboyero uukna: BO3AyXa. OOCTVDKEHUS MOMNOXEHNSA OTKPbITUS
1: OTcyTCTBME HaNPsXKeHWs 7: OKOHYaHWe NpeaBapuTENbHON KnanaHa 2% cTygeHu
2: MNopadva HanpsKeHns, OTCYTCTBME npoayBKu. 13:Pabota Ha 2% cTyneHu

8: 3aKkpbiTve BO3AYLLHOW 3aCMOHKM A0
NMONOXEHUSI PO3XKMra.

9: Mopaya HanpsKeHUst Ha YCTPOMCTBO
po3xura, OTCexXmBaHue napasuTHoro
nnameHu.

10:3anyck ropenku: OTKpbITHE
3MeKTPOMarHMTHOrO KranaHa,
opMMpoBaHUE NNamMmeHun, BpeMs
©6e3onacHocTn He 6onee 3 c.
11:0xnaaHve paspeLlueHns Ha
perynmpoBaHue.

12:0TKpbITME BO3AYLUHOW 3aCIOHKM A0

3anpoca Ha Harpes.
3: MpoBepka 3aKpbITVA BO3AYLLIHON
3aCIOHKM.

4: OTKpbITVE BO3AYLUHOW 3aCIOHKM, ee
nepexoq B NONOXeHWe
npefBapuTENbHON BEHTUMSALWM.

5: MNpoBepka coCTOAHUS NOKOS pere
[aBneHnst Bo3gyxa.

6: MpenBapuTenbHas BEHTUNALMS:
nofaya HanpshkeHus Ha
aneKTpoaBuraTenb, NpoBepka AaBreHus

m www.ecoflam-burners.com

14:3aKpbITVie BO3AYLLUHOW 3aCMNOHKM 10
OOCTVDKEHWUS MOMOXEHWSA 3aKpbITUS.
knanaHa 2° ctynexun 15:Pabora Ha 1
CTYMNEHW.

16:0OcTaHoBKa perynmpoBaHusi,
3aKpbITVE BO3AYLUHOW 3aCnoHKM Ha 0°.
17:OxungaHne HoBoro 3anpoca Ha
BblpaboTKy Tenna.
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CDyHKuMOHMpOBaHVIe - Cxema Ha3Ha4yeHus1 KOHTakToB lMNMoakntoyeHnsn 230 BONbT
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27 28 29 30 32 33 34

LI J L U Ly
BbiBoa | HazHauyeHue Pa3sbem BbiBog | HasHauyeHue Pasbem
1 dasza anekTpoasuraTens ropesnku 20 dasa TepmocTarta 1o cTynenu (T1)
2 3emns 4 21 CwvrHan 3anpoca Ha BbipaboTky Tenna 19
= (onuma T2)
3 Heuntpans
- 22 CwvrHan KoOHTpons nnameHu
4 daza anekTpomMarHMTHOro knanaHa 1omn -
CTyneHu 23 Helitparnb 11
5 Hevitpans 24 da3sa
6 3emns 2 25 CwvrHan pene gaBneHus Bo3ayxa 1 0
7 Paza 26 da3za
8 Pasa aneKkTpoMarHMTHOro KnanaHa 20w 27 dasa 20
crynenm 28 CurHan gucTaHUMOHHOV pa3broknpoBKn
9 Paza L1 =
29 Hevitpanb 21
10 semns 6 30 ®da3za curHana HemcrnpaBHOCTU
1 Heritpanb 31 asa
12 3ewmnis 8
32 CwvrHan pene faBrneHusi raza MUHU
13 3emns
33 He ncnonbayetcs
14 dasa ycTporicTBa po3xura 34
34 He ncnonbayetcs
15 3emnis 5
16 Hevitpanb
17 da3za TepmocTaTa 20V CTyneHu
18 Curnan T7 T6I7/8
19 CurHan T8



Ecoflam

PyHKLUMOHUPOBaHME - CxeMa Ha3Ha4YeHUs KoHTakToB MoaknoYeHst HU3KOro

HanpsXXeHUs

GAS

30

27/28/29

l

|

|

33 32

28 29 30 31 32 33

BbiBoa | HazHaueHue Pasbem BbiBog | HasHaueHue Pasbem
1 He ucnonb3yetca 18 He ncnonbayetcs
2 He ucnonb3ayetcs 30 19 He ncnonbayetcs
3 He ucnonb3yetca 20 He ncnonbayetcs 14
4 He ucnonb3ayetcs 21 He ncnonbayetcs
5 He ucnonb3yetca 27 22 He ncnonbayetcs
6 He ucnonb3yetcs 28 23 He ncnonbayetcs
7 He ucnonb3yetca 24 He ncnonbayetcs 33
8 He ucnoneayetcs 29 25 He ncnonbayetcs
9 He ucnonb3yetca 26 He ncnonbayetcs 32
10 27 He ncnonbayetcs
11 28
12 16 29
13 30
” Oucnnevi unun nntepdperic MK / 31 CepBopguraternb BO34YLLUHOW 3aCMOHKN 15
15 17 32
16 33
17
5| snnwcofam burnerscom



Ecoflam

YcTaHOBKA - YcTaHOBKa ropernku

= 60°

(==
0
0

JInHuA rasocHaGxeHusi

[Mpun ycTaHOBKE NUHWUU ra3ocHabxeHus

1 ra3oBoN pamnbl HeobxoanmMo
cobntopatb npeanucanms Hopmel EN676.
YcTaHaBnmBaeTcs obs3aTenbHbIn
KOMMMNEKT NPUHaANeXHOCTEN CornacHo
EN676. [JononHuTenbHbIe
NpUHaANEXHOCTN yCTaHaBNMBAOTCA
MOHTaXHMKOM B COOTBETCTBUM C
MECTHbIMW NpeanucaHnsaImMu.

MoHTaxHas opraHu3auus HeceT

OTBETCTBEHHOCTb 3@ YCTaHOBKY
warNNG A4 OMOJTHUTENIbHbIX onop Ansd
MCKITHOYEeHUA U3ObLITOYHOW Harpy3ku Ha
KOpMycC ropernku or co6CTBEHHOMN
Macchbl NOJIHOro ra3oBoro 6noka,
AOMNONMHUTENbHbLIX KOMMNIEKTYIOLMUX,
Tpy60onpoBoAoB U T. A..
Kopnyc ropenku paccuMtaH TonbKko Ha
Maccy rasoBOro BEHTUIIA U
TpyGonpoBoAa Mexay BEHTUNEM U
KOpMycoM.

YCNOBHBbIE OBO3HAYEHUA

Pf: MNpoTnBogaBneHve B TOMke.

Pb: laBneHve rasa B ropenke (ronoska
ropesku + rasosasi pamna).

Pin: MnHumanbHoe gaBneHne Ha Bxoae.

Pt mbar Pb (mbar) e

Pin>Pf +Pb N2

Pin<Pf+Pb =

I8 Plamsan
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YcTtaHOBKa ra3oBoM pamnbl
[azoBas pamna noctaenseTcs
oTaenbHo. [ina ee MOHTaxa CM.
WNHCTPYKUMK, NPUBEAEHHbIE B
PYKOBOACTBE MO MOHTaXy
rasoBov pamnbl.

L
‘<O

MpepnucaHusa obwero nopsaka ans
NoaKnYeHns rasa

* MopkntoyeHne ra3oBor pambl K
ra3oBoOVi CETV AOIMKHO BbINOMHATLCA
UCKIIOYNTENBHO YNONHOMOYEHHbBIM
KBanMUUMPOBaHHbIM CreLManmcToMm.

+ CeyeHue rasoBbIx TPyD AOMKHO ObITb
nogobpaHo Takum obpasom, 4ToObI
[asrneHune nogayu rasa He

MOTII0 OMYCTUTLCH HYDKE NPEANnUCaHHOro
3HaYeHus.

* PyyHol oTceuHon knanaH (He
nocTaBnseTcs) AOMKeH OblTb yCTaHOBMNEH
“BBEPX MO TEYEHMUIO® OT ra3oBOM pamribl.

MoHTax ropenku

[openka KpenuTcst K COeANHUTENBHOMY
dnaHuy 1, cnegoBaTenbHO, K KOTAY.
Takvm obpasom, kamepa cropaHus
OyneT 3aKkpbiTa repMeTUYHO.

MoHTax :
» 3akpenuTb hnaHel K KOTy BUHTaMW.

OdeMoHTax :
* OcnabuTb BUHT.
* BblTalLMTe ropenky u3 Kotna.

YcraHoBuTe ropernky B KoTne, ucxogs

M3 YKa3aHHOrO NOJIoXeHUsA
AyCTaHOBKM.
e YCTaHOBKa 3 He AencTBUTeNbHA
no coobpaxeHusim 6e30NacHOCTH.

my6buHa ycTaHOBKM comnria ropenku u
OrHeyrnopHoe ynroTHeHue

[ng kotnos 6e3 oxnaxgeHusa nepegHen’
CTEHKW 1 NPU OTCYTCTBUM APYIUX YKa3aHUW
CO CTOPOHbI NPOU3BOAMTENS KOTNA,
HeobXOAMMO BbINOMHUTL OTHEYMOPHYHO
BCTaBKy Unun Tennousonsumio (5), kak
rMoKa3aHo Ha pUCYHKe crieBa.
OrHeynopHas BcTaBka He [ormkHa
3axoauTb 3a NepegHuy Kpaw conna
ropersku, a yrorn ee KOHUYECKOro ckoca He
[OMKeH npesbilwaTb 60°.Bo3gyLuHbIv
NpoOMeXyTOK (6) AOMmKEH ObITb 3aMONHEH
3MacTUYHBIM U HEBOCTIIIAMEHSIEMbIM
TENon3onsLMOHHBIM MaTepuanom.

[ns koTnoB npu BblGope rnyoOuHbI

conna ropenku Heobxoanmo
PYKOBOACTBOBATLCS YKa3aHUSIMU
NpoV3BOAMTENS KOTNA.

KonoHku ¢ o6paTHbIM NramMeHeMm :

A =50-100 mm.

KOnoHKM ¢ TPOMHOWM 4bIMOBOWN CNNpanbio :
A1 =50-100 mm.

CucTtema oTBOAA NPOAYKTOB ropeHust
[lnsi npeoTBpaLleHust HeMPUATHOTO LWyma
HE PeKOMEHZYeTCsl MPUMEHSTL As
COe[IUHEHUs! KOTIa C AbIMOXOLOM
CoeAMHUTENbHbIE AeTanm ¢ MPOXOAHbLIM
KaHanoM, U30rHyTbIM oA NPSIMbIM YTTIOM.

NMPEOBPA3OBAHME B CYI
KITLPG-MAXGAS...

Ons pabotel ¢ CYI™ Heobxogumo
npuobpectn komnnekt CYI (Kit LPG) n
YCTaHOBUTbL €ro Npu cobnogeHnm
npunaraemblix UHCTPYKLUWIA.

www.ecoflam-burners.com m




Ecoflam

YcTaHoBKa - Moaknro4yeHune K AJIeKTpoceTn
- Heobxogumble npoBepKu nepen nyckom B aKcnnyartauuiro

3MNEKTPO/ OBHAPY)XEHIS SIEKTPOA
MIAMEHK POIXKUTA
AnekTponoaknioyYeHue HanpsxeHune ropenku MoxHo M3MEeHUTb

OnekTponpoBoaka 1 Bce paboTbl No
NOAKIIOYEHNIO K CETU JOMKHbI
BbIMOSTHATBCS TOMBKO
KBanMpULIMPOBaHHbLIM 3IEKTPUKOM.
[omKHbI BbINMOMHATECA AEUCTBYHOLLME
npeanucanns u AUPEKTUBSI.

YcTaHOBKa 3NeKTPONUTaHKS AOMmKHa ObITb
ocHalleHa guddepeHumanbHbIM
BblKMovaTenem tuna A.

CTtporo co6niopatb AeAcTByOWME
npeanucaHus U AUPEKTUBbI, NTOMUMO
3rNeKTPOCXeMbl, NOCTaBIISIMOM C
ropenkomu!

* Y6eauTech, YTO HanpsikeHne
3MEKTPONUTaHNS COOTBETCTBYET
yKasaHHOMy paboyeMy HanpsXeHuto B
3NEKTPOCXEME U Ha LUMIbAMKE TOPENKH.
MnaBkun npegoxpaHutens : 5 A
MoakntoyeHne pasbemamm

[openka gomkHa OTKNYaTLCS OT CETU C
MOMOLLIbIO MHOTOMOSIOCHOTO BbIKMOYaTens,
COOTBETCTBYIOLLErO AENCTBYHOLLUM
cTaHpgapTtam. [operka v TennoreHeparop
(koTen) coeguHsOTCA Mexay cobo’
NnocpeacTBOM CEMUKOHTaKTHOrO LuTekepa
(1.

MopknroyeHne ra3oBow pamrbi
BbinonHuTe nogkntoyeHne ra3oBon pammbl
npv NOMOLLM pa3beMOB, YCTaHOBMEHHbIX
Ha roperike.

Fopenku npousBoaATcs ¢
coeAUHEeHUsIMU, NpeaHa3Ha4YeHHbIMU
ansa TpexdasHoro anekTponuTtaHus 380-
400B.

[openku ¢ anekTpoaBuratensimm
MOLLHOCTbIO 3 KBT unu meHee MoryT 6bITb
apganTupoBaHbl nog 220-230B
(noxanyncTa, criegyvte MHCTPYKLUMIO Ha
obpaTHON CTOPOHE); anekTpoaBuUraTenu
GonbLUen MoLHOCTY MoryT paboTtaTb
TOMNbKO NpY TpexdgasHOM 3NEeKTPONUTaHUn
380-400B.

Ecnun TpebyemMoe ucnonHeHve ropenku
OTNINYAETCS OT BbILLEYNOMSIHYTOrO
cTaHgapTa, pekoMeHayeTcsi caenatb
oTAenbHoe NpumeYaHue npu 3akase.

WHcTpyKumA: kKak aganTMpoBaTb
aneKTpoABUraTenu MowWwHocTbIo 7.5 KBT
UNu MeHee nopf anekTponutaHue 220-
230B

m www.ecoflam-burners.com

nyTem crneayLmnx AeNCTBUIA:

1. laMeHWTb coearHeHne BHYTpU
KneMMHoW Kopobku aBuratens co “3se3abl”
Ha coedVHeHWe TPeyronbHNKOM (CM.
PUCYHOK);

2. VI3MeHUTb HacTpoViKy Tepmopene B
COOTBETCTBMM CO 3HAYEHUAMMU,
yKa3aHHbIMW Ha LUNMbAMKE ABUraTensi.
Ecnun Heobxoammo, 3ameHnTe TepMoperne
OpYruM, C NOAXOASALLEN LLUKANOW.
Bblweyka3aHHble 4eNCTBUSE HEBO3MOXHbI
ONs 3nNeKTpoABuUraTenein MOLHOCTbLIO
Boiwe 3 kBT. [1na 6onee nogpobHoi
MHOpMaLUuK, Noxarnyncra, CBSXKUTECH C
Ecoflam.

Mono>keHue aneKTpoaos
0O6a3aTesibHO NPoBEpbTE MOSIOXKEHNE
3MEKTPOLOB MOCSEe X 3aMeHbl U
yctaHoBku komnnekTa KIT LPG.
HenpaBunbHOE NonoXeHne anekTpoLoB
MOXET 3aTPYAHWUTb PO3XKUT FOPENKU.

MpoBepku nepea nyckom B

aKcnnyaTaumio

Mepen nepBbIM 3anyckom criegyet

nNpoBepUTL crieaytoLlee:

*Y6eauTech,4To ropeska yctaHoBneHa
COrnacHoO HaCTOSILLEN UHCTPYKLN.

+[penBapuTenbHas perynupoBka ropenku
BbINOSTHEHA NPaBUIbHO, COMMacHo
yKa3aHHbIM B Tabnuue perynmpoBok
3HaYeHUSAM.

*HacTpoitka KOMNOHEHTOB CUCTEMbI
ropeHus

»TennoreHepaTop AOMKeH BbITb FOTOB
k paboTe cornacHo MHCTPYKLMM NO ero
MCMOSb30BaHUIo.

*Bce anekTpuyeckue coeguHeHus
BbINOSTHEHbI NPABUIBHO.

»TennoreHepaTop U cuctTeMa OTOMMEHNS
3anosiHeHbl 4OCTaTOYHbIM KONUYECTBOM
BoAbl. LIMpKynsiLMOHHbIE Hacochl
[OENCTBYIOT.

*Perynsitopbl TemnepaTypbl U faBreHusl,
YCTPOWICTBO 3alLuTbl OT HefoCcTaTka
BOAbI, @ TaKkke Apyrve
npenoxpaHuTerbHbIE U 3aLLUTHbIE
YCTPOMCTBA, UCMONb3yeMblE Ha
YCTaHOBKe, NpaBUIIbHO NMOACOEANHEHDBI U
[OENCTBYIOT.

*BbiTskHast Tpyba gomkHa 6bITb
npoymileHa. YCTpoWCTBO AN Noaaqn
[OMOMHUTENbHOTO BO3AyXa, €Cr OHO
yCTaHOBIEHO, B paboyeM COCTOSIHUN.

*[apaHTMpoBaHa nofaya cBexero
BO3ayXa.

*MNony4eH 3anpoc Ha Tensno.

* [lomkHO 6bITb JOCTYNHBIM JOCTAaTOMHOE
[aBneHuve rasa.

* TonnMBONpOBOAbI YCTAHOBMEHbI
COrMacHO TEXHUYECKNM HOpMaM,
0cBO6OXAEHbI OT BO34yxa M NpoBepeHa
NX repMEeTUYHOCTb.

+CornacHo CyLLecTBYHOLLMM HOpMaM Ha
BbITSDKHON Tpy6e AOMmKHa HaxoanTbCs
ToYKa n3mepeHus. [lo atoro mecra Tpyba
[OMKHa BblTb repMeTUYHON NS TOTo,
4TOObI NOACOC HAPYXHOro BO3AyXa He
NOBMWSAN Ha pe3yrnbTaTbl U3MEPEHUN.
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Ecoflam

BBopa B akcnnyatauuio - NMpeaBapuTenbHas HacTpovka 6e3 nnaMmeHu

HacTtorika BbinonHsieTcsa B 2 3Tana: -
npegBapuTenbHas HacTpovika 6e3
nnameHu, - HacTporika ¢ NnameHem gns
OKOHYaTeNbHOro yTo4YHeHUst pabo4mx
napameTpoB B 3aBUCUMOCTU OT
pe3ynsTaToB NpoLEecca ropeHust.

BaxHo!

- [Insi nepexofa K criegytoLiemMy aTtany
HaXKMUTE TNoBYI0 KHOMKY.

» OTOOpaxatoTcsi BCe MEHI0, 1 BbiOpaHo
MEHIO0 HACTPOMNKMN MOMOXKEHUIN BO3AYLLHOMN
3aCIOHKM.

» OTKpOITE MEHIO HAcTPOek
KpaTKOBPEMEHHBIM HaXXaTUeM KNaBuLLI o

Tenepb HY)XHO BBECTW KOA AOCTYNa (CM.
STUKETKY Ha 3aQHel CTOpOoHe Aucres).

« CTyneHyaTo ysenuumneanTe unm
yMeHbLUaNTe 3Ha4YeHre. nocrnenoBartenbHbIMY
HaXxaTUAMU Ha (¥ Unn (a) .

« Korga nepsas undpa 6yaet ycraHosreHa,
nepemecTuTe Kypcop BNpaBo HaxaTuem Ha =
* [NoBTOpUTE ONEpaumio Ans Bcex undp 4o
nocrnegHen.

* MoaTeepanTe KOa AOCTyNa HaXaTuem Ha

[Npn aTOM BNOK OTKPBLIBAET PEXNM
HacTpownku. Ha akpaHe nosiBnsaoTcA
npeaBapuTesibHble 3aBOACKME
pEerynMpoBOYHbIE 3HAYEHUS AN PasnuyHbIX
NOMOXEHWUN BO3AYLUHON 3aCNOHKMU.

npeﬂCTaBJ'leHbl cneayouine nornoxXeHna
BO3YyLLUHOW 3aCJTOHKU:

* NONOXeHWe pozxura (Mpu OTKPbIBAHUM
MEHIO Kypcop yCTaHaBMBAETCS Ha 3TO
NoroXxeHue).

* NMOSIOKEeHWE BO3AYLLHOW-0M 3aCIOHKM Mpu
pabote Ha 1 cTyneHu.

* MONOXXeHWe BO3AYLUHON 3aClIOHKU BO
BpeMs OTKpbIBaHWS ra3oBOro knanaHa 2
CTyNeHw.

* NMONOXeHWe BO3AYLUHOW-0M 3aCIOHKM Npu
pabote Ha 2 cTyneHu.

N3MeHuUTe perynmpoBoYHOe 3Ha4YeHue NonoXxeHus
cepBoaBUraTens:

- Ansi n3MeHeHWs1 3HaYeHNs MONOXeHWs1 NPUBEAUTE Kypcop B
COOTBETCTBYIOLLEE MOSOXEHNE C NMOMOLLIbIO KNaBuLL (4] unn (v,

- Bbibepute nameHsiemoe 3Ha4eHne C MOMOLLIbIO KINaBULLN o,
BblOpaHHOEe 3Ha4YeHWe HaunMHaeT MuraThb.

- CTyneHyaTo yBenuumueainTe Unu ymeHbLLanTe 3HadeHue (c
warom no 0,1°) nocrnenoBaTenbHBIMU HXATUAMMW HA (< UMK [»] .
[nsi 3HaUMTENbHBIX U3MEHEHWUIN YOep)XUBaNTe KnaBuLLy (=

WK (=) HaXkaTol, 3Ha4YeHne BbICTPO U3MEHSIETCS B GOSbLUYIO UK
MEHbLLIYHO CTOPOHY.

- NoaTteepanTe HOBOE 3HAYEHWNE C MOMOLLIbIO KnaBulmn . Mpu
3TOM 3HaYEHME NepecTaeT Muratb.

420011207000

Mpy nogave HanpsKeHWs Ha ropesky Ha
Groke yrnpaBneHusi BbICBEYMBAETCS
NoKasaHHbIV HYDKE IKpaH.

3HayYeHur cepsogsuraTens He
onpeneneHo u, cnegoeartesibHO, B 3TUX
YCnoBUAX 3anycCK ropernikn HeBO3MOXeEH.

B 9TOT MOMEHT HY 0fHO U3 HaACTPOEYHbIX

OKOH4YaHMe MeHI0 HacTpouku 6e3 nnameHu

Korga Bce nonoxeHust cepsofBuraTensi
onpeaeneHbl B COOTBETCTBUMN C HY>XHbIMU
HacTponkaMu, MOXHO NEPEXOAUTb K
crieyloLLeMy aTany rnycka B aKcniyaTaumio
- «HacTpoitka c nnameHem».

[lnsi 3TOro ycTtaHoBUTE KYpCOP B HUXHEN
YyacTu aKpaHa Ha cumBoneu B noaTeepanTe
HakaTMeM Ha KrnaBuLly « .

Ecnu notpebyetcs BbINTU 13 MeHI0 6e3
perucTpaumm npeasapuTenbHbIX HACTPOEK,
ycTaHoBuTe Kypcop Ha cumBone B n
NOATBEPAMUTE HAXATUEM Ha KNaBuLLy .

MNpumeyaHue: PasnuyHble HACTPOWKN MOXHO BbIMOMHUTL B
LUIMPOKOM AManasoHe 3HayeHuin. B To xe Bpewmsi, 13
coobpaxeHuin 6esonacHocTu, 6rok yrnpasrneHus
069a3bIBaeT cobnoaaTs MUHUMAanbHbIN UHTEepBan B 2°
MeXIY pasnuyHbIMU NONIOKEHUSIMU (KPOME MHTepBana
MeXay MOMOXEHNEM PO3XWra U MOMOXEHNeM AN
paboTbl Ha 1" cTyneHwn).

www.ecoflam-burners.com m



Ecoflam

BBoa B akcnnyaTtauuio - PerynupoBka ropenku

DETAIL 3

DETAIL 1

FOPENKU B BAPUAHTE "PAB"
MOHTAX U PEFYJIMPOBKA FA30BOW
PAMMNbI (A)

3akpenuTte rasoByto pamny 4 GonTamu
B MecTe (hrnaHLeBOro COeAMHEHMS,
obpallasi BHAMaHWE Ha npaBuilbHOE
nonoxeHune npoknagku (O-ring).
MoacoennHuTe anekTponuTaHue K
pamne yepes 2 pa3bema knanaHa (4ep-
HOTbI) U NepeknoyaTens AaBneHns rasa
(ceporo). NMpousBegnTe POIKUr FOPENKU
(3aBOOOM-M3roTOBUTENEM YXKE
npov3BefeHa npeaBapuTenbHas
HacTpolika) U npoBepbTe FepMETUYHOCTb
coefuHeHun. insa npvBeaeHus
MOLLHOCTU TOpernku K Tpebyemor
MOLLHOCTM KOTna npousseauTe
cnegyowe OEnNcTBus.

PEIYNUPOBKA TOPEHUA OABYCTA-
OUNHOW TOPENKWU (Bepcus PAB)
BbINONHUTL onMcaHHble onepauuy :
PerynupoBka MakcMMarbHOW MOLLHO-
CcTn :

1) yCTaHOBWTb BO3AYLLHYIO 3aCMOHKY Ha
MakcMMarbHOe OTKpbITME ( MONoX. 4).
(TOJ'IbKO npu 04eHb HU3KUX BbIXOOHbIX
MOLLHOCTSIX, €CIN HEe [OCTAaTOYHO YMEHb-
LIEeHNe BO3ayXa, BbINOMHEHHOrO C ronoB-
KOW B NOMNOXEHUN 1, yMEHbLUNTb OTKPbITUE
BO3AYLLUHOWN 3aCIOHKMN).

2) npou3BecTV JO3MPOBKY BO3ayXa, nepe-
MeLLas OrHeBYH FOMoOBKY (PUCYHOK) B CO-
OTBETCTBMW C 3anpaluvBaeMoi MoLy,
HOCTbIO (KaK NMpuUMep Ha PUCYHKeE).

3) npou3BecTv [O3UPOBKY rasa, perynupys
rasoBylo pamry ( CM. pUCYHOK B pyKOBOA-
CTBE Mo pamne).

PerynupoBka MMHMManbHOro nnameHu:
1) nocne perynupoBaHns MakcMmarnbHOn
MOLLIHOCTU 1, CriefoBaTenbHO, OnpeaeneH-
Horo paboyero faBneHns rasa Ha ronos
Ke, YCTaHOBUTb 3aCMOHKY Ha MUHUManb-
Hoe nnams Ha 1,5, n npoussecTn Jo3un-
POBKY rasa nocpeacTsoM
pPerynvpoBOYHOrO BUHTA, PACMONIOKEHHOTO
Ha ApoccenbHOM KnanaHe. (PUCYHOK)

2) Ecnv muHMmanbHas Harpyska, 4OCTUr-
HyTasi Takum obpasom, ByaeT CrMLLIKOM
HWU3KOW ANsi reHepaTopa Tenna, yBenmuntb
OTKPbITUE BO3AYLUHOWM 3aCMNOHKN, OTPery-
NMPOBaB Pacxof rasa Ha ApOCCenbHOM
KnanaHe 40 AOCTUXKEHUS MUHUMAaTbHON
COOTBETCTBYHOLLEN MOLLHOCTMU.

PerynupoBka orHeBou ronoBku (B).
MoBepHyTb BUHT, KaK Ha PUCYHKe:
* MOBEPHYTb rae4HbIM KIHOHOM

[0 OOCTUXEHNS XenaeMown BenuYmnHbI
(nokasatenb 1-5).

OnacHocTb Benbiwku! [oCTOSHHO kKOHTponupyiTe cogepxanne CO, CO2 n caxu B 0TX0ASLWMX ra3ax B npouecce
perynupoBku. B cnyyae obpasoBaHunst CO ontummnsmpyiite 3HadeHusi roperHus. Cogepxanne CO He gomkHO npeBbiwatb 50

npomunne.

m www.ecoflam-burners.com
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Ecoflam

BBopa B akcnnyatauuio - PerynupoBka ropenku

[Ounarpammbl fgaBrneHus rasa,
npuBeaéHHble B NPUSIOKEeHUN
MuHUManbLHO HeoBxoauMoe AaBreHne
rasa ykasaHo Ha CXxemax B MpUSIOKeHUN.
OV BENUUMHBI BbINM NOMyYeHbl B HaLLMX
ucnbiTaTenbHbIX nabopaTopusix 1
UCMONb3YIOTCS NPU 3arnycke ropenku,
perynupoBka AoSkHa NPoBepATLCS C
MOMOLLbIO ra30BOr0 aHanu3artopa.

Kak yuTtaTb gMarpammbl u
perynupoBaTthb ropesnky:

- onpepgenuTte Tpebyemyto MOLLHOCTb.
- onpefenuTe NpoTVBOAABIEHNE B
TOMOYHOI kamepe.

- HaliauTe MUHUManbHO HeobxoarMoe

AaBlieHne ras3a Ha cxemax B NPUNoXeHUn.

OnTUMU3aLUA XxapakTepUCTUK FropeHus
3aBopckasi kanmbpoBka OoMmKHa ObITb
M3MeHeHa B 3aBUCUMOCTU OT Tpebyemon
MOLLHOCTU. [lnarpammbl KanubpoBku
3aCrOHKN/roNoBKM Hanaéte B
NPUNOXEHNUN.

MPYMEP NPEOBAPUTENBHOW KANMBEPOBKY MAX GAS 500 PAB
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PerynupoBka razoBoro knanaHa
OTperynupyiTe rasosble KnanaHbl B
COOTBETCTBUW C MHCTPYKLMAMM
PYKOBOZACTBA MO 3KCMnIyaTaLlmm rasoson
pamnbl.

BHumaHue! Cobniogaite MMHUManbHY
HeobXxoAuMyto TemnepaTtypy AbIMOBbIX
rasos, crnefys ykasaHusM Npov3BOAUTENS
KOTna v NpUHUMas BO BHUMaHue Tvn
BbITSDKHBIX TPYO, 4TOObI M3bexaTb
adppekTa KoHOAEHCaUUN.

[aBneHve rasa B ronoske, M3MepeHHoe
<:> Ha CoeaAMHUTENbHON ra3oBoW Tpybe

(m6ap)

D nosrioXXeHue roroBkn

O nosrioXkeHne 3acrnoHKM Bo3ayxa

MpepynpexpeHue: BENUYUHbI NpeaBapu-
TenbHOWN KanMbpOBKM onpeaeneHbl Ha Ka-
Mepax cropaHusa ans ucneltaHun EN676
B MAearnbHbIX YCIOBUSIX, U NOMNE3Hbl Npu
NepBOM PO3XUre, HO AOIMKHbI ByayT ObITh
NpoBepeHbI N OTKOPPEKTUPOBAHbI C Ka-
NMBPOBKON ANS KaXaoW OTAeNbHON ycTa-
HOBKU.

npuUMep Ha PUCYHKe:
Tpebyemas MoLLHOCTb OT reHepaTtopa 380
KBT. MNpegycmoTpeHHoe faBrieHne B Ka-
Mepe cropaHus 3,5 mbap. MNonoxeHue or-
HeBow ronosku : 2,5 (ot 2 go 3).
[aBneHue rasa B ronoske: 13 m6ap.

www.ecoflam-burners.com m



el Ecoflam

BBop B akcnnyaTtauuio - Hactpouika ¢ nnaMmeHem

* Ecnu HeT 3anpoca Ha BbipaboTKy Tenna
KoTnowm, the boiler remains on standby.
ropesika OCTaeTCcs B peXunmMe OXuaaHus.

B aTom crniyyae elle MOXHO BEPHYTLCS K
npeablgywemy MeHio “lNpegsaputernbHas
HacTpoika 6e3 nnameHun". [ns aToro
yCTaHOBWTE Kypcop Ha cumBor [G n
noATBEpAMTE HaXaTueM Ha knasuily [« .

* Mpu Hannuum 3anpoca Ha BbIPaboTKy
Tenna KoTtnom (KoHTakT T1-T2 3aMKHYT),
ropernka samnyckaeTcs.

BospayLiHas 3acnoHka oTKpbIBaeTCs U

CTaHOBUTCA B NOnoXxeHune
npeaBapuTenbHOM BEHTUNALNN.

MpoBepka pene AaBneHnst BO3ayxa

MpepBapuTenbHasi npoayska

BosagyliHasi 3acnoHka CTaHOBUTCS B
MONOXEHNe ANsi po3xura,
npenBapuUTenbHbIA PO3XKKT.

OTKpbIBAETCS TOMMMBHBIN KpaH.

OxunpaHue curHana KOHTPONA niamMmeHu.

Ecnu Kk koHUYy BpemeHu 6e3onacHocTu
nnams He o6HapyxunBaeTcs, 6ok
yrpaBneHusi NepexoanT B PEXnM
©6e3onacHocTu.

[Mnams obHapyxeHo.

Crabunusauns nnameHu.

m www.ecoflam-burners.com

Brok ynpaBneHus oxugaeTt paspeLleHnst Ha
perynupoBaHue.

HacTtpowka 1°" ctynenu.

Ecnu nnams 6bino obHapy»xeHo, 6ok
ynpagsrneHuns NepeBoauT roperky Ha paboty
Ha 1-°% cTyneHu, kaK TONbKO OH norny4yaeT
paspeLLeHVe Ha perynmpoBaHue.

- HacTpoWTe naeneHue rasa ans pabotsl Ha
1-9% CTYNEeHU, B 3aBUCUMOCTU OT HYXXHOM
MOLLIHOCTM KOTNa, C MOMOLLbIO perynsatopa
Ha rasooi pamne. Mpw npoBeaeHUn
[AaHHbIX paboT NOCTOSIHHO KOHTPONUPYNTE
XapaktepucTuku ropeHusi (CO, CO2,
npoBepka Ha 3atemHeHue). Mpu
HeoBX0AMMOCTH, CKOPPEKTUPYITE pasmep
nogadvy Bo3gyxa.

- nsi 3TOro N3mMeHuTe rnoroxeHne
cepBogBuratens Ans paboTbl Ha 1
cTyneHu. [lencTByinTe Kak ykasaHo B
pasgene «M3ameHeHUe perynupoBOYHOrO
3Ha4YeHUs1 NONOXXEHUA cepBoABUraTens».
- BHmaHune! npu nameHeHun
peryrnMpoBOYHOTO 3Ha4YeHUs
cepBoABUraTerb NepeMeLLaeTcs B pexvme
peanbHoro BpemeHu. CnenoBaTensHo,
Heo6X0AMMO NOCTOSIHHO KOHTPONUPOBaTh
napameTpbl NpoLiecca ropeHus.

Oco6as hyHKUUA: NpOBEPKa Po3xura.
Ecnu nonoxexue ans poaxwura 66110
N3MEHEHO, MOXHO BbINOSTHUTL HOBbIV
3anyck ropenku ans npoBepK1 HOBOTO
MOSNOXEHUS AN po3xura, ANt Yero HeT
Heo6XOAMMOCTUN BbIXOAUTb U3 MEHHO
HacTpoek. [ns aToro, nocne n3mMeHeHus
MONOXEHUs1 ANs po3xura, ycTaHoBUTE
Kypcop Ha CMMBON [G U 3anycTuTe HOBbIV
LMK PO3XKWra C MOMOLLbIO kKnaBuwy [«

HacTtpouika nonoxeHus oTKpbITUA
rasoBoro knamnaHa 2" cryneHu. [ocne
HaCTPOMNKK 1% CTYNEHN MOXHO HACTPOUTL
3HaveHWe OJKpbIBaHUS A5 ra30BOro
KnanaHa 2" ctynenu. CHoBa AelcTByWTE,
Kak ykasaHo Ha CTpaHuue B pasfene
«MN3meHeHMe perynmpoBo4YHOro
3Ha4YeHuUA MNONOoXKEeHNUA cepBOABUraTeENsa».
- BHumanwue! B atom cnyyae
cepBogBUraTtenb He nepemeLlaeTcs
HeMe[eHHO, a CHavana octaercs B
NonoXeHun Ans paboTsl Ha 1°% cTyneHu
(peanbHoe nonoxeHve cepBogsuraTens
MOCTOSIHHO OTOBPaXKAETCS B HUMXKHEN YacTu
avcnnest). KnanaH 2 cTyneHu Takke
OCTaeTCsi 3aKpbIThIM.

HacTtpowika 2° ctyneHu.

[Ina HAcTPONKM NOMOXEHWs1 BO3AYLLHON
3aCrnoHku Ansa paboTsl Ha 2-°" Kypcop Ha
COOTBETCTBYHOLLYIO CTPOKY Ha AMCnree ¢
rMoMoLLbto Knasuwm (v .

- N peanbHOro nepeBofa ropenky Ha
paboTy Ha 2°% CTyNeHn HaxXM1Te Ha
knasuwy [« . Mpu aToM cepBoaBuraTenb
CTaBWT BO3AYLLUHYIO 3aCMOHKY B
durKcupoBaHHOe nonoxeHue. B To xe
BpeMsi, ra3oBbIi knanaH 2°% cTyneHu
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BBopa B akcnnyatauuio - Hactpouka ¢ nnameHem - Pexxum pa6otbl - Perucrtpa-
LUA HacTPOEYHbIX AaHHbIX Ha gucnnee

OTKPbIBAETCS, KaK TOMbKO MPOMAEHO [OOCTYMHbI criegytoLive BO3MOXHOCTU 3aKpbiTh MEHIO

nonoxeHne OTKpblBaHUSA, 3a4aHHOe Ans «HacTpoiika c nnameHem»: - MOBTOPUTbL C Ha4ara HacTPOMKyY
cepBsogsurartens. roperku ¢ NPOXOXAEHWEM 3Tana npeaBapUTErNbHON HAaCTPONKY

- HacTponTe faenenve rasa ans paboTbl Ha | (6e3 BBOAA Napons). [ins aTOro ycTaHoBMUTE Kypcop Ha CUMBOM [G
27" CTYMNEeHu, B 3aBUCUMOCTU OT HYXXHOM 1 NOATBEPANTE HaXaTneMm Ha knasuwy « . Takum obpasom Bce
MOLLHOCTM KOTNa, C MNOMOLLbIO perynsaTopa yXXe 3aperncTpupoBaHHbIe PEryrnMpoBOYHbIE 3HAYEHNSA OCTaloTCA
Ha rasosov pamne. [py NnpoBeaeHNM . OOCTYMHbIMKU. JTOT CNOCO6, B YaCTHOCTK, NpeAnodTUTENeH ANns
[aHHbIX paboT NOCTOAHHO KOHTPONVpyUTe TECTUPOBAHWUSI HOBOTO MOMOXEHWS AN PO3XMra.

xapakTtepuctuku ropenus (CO, CO2,
npoBepka Ha 3atemHeHue). [pu HeobxoanmocTy,
CKOpPEKTUPYITE pasmep nogady Bo3ayxa. [ins aToro usmMeHuTe
rnoroxeHne cepsoaBuratens Ans paboTbl Ha 2% CTyNeHu.
[elcTByinTe Kak ykasaHo B pasgerne «MameHeHue
perynmpoBOYHOro 3Ha4eHUs NOJNIOXXEHUA cepBoABUraTens».
- BH1MaHue! npu naMeHeHUn perynnpoBOYHOro 3Ha4YeHUs
cepBofBUratenb NepemeLLaeTcs B PeXvMe peanbHOro BpeMeHm.
CnepoBaTtenbHO, HEOOXOAUMO NOCTOSIHHO KOHTPONMPOBAaTh
napameTpbl NpoLecca ropeHus.

- 3aperucTpupoBaTb yCTaHOBMNEHHbIE
3HAYEHWs 1 3aBEPLUMNTL HACTPOMKY. [ns
3TOro yCTaHOBUTE KypCop Ha cumBorn @

1 MOATBEPANUTE HAXKATUEM Ha KNaBuLLly [« .
Tenepb ropenka rotosa k paéoTe 1 ¢ aToro
MOMEHTa MOXET YNpaBnsTbCs CUCTEMOM
perynupoBaHusi paboTbl KoTna.

- BbInTu 13 MeHIo HacTpoek 6e3
3aBepLUEHVsI HACTPONkK. Ans aToro
ycTaHoBUTE Kypcop Ha cumson B un
noATBEepAMTE HaxXaTueMm Ha Krnasully (o
Bce 3apernctprpoBaHHble [0 3TOro
MOMEHTa MOMOXEeHUs cepBoaBUraTens
OyayT BO30GHOBMEHBI NPU HOBOM BbI30BE
MEHIO HaCTpPOEK.

Ocobas (pyHKUMA: ycTaHOBUTE
pasnuyHble 3Ha4YEeHUSI OTKPbIBaHUA U
3aKpblBaHUA ra3oBOro KranaHa 2-°%
CTYNEHW.

Bnok 6e3onacHoOCTV AaeT BO3MOXHOCTb
hMKCMpOBaTb NOMOXEHNE OTKPbIBAHNSA
KnanaHa 2 CTyJfieHn BO BpemMs nepexoga c
pa6oTbl Ha 1" cTyneHu Ha 2-yto CTyneHb,
OTNNYHOE OT MOMNOXEHNS 3aKPbIBAHUS BO
BpeMsi Bo3BpaTa ¢ paboTbl Ha 2 cTyneHn Ha 1-yio CTyneHb.

- ins 3TOro ycTaHoOBUTE KYpCOP Ha CUMBOIN @ Y NOATBEPAUTE

HaXKaTVeM Ha KNnaBuLLYy (o .

BbIGpaHHbI CUMBOMN M3MEHSIETCS HA Takow «* - C NOMOLLbIO
KNaBuULLUK (4] YCTaHOBUTE KYpCOp Ha HacTPOEYHOE 3HaYeHNe
rasoBoro knanaHa 2° ctynenu. MNpu pa6oTe ropenku Ha 1-°
CTYMNeHN BO3MOXHO BbINONYUTL PEryNUPOBKY OTKPLITUSA KnanaHa, a
npu paboTe roperku Ha 2-°* cTyneHu - perynpoBKy 3aKpbITHS
KknanaHa.

Pexxum pabotbi - OToGpaxxeHue paboyero
cocTOsIHMA, cUrHana nnamMeHu 1 BpeMeHU
paboTbl.

Mocrne 3aBepLUEHVsI HACTPOWKM FOpenky oHa
nepexoauT B paboumin pexum.

TekyLiee paboyee COCTOsSIHNE roperku
(pabota Ha 1oi unu 2o cTyneHu)
0TOGpakaeTcsi KypcCopoM.

B sveike BHU3Y oToOpaxaertcs
MHTEHCUBHOCTb CUrHana. Bo3amMoxHbIN Anana3oH Hamkauum

3akpbiThe meHto «HacTpovika c cocTtaensieT 0 MKA - 7 MkA. CurHan xopoLLero KayecTsa npu
_T_"a"'e”e""»' . c paboTe Ha 2-0i1 CTyneHn cocTasnsieT Gonee 7 MKA.
€nepb HACTPOWKA rOPEsTkn MOXET OblIThb [elcTBrTenbHLI CrieayioLmMe NpeaenbHbLIE 3HaUeHNS:

3asepLueHa. Mpyu HE06XoAMMOCTH, MOXHO « Bo Bpemsi NpoBepku NapasnTHOTO NnaMeHu: CUrHarn AOoMmkeH
CHOBA U3MEHUTb KaXa0e U3 6LTb < 0.7 MKA.

PErynmMpoBOYHbIX 3Ha4eHM. [ins sToro * B TedeHve BpemeH 6e30MacHOCTU: CUrHar AOSKEH BbiTb > 1,0 MKA.
YCTaHOBUTE KypCOp Ha USMEHAEMOe * Bo Bpemsi paboTbl: curHas AoMmKeH BbiTb > 8 MKA.

3Ha4eHne ¢ NOMOLLILIo knaeul B syeilke BHU3y CripaBa OTOBpaxaeTcs Tekyllee aHauyeHne
vnw (Y Ecnin 970 He HyxXHo, B Nio6oe BPeMs | goeveni paboTsl ropenki.

Perwcrpauml HaCTpoOeYHbIX AaHHbIX Ha gucnnee.

Ecnu HacTpoiika ropenky Gbina ycreLuHo 3aBeplieHa, NoNoXeHUs cepeoaBuratens Ans
BCex paboumx cocTosHWUM 3achmkcupoBaHbl B 6rioke 6esonacHocTv. B aucnnee MoxHO
COXPaHWUTb PE3EPBHYHO KOMUIO 3HAYEHUN.

[lnsi 3TOro HaXXMUTE Ha KMaBuLLY ), NOSABATCS 9KpaH, Noka3aHHbIN HanpoTue. C
MOMOLLbIO KMaBuwu (= BoiGepute MeHio «XpaHeHue perynMpoBOYHbIX AaHHbIX» 1
NOATBEPAUTE HAXKaTUEM Ha KNaBuLLly i«

MosiBnsieTcs aKpaH HanpoTMB. YCTaHOBWTE KypCop Ha CUMBOME & ,HaXXMWUTE Ha KrnaBuLly
J ANs 3arpy3ku peryrmpoBOYHbIX AaHHbIX U3 BGrioka 6e3onacHoOCTM B AUCNnen.

B 3TOT MOMEHT BO3MOXHO:

- COXpaHWUTb 3Ha4YeHUs1 B AUCNIIEE, ANS 3TOro YCTaHOBUTE Kypcop

Ha cumBoOrne 1 NOATBEPANTE HaXKaTUEM Ha KnaBuLly o .

- BbIMTW 13 MeHI0 6e3 CoXpaHeHUs AaHHbIX C NoMoLLbo cumBeona H .
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BBopa B akcnnyatauuio - PerynupoBKka pene faBrieHusi Bo3gyxa U rasa

PerynupoBka pene gaBneHus Bo3gyxa
Pene pnaBneHus Bo3gyxa KOHTponupyet
[aBneHne Bo3ayxa AN ropeHus.
OTBMHTUTB BUHTBI A U B 1 CHAITB KpbILLKY
C. MNocne HacTpolikv Bo3ayxa v rasa, BO
Bpems paboTbl ropenkn MeaneHHo
NnoBepHyTb pyKosiTky D no yacosow
cTpernke [0 O10KMPOBKU ropenku.
OTmeTbTe 3HaYeHne, ykazaHHoe Ha
pyKosiTke, NOHW3MB ero Ha 15%.
YcTaHOoBWTbL Ha MeCTO KpbilKky C n
3aTsaHyTb BUHTLI A B.

BHUMAHMUE: Pene pnaBnexus
Anoasomm npegoTBpaTUTb NageHve
e AaBrneHns Bosayxa Hmke 85% ot
YCTaHOBMEHHON BENMUYUHBI, n3berast Taknum
06pa3om npeBsbileHnst cogepxkanHus CO B
oTxogsAwmx razax 6onee 1%(10000
npomunne).

PerynupoBka pene MMHUManbLHOro
AaBreHus rasa

PyHKUMSA pene MUHUMAanbHOTO AaBneHus
rasa - cneguTb 3a Tem, 4Tobbl AaBneHve
rasa nepef rasoBblM kranaHom 6bino He
HVKE MUHUMArnbHOrO, NPy KOTOPOM
ropenka paboTaeT HopMarsbHO.
OTBUHTUTL BUHTBI | 1 L 1 CHATB KpbILLKY
M. YctaHoBuTb pykoATKy N Ha 3HaveHue,
paBHoe 60% OT HOMUHarbHOIO AaBMEHUS
rasa (Hanpumep, Np1M HOMUHaNbHOM
nasneHun metaHa 20 mGap pykosiTka
yCTaHaBnmBaeTcs Ha 3HadveHve 12 mbap;

ANS CKMKEHHOTO rasa C HOMUHamMbHbIM
nasneHnem 30/37 mbap pykosaTka
yCTaHaBMNMBaeTCs Ha 3HayeHue 18 mbap).
YCTaHOBUTbL Ha MeCTO KpbiwKky M un 3atsa-
HYTb BUHTbI | 1 L.

KoHTponb chyHKLMOHUpoBaHuA
KoHTponb nnameHun gomkeH 6biTb
A BbINOIHEH Kak B criyyae nepBoro

3anycka, Tak n nocrne TexHn4eckoro
OﬁCI‘Iy)KVIBaHVIﬂ nnu nocne AnnTenbHoro

nepuona 6e3nencTeusi CUCTEMbI.

- Tect 3anycka C 3aKpbITbiM ra3oBbiM
KpaHOM:
6nok ynpasneHnsa OormkeH

CUrHanuavpoBaTtb COoW No NpuyrHe
HexBaTKv rasa Unm nepewnTi B pexumM
GrMOKMPOBKYM MO OKOHYAHWM
npenoxpaHUTENbHOMO BPEMEHN.

WARRING

/\ Permctpaums gaHHbIX 0 BBOAE B 9KCMIyaTaLuio

TecT

n°1 n°2

n°3 n°4

DaTta

Mopenb

Twvin rasa

3HayeHve KasopuiiHOCTU rasa

[aBneHuve Ha BNycke rasa mbap

PerynvupoBka naBneHvA rasa

Ob6bemHbIN pacxopn, rasa

Nm?®h

MolLuHOCTb ropenku min

KBT

MolLuHOCTb ropenkum max

KBT

TemnepaTypa gbiMa

CO

Temnepatypa Bo3ayxa

Co

CO,

%

CO

ppm

NOx

ppm

Kna

%

KoppekTupytowme oenctema

Mma onepatopa

MpeonpuaTtue

m www.ecoflam-burners.com
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CepBuUC - PaGoTbl N0 TeXHNYECKOMY 0GCyXUBaHUIO

Pa6oTbl No TexHu4Yyeckomy
06CrnyXMBaHUIO KOTMNA U ropenku
AOMXKHbI BbINOMHATLCS TONbLKO
crneuuanucToM-TennoTexHukom. fins
obecneyeHusi perynsipHoro
06cnyX1MBaHUs NONb30BaTenio
peKkomMeHAyeTCA 3aKI4YUTb AOroOBOp Ha
TexHu4eckoe o6CcnyXuBaHue.

QOO0
@0

'WARNING

* [lepepn BbINOMHEHNEM NIOOLIX
paboT Mo TeXHNYecKomy
06CnyXMBaAHUIO N OYNCTKE
OTKIMHOUYUTE SNEKTPONUTAHME.

DANGER

420011207000

ropesnku.
» XXapoBas Tpyba u ee
KOMMOHEHTbI MOTYT 6bITb ropsuvmMn.  YpaneHue cTpenb6bl ronoBbl
» CmoTpuTe dhoTorpacdum B nopsgke.
MNpoBepka TemnepaTypbl OTXOAALNX
rasos
* PerynsipHo npoBepsiTe Temneparypy
OTXOASALLMX ra3oB.
* BbinonHsAnTe o4ncTKy KOTNa, ecnm
Temneparypa npoayKToB cropaHusi bonee
yeMm Ha 30° C npeBbILLaET 3HaYeHne
Temneparypbl, U3BMepeHHoe Nnpwu nycke
ropesku B aKkcnyartauuio.
+ C uenbto ynpoLLeHUsi KOHTPOnNst
yCTaHOBWTE AUCNNEN AN BU3yanuaaumm
Temneparypbl OTXOASLLMUX ra3oB.

» [0 OKOHYaHUU BbINONHEHUA
TeXHM‘-IeCKOI'O Oﬁcﬂy)KVIBaHVIﬂ,
% YUCTKMU UINN KOHTpoOnA, crneayert
YCTAaHOBUTb Ha MeCTO KOXYX U BCe

ycTpoicTea 6€30MacHOCTU U 3aWMUThI

www.ecoflam-burners.com
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CepBUC - PaboTbl N0 TeXHNYECKOMY 0GCyXUBaHUIO

MoHTax BeHTUNATOpa

Mpw 3ameHe anekTpoaBUraTenst unm
pabouero koneca BeHTUAsATOpa
CBEpsNTECH C MPVBEAEHHON BhilLE CXeMOW
yCTaHOBKW. BHyTpeHHsi cTopoHa A
pnaHua paboyero koneca AomkHa 6bITb
Ha OOHOM YpOBHe C naHernbto B. BcTaBbte
NUHENKY Mexay nonatkamu pa6oyero
Koneca v npueanTe anemeHTbl Aun B k
OOHOMY YPOBHIO, 3aTSAHUTE BUHT 0e3
rofIoBKM Ha paboyeMm konece BeHTUNATopa
(nonoxeHue Texobcnyxusanus 1).

m www.ecoflam-burners.com

Texo6cnyxuBaHue ropenku
WARNING
* Bce KOMMNOHEHTBI CUCTEMbI NMoAaum
Tonnuea (WwnaHru, TpybonpoBoapl) 1 nx
COeMHEeHNst AOMKHbI ObITb MPOBEPEHbI
(repmMeTUYHOCTb, U3HOC) U, NPKU HeobXoau-
MOCTM, 3aMEHEHbI.
* MpoBepbTe BCce anekTpuyeckme noa-
KntodeHus n kabenwu, npm HeobxoanMoCTH
3aMeHnTe UX.
* [poBepbTE COCTOSHME ra3o0BoOro
hmnbTpa, O4YUCTUTE UMK 3aMEHUTE €ro.
* MNpoBepbTe paboyee Koneco
BEHTUNATOPA M KOpnyc 1 ybeanTtech, 4To
OHU He MOBPEXAEHbI.

* [poBepbTE N OUUCTUTE FONIOBKY FrOpPEerku.
* MpoBepbTe nekTpoabl Nogkura, npu
HEOBXOAMMOCTU OTPEryNMPYITE UMK
3aMeHuTe UX.

« 3anyctute ropernky, npoBepsTe napa-
METpbl FOpPeHUs 1, NPy HeoBXoaUMOCTH,
OTKOPPEKTUPYWTE PETYIIMPOBKU FOPEnKu.

* [poBepbTE HACTPOWNKY perne AaBneHus
BO34yXa U perne AaBleHus rasa.

* MpoBepbTe PErynupoBKy ra3oBovi pambl.
* MNpoBepbTe paboTy ropenku.
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CepBuUC - Bo3amMoXHbIe Henonagku

Mpr4YnHbI HencnpaBHOCTEN U CNOCOOLI

MX yCTpaHeHus
Mpu cboe B paboTe JOMKHbI ObITh
NpoBepeHbl HOPMaribHble YCroBUs AN
paboTbl ropenku:

1. ECTb a1eKTpuyeckuil Tok?

2. EcTb naBneHue rasa?

3. [a30BbI KpaH OTKPbLIT?

4. MNpaBuUIbHO N HAaCTPOEHbLI BCe
perynvpyoLime n npeaoxpaHuTenbHble
YCTPOMNCTBA, Takne Kak TepMocCTaT KoTna,
AaTyvK YPOBHS BOAbI, dNeKTpuyeckne
KOHLeBbIe BbIKMo4aTenun?

Ecnun HencnpaBHOCTbL coxpaHseTcs,
ncnonb3ynTe Tabnuuy HUXe.

KOMMOHEHTbI cucTemsl
6e3onacHOCTK He noanexar
i PEMOHTY; OHW JOIMKHbI 3aMEHSTLCS
KOMMOHEHTaMN C TEM Xe
apTUKyIom.

Ucnonb3ayiite Tonbko
AOerMHaanble 3anacHble YacTu.
e [IPMMeyaHme: nocne npoBeaeHUs
B cny4ae octaHOBKM ropenku, Bo
nsbexaHue yulepba yctaHoBKe,
wame He crieayeT pa3brokMpoBaTh ro-
penky 6onee aByx pa3 noapsa. Ecnu
ropernka 6rokupyeTcs B TpeTUi pas,
CBSXKUTECb CO CIYy>X60M TeXHU4YecKomn
NOMOLUM.

n6bIX pabor:

- BbIMOMHUTE NPOBEPKY NapameTpoB
ropeHus B pearlibHbIX YCIoBUAX
aKcnnyartaumm (ABepLbl 3aKpbITbl,KOXYX
YCTaHOBMEH U T. A.).

- 3anuwnTe pesynsraTbl B
COOTBETCTBYOLLME [OKYMEHTHI.

CumBon

CocTosiHuA

MpuynHbI

Cnoco6 ycTpaHeHus

6e3onacHoCTu.

Mocne 3amblkaHus TepmocTaTa
ropenka He sanyckaercsi. HeT curHana
OoLKMBKM Ha Brioke ynpaBneHus u

[MoHwkeHne HanpsxeHns

HewucnpasHocTb broka.

ANEeKTponuUTaHnA nnu ero oTCyTcTeue.

MpoBepbTe NPUYKMHY MOHMKEHUS
HanpsHKeHUs UK ero OTCYTCTBUS.
3ameHuTe Grok.

Het 3anpoca Ha Tenno.

HacTpoeHbl.

TepMOCTaTbI HeucnpasHbl UK He

OTperynupyite unm samMmeHuTe
TepmocTarbl.

[pu BKMOYEHNN SMEKTPONUTaHUS
ropernka 3anyckaercsi Ha O4eHb

KOPOTKOE BPEeMs, 3aTeM OTKIIOYAETCHA 1| BPYYHYHO.
nogaet CBETOBOV curHan.

Briok 6bIn HamepeHHo 3abnokvpoBaH

Pasbnokupyrite bnok.

lopenka He 3anyckaeTcs.

B MOSIOXKEHWUN BbIKITIOYEHNS.
HenpasunbHasa HacTpovika.
CnvnaHune KoHTaKTa.

Pene paBnenus BO34yXa: He HaxoauTcA OCyLLleCTBVITe HOBYIO PErynupoBKy perne

OaBneHust.
MpoBepbTe 3MEKTPONPOBOAKY.
3ameHuTe pene gaBneHus.

[openka He 3anyckaeTcs.
[laBneHvie rasa B Hopme.

HepoctartoyHoe faBneHue rasa.

HeucrnpasHo.

Pene paBneHus rasa He HaCTpOeHOo nnn

lMpoBepbTe rasonposoapbi.

OuuncTtute OUnLTP.

lMpoBepbTe pene AaBneHus rasa unu
3aMeHUTE KOMMNAKTHBIV rasoBbili 6oK.

BeHTVIJ'IﬂTOp roperku 3anyckaeTtcs.
FopenKa He 3anyckKaeTcs.

3aMblKaeTcq.

Pene paBnenuns BO34yXa: KOHTAKT He

OcyLLecTBUTE HOBYIO PETYNMPOBKY perne
[aBrneHust.

MpoBepbTe 3MEKTPONPOBOAKY.
3ameHwuTe perne AaBneHus.

BeHTunatop ropenky 3anyckaercs.
lopenka He 3anyckaeTcs.

I'IapaaMTHoe nnamsa BO Bpems

npenBapuUTeribHOro po3xura.

npeaBapuTernbHON BEHTUNALUN Unn

MpoBepbTe knanax.
MpoBepbTe cUCTEMY OTCMEXUBAHNS
nnameHu.
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CepBUC - Bo3MoXHbIe Henonaaku - MeHo AnarHOCTUKM HeUcnpaBHOCTEM

CumBon CocTosiHus MpnymnHbI Cnoco6 ycTpaHeHus
OTcyTcTBUE NNaMeHu K KOHLY BpemeHu [OTperynupyiite pacxog rasa. Mposepbre
6e3onacHocTH. COCTOSIHME M MONoXeHNe AaTymka

MOHM3aL MM OTHOCUTENBHO "Macchl".
Pacxop rasa nnoxo oTperynupoBaH. MpoBepbTe COCTOSIHNE U COeANHEHUS!
HeuncnpaBHOCTb B LieNW KOHTpons MOHM3aUMOHHON Lienu (kabernb 1 WyHT
nnaMmexu. M3MepeHus).
HeBepHoe HanpsixeHue cMmeLleHns Y6enutecb B NpaBUnbHOCTW HaNPsKEHUs!
(nonoxeHwue dasa / HelTpanb) CMeLLeHNsT Ha BbIBOJE.

3reKTponUTaHus BbiBOAA.
loperika 3anyckaertcs, po3Xur

OTperynupyiite anekTpoabl, OYUCTUTE UMK
3arnyckaeTcsi, 3aTeM NPOUCXOAUT perynupy poabl,

HeT 3ananbHol nckpbl. KopoTkoe 3ameHuTe nx.

BbIKITOYEHNE.
3aMblKaHWE OHOrO MU HECKOSbKMX
anekTpogoB. Kabenb nnn kabenu Mopkntounte nnu 3ameHuTe kabenb nnm
po3xwura noBpexaeHbl Unm kabenw.
HencnpasHbl.

3ameHnTe yCTPONCTBO po3dxura 3ameHuTe

HewcnpaBHo yCTpoWcTBO podxura. 6riok. MpoBepbTe 3eKTPoNpPoBOAKY Grioka u
Briok ynpaeneHus n 6esonacHocTu BHELLIHMX KOMMOHEHTOB.
OnekTpoknanaHbl He OTKpbIBaOTCS. [3aMeHWTe KOMNaKTHbIV ra30BbI GrOK.
BrokupoBka krnanaHos. 3ameHWTe knanaHbl.
Pene paBneHusi Bo3gyxa: KOHTaKT OTperynupyiite unv sameHuTe pene
pa3mMblkaeTcsi Mpy 3arnycke unu Bo naBneHus.

[opernka oTkno4aeTcs Bo Bpemsi

paBoTh. Bpemsi paboTbl. MpoBepbTe Lenb MOHM3aLMOHHOTO 30HAA.
HewncnpaBHOCTb CUCTEMBI KOHTPOSS MpoBepbTe UNn 3ameHuTe Grok
nnamMmeHu Bo Bpemsi paboThbl. ynpaBsneHusi n 6e3onacHocTH.

3arpsi3HeHve BO3AyLLUHON 3aCMOHKM
3aknMHMBaHVe BO3AYLLIHON 3aCMOHKM
BHYTpeHHsIs HeMCNpaBHOCTb
cepBoasurarens

HewncnpaBHocTb cepBoaBurarensi 3ameHute cepBoasuraTenb

n MeHI0O AnarHocTMKM HemcnpaBHOCTEMN.

i [1ns focTyna K MEHI0 AWarHOCTUKY HEUCTPAaBHOCTEN HaxMUTe Ha Niobyto KnaswLuly, Korha ropenka rotosa K
paboTe, korga oHa paboTaeT UnNu HaxogMTCs B COCTOSHUM 6e3onacHOCTW. [JoCcTyn K MEHIO ANArHOCTUKM
HencnpaBHOCTEN BO BpeMs LiMKMa 3anycka ropernky HEBO3MOXeH. MosBNSeTcs rMaBHbI 3KpaH MEHH.

C nomoLupbto knaeuww [, (v, =lunmn (=l , ycTaHOBUTE KYpPCOP Ha CUMBOJT MEHIO AMArHOCTUKM HEUCTIPaBHOCTEN 1
noATBEPAUTE C MOMOLLIO KNABULLN ) .

WHdopmMaums o nocrnegHen nosiBUBLLENCS HEUCTIPABHOCTH OTOBpaXXaeTcst MUratoLM cmBornom. Huke
oToBpaxaeTcsi MHTEHCUBHOCTb NIAMEHM, HanpsbKeHUe B CETU, MOTNIOXKEHWUE BO3AYLLIHOW 3aCMNOHKM, YUCO 3anyckoB
ropersku, a Takke BpeMs paboTbl ropenikn Ha MOMEHT nepeBoda B COCTOsIHME 6e30nacHoCTH.

C nomMoLupbto knaeuw (v 1 (4 MOXHO BbI3BaTb MHpOPMaLMIO 0 5 NocneaHMX NOSIBUBLUMXCS HEMCMPABHOCTAX
(HOMep HeucnpaBHOCTU OTOGpaXxaeTcs B TEBOM BeEpXHeM yriy aucnnes). Mocne nHgopmMauum o 5 nocnegHmx
HeNCnpPaBHOCTSX NOSIBMSIETCA HOMep TenedoHa crnyx6bl NocnenpoaaxHoro o6CnyXMBaHus, a Takke HOMep
[OroBopa Ha TexHu4eckoe 06CnyKvBaHne (HU O4HO M3 3HAYEeHUI He BBOAMTCS Ha 3aBofe).

* BblnanTe 13 MEHIO C MOMOLLbIO KNaBULLIK &) .

BBop Homepa TenedoHa NpeaAnpUsTUA TEXHUYECKOro o6CrnyKMBaHUA U HOMepa AoroBopa Ha
TeXHUYeckoe obcnyxuBaHue.

Korga cooTBETCTBYHOLMIA CYMBOS MOSIBUTCS Ha AUCTIIEe:

* YnepxuBaiTe knaBuily o HaxaTol O MOMEeHTa, Koraa HayHeT Muratb nepas uudpa (ans
BbIXOZA M3 MEHIO HY)XHO MPOCTO KPATKOBPEMEHHO HaxKaTb Krasuiuy).

» C MOMOLLbIO KINaBULLK (4] UMK [T yCTAHOBUTE HYXXHYIO LMAPY (HKHEEe Tupe = nycToe none)

+ C nomoLLbio KNaBuLLK (= nepenauTe K criegytollen umdpe.

« Korga HoMep nonHocTbio HabpaH, 3aperucTprpyinTe ero ¢ NOMOLLbIO KNaBuLwK [
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CepBuUC - MeHI0 cTaTUCTUKN paboThI

MeHro cTaTUCTUKMN paGOTbI.

Ons [octyna K MEHK CTaTUCTUKN pa6OTbI HaXXMUTe Ha J'II'O6yIO KnaBuLly, Korga roperka rotoea K pa60Te, Korga
OHa pa60TaeT UIN HAXOAUTCSI B COCTOSIHUM Ge30MmacHoOCTU. ﬂ,OCTyI’I K MEHIO CTaTUCTUKU paGOTbI BO BpeMA UuKkna

| 3anycka roperku. MosBnAeTcs rmaBHbIN 3KpaH MEeHH. C nomouypto knasumw (4] , (¥, = unn =, YyCTaHOBUTE KypCOop
Ha CMMBOJT MEHIO CTaTUCTUKN pa6OTbI n nogTeepAnTe C NOMOLLBIO KNnaBULnN & .

MeHto cTaTucTukm pa60TbI COAEPXKUT 7 3KPaHOB. Mouck Pa3nnYHbIX 3KPaHOB BbIMNOJTHAETCA C MOMOLLBLIO KIaBULL (4
n.

- Bpems o6Hapy»xeHusi hakena npu nocrnegHem 3anycke.

- CpefHee BpeMsi 06Hapy»xeHus1 hakena npu nocrnegHux 5 sanyckax.

- O6Lee 4Mcro 3anycKoB roperku.
- ObLuee KONMMYECTBO HENCTIPABHOCTEN.
- O6Lee konuyecTBo YacoB paboThbl.

- O6Liee KONMMYECTBO 4acoB paboThl Ha 2° CTYNeHN.

- O6Lee yncro 3amnyckoB ropernku nocre nocrnegHero oGHyNeHNst NokasaHuin cYeTYMKa.
- O6LLee KONMMYECTBO HEUCTIPABHOCTEW C MOMEHTa NMOCNEAHETO OOHYNEHUs MOKa3aHU cYeTUMKa.
- O6Luee KOMMYECTBO YacoB paboThl MOCIe NOCNEAHETO OOHYNEHUS MOKa3aHU CYETUMKA.

- ObLee KOnNMYecTBO YacoB pa60TbI Ha 27 CTyneHu nocrie nocnegHero O6HyﬂeHVIﬂ nokasaHuin cyeTynka.

- KonnyecTBo HencnpaBHOCTEN «NapasuTHOE Mnamsi».
- KonnyectBo HeucnpaeHocTen «HeT nnamMeHu no ncredeHun BpemeHn 6e30nacHoCTm.

- Konnuectso HeI/ICﬂpaBHOCTeI\;I «McuesHoBeHMe NnameHn BO BpemMsaA paGOTbI»_

- KonnyectBo HeucnpaBHOCTEN «3anunaHue KOHTakTa pene AaBneHusl BO3gyxar.
- KonnyectBo HeucnpasHocTen «Perne fAaBrneHusi Bo3ayxa He 3aMblKaeTcsi BO BPEMSI paboTbi».

- KonnyectBo HeucnpaBHocTen «3MeHeHe COCTOSIHNA KOHTaKTa pere AaBreHus Bo3ayxa Bo Bpemsi paGoThi».

- KonuyectBo HeVICﬂpaBHOCTeDI «cepBogBuraTenb».

* BbIDI,EI,VITe N3 MEHIO C MOMOLLIbIO KNaBULLIN o .
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Overview - Gas pressure diagrams / Panoramica - Diagrammi di pressione gas / Vue d'ensemble -
Diagrammes de pression gaz / Descripcion - Diagramas de presion de gas / O630p - uarpammbl gasnexus
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Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.

Via Roma, 64 - 31023 Resana (TV) - Italy
Tel. +39 0423 719500

Fax +39 0423 719580
http://www.ecoflam-burners.com

e-mail: export@ecoflam-burners.com

Societa soggetta alla direzione e al coordinamento di Ariston Group S.p.A.
Via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (AN) - CF 01026940427

Ecoflam Bruciatori S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which is considered necessary or useful to its
products, without affecting their main features.

Ecoflam Bruciatori S.p.A. si riserva il diritto di apportare ai prodotti le modifiche che riterra necessarie o utili, senza pregiudicarne le
caratteristiche principali.

La maison Ecoflam Bruciatori S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou utiles a ses produits sans pour
autant nuire a leurs caractéristiques principales.

Ecoflam Bruciatori S.p.A. se reserva el derecho a introducir en sus productos todas las modificaciones que considere necesarias o utiles, sin
prejudicar sus caracteristicas.

“Ecoflam Bruciatori S.p.A.” octaBnsieT 3a coboi npaBo BHOCUTb B KOHCTPYKLMIO 060pyaoBaHMsA ntobble Heobxoaumble n3mMeHeHust 6e3 ocoboro
npeaynpexaeHus.

Ecoflam Bruciatori S.p.A. behalt sich das Recht vor, ohne Beeintrachtigung der wesentlichen Eigenschaften fir notwendig oder sinnvoll era-
chtete Anderungen an den Produkten vorzunehmen.



